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Készült: Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. november 4-én, 14:00 
órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Az ülés helye:  Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme 

                       Szuhakálló, Kossuth L. út 7. 
 
 
Jelen vannak:   7 képviselő-testületi tag: 
 

Dávid  István     polgármester 
Kiss  András   képviselő 
Mertusné Varga Katalin  alpolgármester 
Csorba  Tibor   képviselő 
Bukovenszki  Józsefné  képviselő 
Dr. Herczegné Ruszkai Edit  képviselő 
Suga  László             képviselő 

 
 
Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak: 
 
     Dr. Herczeg    Tibor  jegyző, címzetes főjegyző 
 
Jegyzőkönyvvezető: 
 
   Pollákné Nagy Beáta   ügykezelő 
 
 
 
Dávid István polgármester  köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Megállapította, 
hogy a képviselő-testület 7 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. 

Javasolta, hogy a képviselő-testület ülése, a meghívóban feltüntetett napirendi javaslatot tárgyalja 
napirendként. 

A képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak 
szerint: 
 
N A P I R E N D  : 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 
1.  Tájékoztatás az önkormányzat 2013. költségvetésének I-

III. negyedévi végrehajtásáról. Dávid István írásban 
polgármester 

2.  
Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetési 

koncepciójára.  
Dávid István írásban polgármester 
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3.  
Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatás 
szabályainak megállapítására. Rendeletalkotás. 

Dávid István 
polgármester írásban 

4.  Indítványok, javaslatok Dávid István 
polgármester írásban 

 
 
Dávid István polgármester  a napirendek tárgyalása előtt, megköszönte a képviselő testület 
tagjainak az Idősek Estje rendezvényen való részvételét, segítségét, hozzájárulását és a 
tagintézmények által összeállított műsorokat 

 
 
 

I. N A P I R E N D 
 
Tárgy: Tájékoztatás az önkormányzat 2013. költségvetésének I-III. negyedévi 
végrehajtásáról. 

Előadó:    Dávid István 
      polgármester 

 
 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek, hozzászólások hangzottak el: 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy az ingyenes és kedvezményes intézményi 
étkeztetéshez társuló 11.711 E Ft bevétel az óvodai és iskolai gyerekekre vonatkozik-e?  

Kérdezte, hogy a Start-munkaprogramon belüli gépjárművásárlás 6.661 ezer Ft összegű kiadása 
mit takar. 

Kérdezte továbbá, hogy a tagóvoda 2013. évi működéséhez Kazincbarcika városnak át nem adott 
támogatás, nem jelent-e problémát. 

Kérdezte hogy a KVTÖKT 2013. évi tagdíja miért nem került átutalásra. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy az ingyenes és kedvezményes intézményi 
étkeztetés bevételei között az iskolás gyerekek étkeztetéséhez kapcsolódó állami támogatás és 
szerkezetátalakítási tartalékokból folyósított pótelőirányzat szerepel; az óvodás gyerekek 
étkezésének térítési díj bevétele az átvett pénzeszközök között található, a Kazincbarcikai 
Összevont Óvodák részéről vásárolt élelmezésként. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a tagóvoda 2013. évi működéséhez szükséges 
önkormányzati finanszírozást, nem tudják forrás hiányában Kazincbarcika városnak átadni, bár az 
is igaz, hogy annak folyósítását nem is kérték. A működőképesség megőrzésére benyújtott 
támogatási igény pozitív elbírálása esetén kerülhet sor az 5.260 E Ft átadására. 

Elmondta, hogy 2013. évi Start-munkaprogram keretein belül 1 darab kistraktor került 
beszerzésre 3.810 E Ft értékben, és 1 darab árokásó-gép 3.175 E Ft-ért. 

Elmondta, hogy a KVTÖKT 2013. évi tagdíjának utalása nem szükséges a társulásban résztvevő 
önkormányzatoknak, erről döntött a Társulati Tanács, mivel a Társulás pénzmaradvánnyal 
rendelkezik 2013. évre. 
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Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  kérdezte, hogy az intézményi gyermekétkeztetés 
megnövekedett állami támogatása mennyiben járul hozzá az óvodai konyha működési 
költségeihez, milyen mértékben csökkenek ezáltal - ha csökkenek- az önkormányzat saját forrás 
terhére fennálló finanszírozási kötelezettségei. 

Kérte, hogy a képviselő-testület tagjainak készüljön egy összehasonlító írásbeli tájékoztatás, az 
óvodai konyha 2012 és 2013. évi fenntartási költségeiről, a bevételek és a kiadások 
számbavételével. 

Elmondta, hogy emlékei szerint az előző években az iskolai étkeztetéshez kapcsolódó állami 
támogatás, illetve a székhely intézmény részéről vásárolt élelmezésből származó bevétel, a 
jelenlegi összegnek kb. a fele volt, így az évben a megnövekedett bevételnek valamilyen pozitív 
hatással kell lennie az önkormányzat gazdálkodási feltételeire is. 

Elmondta, hogy egyértelműnek tűnik, hogy amíg ilyen mértékű a gyermekétkeztetés és az ahhoz 
kapcsolódó támogatás, az abból származó bevételi többlet hozzájárul, biztosítja a konyhai 
munkahelyek megőrzését, a feladat-ellátás gazdaságosabbá válását. Így a gyermekétkeztetés nem 
csak kötelező feladat, hanem közös érdek is, melyet mindenkinek így kellene gondolnia, 
értékelnie. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az óvodai konyha működési költségeinek 
kimutatásánál problémát jelenthet, hogy a közművek nem különülnek el az óvoda fenntartásától. 
Véleménye szerint az óvodai konyha fenntartása eleve ráfizetés. A Közös Önkormányzati 
Hivatalhoz tartozó önkormányzatoknál hasonló gazdaságossági mutatókkal három konyha 
működik, így indokolt lehet és keresik annak a megoldását, hogy ezen területen is valamilyen 
közös feladatellátás alakuljon ki. A bevételek növekedése mellett, sem lehet teljes mértékben 
elérni, hogy a konyha üzemeltetése gazdaságos legyen. 

Elmondta, hogy az év közben több fórumon elhangzott az, hogy a konyhai feladatok ellátásához 
(közműköltségek, munkabérek és járulékaik) fog az önkormányzat állami támogatást kapni, a 
feladat-finanszírozás rendszerében. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy nem érti, hogy miért ráfizetéses a konyha 
fenntartása, hiszen a lakosság is hord onnan ebédet. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  a konyhai működéssel, fenntartással kapcsolatban a következők 
szerint tájékoztatta a képviselő-testületet: 

Az óvodai konyha teljes közmű költsége 2007. július 1-jétől a tagóvodai költségvetés terhére 
került biztosításra. Amikor létrehozták az intézményfenntartó társulást Kazincbarcika város 
önkormányzatával, a magas gyermeklétszám és a kedvező finanszírozási folyamatok lehetővé, 
indokolttá tették ezt megoldást. Szem előtt tartva azt is, hogy a konyhai közmű költségeket 
mindenképpen az önkormányzatnak kellene megfizetnie, így ha a tagintézményi költségvetés 
hiányt tartalmaz, akkor az önkormányzat ehhez biztosítja a finanszírozást. Az is egyértelmű előny 
volt az elmúlt években, hogy évközben nem jelentkeztek ezek a kiadási tételek, azok teljesítéséről 
az önkormányzatnak nem kellett gondoskodnia, hiszen valamennyi közműszámlát a székhely 
intézmény illetve önkormányzat teljesítette. Az év végi elszámolások pedig – tekintettel az óvodai 
és az iskolai közös feladatellátásra – soha nem zárultak negatív mérleggel. Ez volt igaz még 2012. 
évre is. 

2014. évtől – ahogyan a koncepcióban is megismerhették a képviselők – az ingyenes- és 
kedvezményes óvodai gyermekétkeztetéshez kapcsolódó állami támogatás, a rendszeres szociális 
ellátások között szerepel, így azt nem a székhely önkormányzat, hanem az étkeztetést biztosító 
önkormányzat, Szuhakálló igényelheti. Az állami támogatás összege vélhetően magasabb lesz, 
mint a vásárolt élelmezés után, Kazincbarcika részéről befolyó bevétel. 
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2008-tól az önkormányzat költségvetése nem tartalmazza az óvodai konyha közmű költségeit, így 
azt egy összehasonlítás során nem kell, és nem is lehet figyelembe venni. A feladatellátás bevételei 
között az állami támogatás a szociális étkeztetés és a térítési díj bevételek szerepelnek. A kiadási 
oldal pedig a munkahelyi étkeztetés, a szociális étkeztetés, az intézményes étkeztetés, és az egyéb 
étkeztetés szakfeladaton teljesült kiadásokat jelenti. 

2012. évről a költségvetési beszámolóban közzétett, bárki által kontrollálható tényadatokkal 
rendelkezik az önkormányzat; 2013. évről pedig a módosított költségvetési rendelet nyújthat 
tájékoztató jelleggel támpontot. 

Elmondta, hogy a napi 150-160 főnyi ételadagot főző konyhán, 4 fő alkalmazásával a működtetés 
önkormányzati saját forrás nélkül nem biztosítható. 

Suga László képviselő  a helyi adóbevételek arányosan magasabb teljesüléseinek okairól 
kérdezett. Kérdezte, hogy az év hátralévő részében biztosított-e az önkormányzat működése, fog- 
e rendelkezni elegendő bevétellel a kiadásokhoz. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy az előterjesztésben leírtak szerint, a fennálló 
adótartozások behajtásával jelentős kintlévőségek teljesültek. Elmondta, hogy mindezek ellenére 
magas az adó- és díjtartozással rendelkezők száma. 

Elmondta, hogy az önkormányzat 2013. év során folyamatosan likviditási gondokkal küzdött. A 
működést a kötelezettségek folyamatos nyomon követésével, a számlák ütemezésével, az 
átmenetileg szabad kapacitások (start-munka, iskolai étkezés) felhasználásával tudták biztosítani. 

Elmondta, hogy ami eddig előny volt, most válik hátránnyá, hiszen a Start-munkaprogramban 
folyósított egy havi munkabér-előleg fele épp októberben, a másik fele pedig novemberben kerül 
levonásra. Emellett a Kazincbarcika város részéről átadott mintegy 4,5 millió Ft állami támogatás 
visszautalása is időszerűvé válik. A kötelezettségek teljesítéséhez a működőképesség 
megőrzéséhez benyújtott támogatási igény pozitív elbírálása mindenképpen szükséges lesz. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy látták, hogy a közfoglalkoztatásban 
részt vevők újabb munkaruha-jutatásban részesültek, melynek indokoltságát, szükségességét senki 
nem vitatja. 

Kérdezte, hogy a Múcsonnyal megvalósított „barter-ügylet” rendben van-e, nem okozhat-e a 
későbbiek során problémákat. 

Kérdezte, hogy az önkormányzat alkalmazásában álló közalkalmazottak, konyhai dolgozók, 
kisegítők részére a munkaruha-juttatást tudja-e biztosítani az önkormányzat. Elmondta, hogy azt 
mindenképpen szükségesnek tartja – főleg a konyhai dolgozóknál, – arra is tekintettel, hogy 
mindösszesen 4-5 főről van szó. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a Múcsonnyal megvalósított barter-ügylettel 
minden a legnagyobb rendben van, annak ellenére, hogy dorgálást kapott érte. A 
közfoglalkoztatás irányításában részt vevő rendőrtábornokkal beszélve, azt a felvilágosítást kapta, 
hogy a Start-munkaprogramnak épp ez lenne a lényege, hogy ne mind település foglalkozzon 
mindennel, hanem egymás között adják át azt, mellyel a másik önkormányzat nem rendelkezik. 
Ezt így kell csinálni. 

Az önkormányzati alkalmazottak munkaruha-juttatásának lehetőségét meg kell vizsgálni, melyre a 
téli átmeneti-, illetve az értékteremtő foglalkoztatás keretein belül sor kerülhet. Emlékei szerint 
ezek az alkalmazottak már második éve nem részesülnek munkaruha-juttatásban. 

Suga László képviselő  elmondta, hogy a kérdés rendezését ő is indokoltnak tartja, 
Ráadásul a konyhai dolgozók esetében védőruhákról van szó, amely biztosítása kötelező. 

A döntéshozatali eljárásban 7 fő képviselő-testületi tag vett részt. 
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A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (7 igen) szavazással az alábbi határozatokat 
hozta: 

 

7 0 / 2 0 1 3 . ( X I . 0 4 . )  H at á r o z a t  a z ön k o r m án y z a t  2 0 1 3 .  é v i  
g a z d á lk od ás án ak  I - I I I .  n eg y e d év i  h e l y z et é r ő l  s z ó ló  
t á j ék o zt a t ás r ó l .  

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi 
gazdálkodásának I-III. negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatást jkv. melléklete szerint 
elfogadja. 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: értelemszerűen 

 

 

71/ 2 01 3 . ( XI .0 4 . )  Hat á r oza t   A Szuhakállói Közös Önkormányzati 
Hivatal 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról 

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról 
szóló tájékoztatást a jegyzőkönyv melléklete szerint jóváhagyja. 
Felelős: jegyző, polgármesterek 
Határidő: értelemszerűen 

 

II. N A P I R E N D 
 
Tárgy: Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára. 

Előadó:    Dávid István 
      polgármester 

 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek, hozzászólások hangzottak el: 

Bukovenszki Józsefné képviselő  hozzászólása során elmondta, hogy az önkormányzat 2014. 
év során sem fog jobb körülmények között gazdálkodni. 

Kérdezte, hogy a bírságok beszedéséből keletkezik-e számottevő bevétele az önkormányzatnak. 
Elmondta, hogy a közalapítványtól sem várható jelentősebb bevétel, mivel épp a legfőbb 
támogató érdekeltsége szűnik meg az önkormányzat irányában. 

Elmondta, hogy véleménye szerint nem teljesült Szuhakállóban az cél, melyet a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsoltak kormányzati szinten is, vagyis hogy a legtöbb ember kerüljön 
vissza a munka világába.  

Elmondta, hogy a költségvetés első ¾ évi végrehajtásáról szóló beszámolót és a jövő évi 
koncepciót október 31-ig kellett volna megtárgyalni, mely nem teljesült. Kérdezte nem von-e ez 
valamilyen következményt maga után. 
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Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy az előző napirend előterjesztéséből is látható, 
hogy szeptember 30-ig a megkeresésre behajtott bírságokból származó önkormányzati bevétel, 
mindösszesen 95.000.-Ft.  

Elmondta, hogy a szabálysértési hatósági hatáskör 2012. április 15. megváltoztatásával, valamint a 
szabálysértési törvény változtatásával jelentősen csökkent a kiszabott bírságokból befolyó bevétel. 
Szabálysértési hatóságként volt olyan év, amikor 1,5 millió Ft bírságot szabott ki és szedett be. 
Jelenleg a hatósági jogkör a Járási Hivatalnál van. Elmondta, hogy környezetvédelmi bírság 
kiszabására a településen általa még nem került sor. Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi- 
és Vízügyi Felügyelőség több alkalommal szabott ki bírságot 2012-ig, a hulladékkezelési szabályok 
megszegése miatt helyi lakosokra, de azok behajtására a hatóság részéről nem került 
maradéktalanul sor. 

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben is bemutatottak szerint, az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) módosított 24. § (l) 
bekezdése értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési 
koncepciót a polgármester október 31-éig nyújtja be a képviselő-testületnek. A polgármester a 
helyi önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről a költségvetési koncepció 
ismertetésekor írásban tájékoztatja a képviselő-testületet.  

Mivel sem a koncepciót, sem a gazdálkodás háromnegyed éves helyzetéről szóló tájékoztatást a 
törvényi határidőben nem tárgyalta a képviselő-testület, így mulasztásban megnyilvánuló 
törvénysértést követett el, melyet jelen ülés keretei között pótolt. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy információi szerint a 
közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzések indulnak a munkaügyi központ szervezésében. 

Kérdezte, hogy Szuhakállóban lesz-e olyan képzési forma, melyben a tagiskola a képzés 
helyszíneként részt vehet, vannak-e ezzel kapcsolatban teendőik. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy november 1-jével 11 fő OKJ-s képzése kezdődik 
meg, melyek értelemszerűen szakképesítés megszerzésére irányulnak. December hónapban fog 
indulni egy úgynevezett alap-kompetencia képzés, mely 10 fő olyan álláskereső képzésére irányul, 
akik nem rendelkeznek 8 általános iskolai végzettséggel. Ebben lehetne szerepe a tagiskolának, ha 
rendelkezik szabad kapacitással. Tudomása szerint a Munkaügyi Központ legalább 12 fő esetében 
indít önálló képzési helyen képzést. 

Elmondta, hogy nem tudja, kik fogják vállalni ebben a képzésben való részvételt, bár az is igaz, 
hogy ezért fizetést, a közfoglalkoztatási bér bruttó 75.500.- Ft-os összegét fogják kapni. A képzés 
időtartama 4 hónap, 2014 áprilisában pedig már dolgozni fognak 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy véleménye szerint, ezzel a 
lehetőséggel biztosan sokan fognak élni, hiszen nem mindennapi az, hogy valaki munkabérért 
részesüljön képzésben. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy valóban ezt lehetne feltételezni, azonban a 
tapasztalat mást mutat. Nagyon nehezen szánják rá magukat egyesek a képzésben való részvételre. 
Elmondta, hogy ugyanakkor vannak olyanok is - 2013-ban ez 3-4 fő - akik megpróbálták és vissza 
is kerültek az elsődleges munkaerőpiacra. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  kérte, hogy a polgármester bocsássa 
rendelkezésükre a téli átmeneti-, értékteremtő foglalkoztatás során tervezett, általa ütemezett 
tevékenységek listáját. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a december-április közötti időben, az időszakos 
munkálatok mellett olyan tevékenységeket szeretne elvégeztetni, melyek a vélhetően a május 
hónapban induló Start-munkaprogram előkészítését jelentik. A gond az, hogy ennek a 
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foglalkoztatásnak a közvetlen költség felhasználása, az erre irányuló beszerzéseket nem teszi 
lehetővé. 

Suga László képviselő  elmondta, hogy a koncepció részletesen tartalmazza, hogy az 
önkormányzat milyen jogcímeken, milyen bevételekre számíthat, melyek alapján úgy tűnik, hogy 
az talán a működtetés költségeire lesz elegendő.  

Így ha 2014. évben a településen valamilyen jelentősebb fejlesztést, beruházást azokhoz tartozó 
tevékenységeket szeretnének végezni, arra csak a Start-munkaprogram keretein belül kerülhet sor. 
Kérdezte, hogy vannak-e kidolgozott, határozott elképzelései a polgármesternek a jövő évi Start-
munkaprogramokra vonatkozóan- az idei tapasztalatokat is számba véve - vagy pedig újra 
különösebb előkészület nélkül, rövid idő alatt kerülnek pályázatok benyújtására. Elmondta, hogy 
az önkormányzat 2014. évi koncepciója úgy tűnik csak a közmunka, start-munka lehet. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  az elhangzottakra reagálva elmondta, hogy ha ez valóban így van, 
az elszomorító. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy jelenleg nem ismertek a 2014. évi Start-
munkaprogram feltételei. Nem tudni mikor indul a foglalkoztatás - április 30-ig biztosan nem. 
Nem tudni milyen kondíciókkal kerül a foglalkoztatás megszervezésre, amire mindenképpen 
számítani lehet, hogy a közvetlen költségek támogatása csökkeni fog. Ennek következtében, olyan 
léptékű beszerzések, kivitelezések biztos, hogy nem lesznek megvalósíthatók, mint az idén, illetve 
az elmúlt évben. Vannak természetesen tervei, elképzelései de azok megvalósíthatósága a 
támogatásoktól függ. Így például Kossuth út páros oldalán a járdaépítés folytatása, csapadékvíz 
elvezetéssel; egy kovácsműhely kialakítása; a környező önkormányzatokkal összefogva egy javító- 
karbantartó részleg létrehozása. Az Ady Endre – Arany János úti településrészről a csapadékvíz 
elvezetése is szükséges.  

Elmondta, hogy az önkormányzatok keresik az együttműködés lehetőségét, Múcsony 
kezdeményezésére megvizsgálják a kishaszonállat-, a baromfitartás lehetőségét, egy tészta-üzem 
létrehozását. Ehhez azonban mindenképpen a Belügyminisztérium külön támogatása szükséges. 
Volt már hasonló együttműködésre törekvés az önkormányzatok részéről. Kidolgozták az 
elképzeléseiket, de az előzetes ígéretek ellenére nem kapták meg a szükséges támogatást.  

Elmondta, hogy a betonelem-gyártást is szeretné folytatni, úgy, hogy más önkormányzatoknak is 
készítenének betonelemeket, de akár árusításra is. 

Elmondta, hogy a jegyző felhívta a figyelmét arra, hogy a betonelem-gyártás bejelentéshez kötött, 
telepengedély köteles tevékenység. Neki azonban a Munkaügyi Központban azt az információt 
adták, hogy ha a betonelemeket csak saját szükségletre állítják elő, akkor nem kell telepengedély. 

Elmondta, hogy a részletes feltételek, és a lehetőségek ismerete nélkül, előre konkrétumokban 
nem gondolkodik. Annak is örül, hogy a jelenleg induló foglakoztatási formákhoz szükséges, 
napról napra változó feltételeknek eleget tudnak tenni. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  kérte, hogy a 2014. évi tervezéshez, a tapasztalatok 
leszűrhetősége végett, a polgármester bocsássa a képviselő-testület rendelkezésére a 2013. évi 
Start-munkaprogram projektek pályázatokban megfogalmazott részletes célkitűzéseit, kiegészítve 
azzal, hogy közülük mi valósult meg, mi maradt el, illetve az elmaradt tevékenységek helyett 
milyen egyéb más munkát végeztek. 

Felvetette, hogy a májusi munkakezdésre, az idén a Sajóivánka területén megtermelt burgonyából 
az ültetést el lehetne végezni. 

Elmondta továbbá, hogy a Múcsony központtal szorgalmazott együttműködésre - információi 
szerint - a szuhakállói polgármesteren kívül, más település polgármestere nem igazán hajlandóak. 

Kérdezte, hogy nem lehet-e ennek olyan oka, mely tanúságként szolgálhat Szuhakállónak is. 
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Dávid István polgármester  elmondta, hogy nem az elképzelések szerint alakult a 
burgonyatermés 2013-ban. Azért döntött úgy, hogy a sajóivánkai önkormányzat területére ültetik 
a krumplit, mert 2012-ben az elkerülő út melletti területen a lopásoktól nem sikerült, illetve csak 
jelentős költségek árán sikerült a termést megvédeni. Sajnos az évben összesen csak 2,5 mázsa 
burgonya termett, mely elsősorban az időjárási körülményekre vezethető vissza. Azon túl 
azonban közrejátszhat az is, hogy a burgonya kapálására csak kétszer került sor, annak ellenére 
hogy több alkalommal is felajánlotta a sajóivánkai polgármesternek, hogy a szuhakállói 
közfoglalkoztatottak azt elvégzik. A sajóivánkai polgármester azonban a vegyszeres kezelés 
mellett foglalt állást. Mindent figyelembe véve, jövőre az egyéb konyhakerti növények 
termelésének a rovására a parókia kertjében fogják a burgonyát elültetni. Minden más konyhakerti 
növényből elegendő mennyiség termett. Gondot okoz azonban a megfelelő tárolás, tartósítás 
lehetőségének hiánya. 

A Múcsonyi önkormányzat által koordinált, együttműködés kapcsán a képviselő információi nem 
helytállóak, mert abban Szuhakállón kívül Sajóivánka, Rudolftelep, Kurityán és talán Sajókaza is 
részt vesz. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy a tudomása szerint, a tészta üzem 
létrehozásának kérdésében, csak Szuhakálló polgármestere vállalta az együttműködést 
Múcsonnyal. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy a Start-munkaprogram 2013. évi végrehajtása 
során felmerült problémák, már több alkalommal felvetették benne, hogy az eltérően értelmezett 
kérdések tisztázása végett, a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkárságához 
fog fordulni. Az elhangzottak végleg megerősítették ebben a szándékában. A közfoglalkoztatás 
különböző szintű irányítói, különböző fórumokon egymásnak ellentmondó, a hatályos jogszabályi 
környezetben nehezen, vagy nem értelmezhető tájékoztatást adnak a polgármestereknek.  

Például Kovács ezredes úr elmondta azt, hogy a megtermelt mezőgazdasági termékeknél a 
fölösleget árulják az önkormányzatok akár 1 Ft-ért is, de a számla– és nyugta adási kötelezettségre 
vonatkozó kérdésre már nem tudott válasz adni. A múcsonyi Startmunka Termékbemutató- és 
Vásáron az államtitkárság képviselője például azt mondta, hogy a konyhai felhasználásra 
megtermelt és átadott konyhakerti növények ki nem fizetett beszerzési árát elkülönítetten kell 
kezelni, félre kell tenni, és ez a megtakarítás a következő évre már egy alapot képez a tevékenység 
beindításához. Ez azonban nem így történik. 

Elmondta, hogy véleménye szerint, amikor a közfoglalkoztatást irányító vezetők egy-egy 
egyébként jó elképzelésére igenlő választ adnak, azzal nem adnak, és nem adhatnak felmentést az 
egyéb jogszabályi követelményeknek való megfelelés alól, ezt nem is feltételezik; ezért fog 
fordulni az Államtitkársághoz kérve, hogy egyértelműsítsék, mit és hogyan lehet megtenni a 
közfoglalkoztatás során. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az ülés későbbi részében, szeretné javasolni a 
képviselőknek azt, hogy döntsenek arról, hogy a lakossági igényeket pl: fűkaszálás, favágás, 
mezőgazdasági munkálatok, áruszállítás, stb. kielégítő munkálatokat is végezzenek a 
közfoglalkoztatás során. Erről is azt a felvilágosítást kapta, hogy a téli-, átmeneti foglalkoztatásnak 
épp ez lenne a lényege. Ezek a programok erre vannak és erről is szólnak. 

Mertusné Varga Katalin alpolgármester  elmondta, hogy amikor az Idősek Estjére vitte ki a 
meghívókat, többen jelezték neki, hogy ezeknek a munkálatoknak az elvégzését igényelnék az 
önkormányzattól. Szeretnék, ha az egyedülálló emberek segítséget kapnának. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy jogos az egyedül élő, idős, beteg emberek igénye, 
de véleménye szerint ezek az emberek a segítséget ingyen várják, nem térítési díj ellenében, illetve 
a közfoglalkoztatási projektek is, az említett munkák elvégzését ingyenesség esetén teszik 
lehetővé. Ezt az álláspontját már több alkalommal is ismertette a polgármesterrel. 
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A döntéshozatali eljárásban 7 fő képviselő-testületi tag vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (7 igen) szavazással az alábbi határozatokat 
hozta: 

 

72/ 2 013 . ( XI . 0 4 . )  H A T Á R O Z A T :  Az önkormányzat 2014. évi költségvetési 
koncepciójáról 

1. Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi 
koncepcióját a jkv. melléklete szerint elfogadja. 

2. Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 
25/2013.(IV.18.) határozatát. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen. 
 

 
 
III. N A P I R E N D 

 
Tárgy: Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére 
vonatkozó helyi közszolgáltatás szabályainak megállapítására. Rendeletalkotás. 

Előadó:    Dávid István 
      polgármester 
 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, észrevételek, hozzászólások hangzottak el: 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy ez az önkormányzati rendelet is illeszkedik 
azokhoz a helyi szabályozásokhoz, melyekkel a képviselő-testület eleget tesz a jogszabályi 
kötelezettségeinek, de a rendelet végrehajtásához szükséges feltételek nem kerülnek biztosításra. 

A döntéshozatali eljárásban 7 fő képviselő-testületi tag vett részt. 

A képviselő-testület az elhangzottak alapján egyhangú (7 igen) szavazással az alábbi rendeletet 
alkotta: 

 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2013 (XI.04.) önkormányzati rendelete  

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi  
közszolgáltatásról  

 
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény 45.§ (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény 4.§ (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  
a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48.§ (3) bekezdésében 
meghatározott véleményezési jogkörében eljáró Észak-magyarországi Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 
 

I. Fejezet  
Általános rendelkezések  
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1. A rendelet hatálya  
 
1. § (1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szuhakálló község közigazgatási területén valamennyi 
közcsatornával el nem látott ingatlan tulajdonosárára, vagyonkezelőjére vagy egyéb jogcímen 
használójára (a továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos).  

(2) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed az (1) bekezdés szerinti ingatlan tulajdonosnál keletkező nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvizek begyűjtésére, kezelésére, valamint az erre 
vonatkozó közszolgáltatás ellátására.  

(3) A rendelet hatálya nem terjed ki az ipari szennyvízre és a veszélyes hulladékokra, valamint az 
ezekkel összefüggő tevékenységekre.  

2. Értelmező rendelkezések  
 

2. § E rendelet alkalmazásában:  
1. közműpótló létesítmény: közcsatornával el nem látott területen keletkező szennyvíz gyűjtésére, 
tárolására, kismértékű kezelésére szolgáló, az ingatlanon elhelyezett műtárgy vagy akna.  

2. közszolgáltató: Szuhakálló község területére a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére irányuló kötelező közszolgáltatás ellátására kiválasztott és Szuhakálló 
Községi Önkormányzattal közszolgáltatás végzésére közszolgáltatási szerződést kötött 
gazdálkodó szervezet.  

3. közszolgáltatási díj: e rendelet hatálya alá tartozó nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonos által a 
közszolgáltatónak fizetendő, e rendeletben meghatározott díj.  

3. A közszolgáltatás tartalma 
 

3. § A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás (a továbbiakban: közszolgáltatás) az alábbi tevékenységekre terjed ki:  

a)  az ingatlanon keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (a 
továbbiakban: háztartási szennyvíz) ideiglenes tárolásra szolgáló gyűjtőhelyről történő 
begyűjtésre, továbbá az elszállítást végző közszolgáltató részére átadott háztartási 
szennyvíznek az ártalmatlanítás céljából történő elszállítására, 
b)  az a) pontban foglaltak szerint gyűjtött, begyűjtött és elszállított szennyvíz 
ártalmatlanítása céljából, az arra kijelölt szennyvíztisztító telepen történő elhelyezésére.  
 

4. A közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése,  
a közszolgáltatási szerződés tartalma 

 
4. § (1) Szuhakálló község közigazgatási területén a háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló 
közszolgáltatást Ráki Dezsőné - székhelye: 3630 Putnok, Héti út 12. – egyéni vállalkozó 
(továbbiakban: közszolgáltató) látja el. 

(2) Szuhakálló Község közigazgatási területén lévő ingatlanokon keletkező háztartási 
szennyvizet az ÉRV. Zrt. (Barcika Vízmű Kft.) telephelyén kell elhelyezni.  

(3) A közszolgáltatóval nyilvános pályázaton alapján köt a képviselő-testület szerződést. 

(4) A szerződés 10 évre szól. A szerződés az aláírás napján jön létre. 

(5) A szerződésben rögzíteni kell: 
a.) a háztartási szennyvíz elszállításának a bejelentéstől számított maximális határidejét, 
b.) a háztartási szennyvíz gyűjtésének módját, 
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c.) az ártalmatlanító  hely megnevezését, 
d.) a közszolgáltatás díjának fizetési módját és feltételeit, 
e.) közszolgáltató lakosság felé irányuló tájékoztatási kötelezettségét, 
f.) a szerződés módosításának lehetséges okait és eljárási rendjét. 

(6) Ha a közszolgáltatási szerződés határozott ideje lejár és a (3) bekezdés alapján kiírt pályázat 
eredménytelenül zárult, vagy a szolgáltató más okból nem képes a közszolgáltatás ellátására, a 
képviselő-testület legfeljebb 6 hónapi időtartamra megbízást adhat – pályázat nélkül – a 
közszolgáltatás ellátására, amíg új szolgáltató pályázaton történő kiválasztására nem kerül sor.  

(7) A szerződést mindkét fél 6 hónapos felmondási idővel írásban kártérítési kötelezettség 
nélkül (rendes felmondás) felmondhatja. A felmondási idő alatt a szolgáltatást változatlan 
feltételekkel kell teljesíteni. Súlyos szerződésszegés esetén azonnali hatályú felmondásnak is 
helye van. 

(8) A szerződés lejártát megelőzően legalább 6 hónappal, vagy a felmondás kézhezvételét 
követő 3 hónapon belül az Önkormányzat újabb nyilvános pályázatot ír ki a közszolgáltatás 
ellátására. 

II. Fejezet  
A közszolgáltatás ellátása 

5. A közszolgáltatás ellátásnak rendje és módja  
 

5. § (1) Valamennyi ingatlantulajdonos köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező háztartási 
szennyvíz szakszerű gyűjtéséről.  

(2) A háztartási szennyvíz megfelelő gyűjtését, rendszeres elszállítását annak begyűjtésére 
feljogosított közszolgáltatónak történő átadással az ingatlantulajdonosnak kell biztosítani.  

(3) A (2) bekezdés hatálya alá tartozó ingatlantulajdonos az ingatlanán keletkező háztartási 
szennyvíz elhelyezéséről az e rendeletben meghatározott módon, a közszolgáltatás 
igénybevétel útján köteles gondoskodni.  
 

6. Az Önkormányzat közszolgáltatással kapcsolatos feladatai  
 

6. § A közszolgáltatás tekintetében az Önkormányzat feladata  
      a)  a közszolgáltatás körébe tartozó háztartási szennyvíz rendszeres átvételének, 

elszállításának és ártalmatlanításának megszervezése és ellenőrzése,  

 b)  a közszolgáltatás ellátására közszolgáltató kiválasztása, a közszolgáltatóval 
közszolgáltatási szerződés megkötése.  

 
7. A közszolgáltató és az ingatlantulajdonos jogai és kötelezettségei  

 
7. § (1) A közszolgáltató a közszolgáltatást a települési szilárd és folyékony hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet 6. §-ban 
foglalt eszközökkel és az ott meghatározott feltételek szerint köteles ellátni.  

(2) A közszolgáltató a háztartási szennyvizet köteles az ingatlantulajdonos megrendelésétől 
számított 72 órán belül begyűjteni és végleges ártalommentes elhelyezés végett 4. § (2) 
bekezdésében megjelölt szennyvíztelepre szállítani.  

8. § A közszolgáltató köteles nyilvántartást vezetni a közszolgáltatás ellátása során elszállított 
háztartási szennyvíz mennyiségéről, eredetéről (utca, intézmény, cég megnevezése, cím).    

9. § (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását az 
ingatlantulajdonosnak kell megrendelni a közszolgáltatótól.  
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(2)  Az ingatlantulajdonos a háztartási szennyvizet a 4. § (1) bekezdésében megjelölt 
közszolgáltatóval köteles elszállítatni.  

(4) Az ingatlantulajdonos köteles megfelelő rendszerességgel és időben elvégeztetni a 
közszolgáltatást, és elvégzéséhez a szükséges feltételeket biztosítani, így különösen a gyűjtőhely 
megközelíthetőségét a szállítójármű számára oly módon, hogy az feladatát elláthassa.  

(5) Az időlegesen használt ingatlanok tulajdonosai a közszolgáltatást évente legalább egy 
alkalommal kötelesek igénybe venni.  

(6) Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatásáért az 1. mellékletben meghatározott mértékű díjat 
köteles fizetni a közszolgáltatónak.  
 

8. A közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei  
 

10.§ A közszolgáltató jogosult a személyes adatok kezelésére a közszolgáltatás teljesítése 
érdekében, különösen az igénybevett szolgáltatás ellenszolgáltatásának teljesítésével 
összefüggésben. A személyes adatok kezelése során a közszolgáltató az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni.   
 

9. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével  
és elszállításával kapcsolatos kötelezettségek,  

a közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei  
 

11. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles a háztartási szennyvizet az ingatlana területén belül zárt, 
vízzáró kivitelű közműpótló létesítményben összegyűjteni.  

(2) A közműpótló létesítménybe csak háztartási szennyvíz vezethető. Tilos a közműpótló 
létesítménybe mérgező-, tűz-, és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan 
anyagot elhelyezni, amely veszélyezteti a begyűjtést végző vagy más személyek élet-és testi 
épségét, egészségét, valamint a szennyvíztisztító telep rendeltetésszerű működését és 
műtárgyainak állagát.  

(3) Ismeretlen összetételű szennyvizet veszélytelenségének vagy veszélyességének 
megállapításáig veszélyes hulladéknak kell tekinteni, amely esetekben a közszolgáltató - a 
jogszabályi előírások figyelembevételével megfelelő intézkedések mellett - megtagadhatja 
annak elszállítását.  

(4) A közszolgáltató a háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve a (3) 
bekezdésben foglaltakat és azt az esetet, ha a szennyvíz az arra kijelölt átadási helyen 
szennyvízelvezető törzshálózatba vagy szennyvízelvezető műbe jogszabály alapján nem 
helyezhető el.  

III. Fejezet  
A közszolgáltatás díja  

10. A fizetendő díj megállapítása  
 

12. § A képviselő-testület a közszolgáltatás díját a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény  44/D. §-ban foglaltak figyelembevételével határozza meg. Az érvényes díjtételeket a 
rendelet 1. melléklete tartalmazza.  

13. § (1) A közszolgáltató a díjat a közszolgáltatás elvégzését követően azonnal jogosult 
beszedni a közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonostól. 

(2) A közszolgáltató minden év október 31. napjáig köteles eljuttatni Szuhakálló Községi 
Önkormányzathoz a következő évre vonatkozó díjkalkulációját. 
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(3) A közszolgáltatási díj fizetendő összegét a közszolgáltató állapítja meg az egységnyi díjtétel 
és az elszállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségének a szorzata 
alapján.  
 

IV. Záró rendelkezések  
 

14. § (1) A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti a települési folyékony hulladék gyűjtésével és elszállításával összefüggő 
tevékenységről szóló 1/2001. (I.18.) önkormányzati rendelet. 

 
 
Dávid István            Dr. Herczeg Tibor 
polgármester                    jegyző 
             címzetes főjegyző  

 
 

 
POLGÁRMESTERI JELENTÉS TÁRGYALÁSA: 
 
A képviselő-testület a jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés alapján tárgyalta a napirendet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi kérdések, hozzászólások, vélemények hangzottak el: 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy már a 2. napirendi pont tárgyalása során is 
felvetettek szerint, szeretné kezdeményezni annak a lehetőségét, hogy az önkormányzat által 2012 
- 2013 évi Start-munkaprogramok során beszerzett gépek, eszközök, járművek a település 
lakossága részére, bérleti jogviszony keretei között, térítési díj ellenében használatba adhatók 
legyenek. Mindezt akkor lehetne megtenni, ha arra szabad kapacitással rendelkeznek. 

Elmondta, hogy a Belügyminisztériumnak is az az álláspontja, hogy ezekkel az eszközökkel a 
közfoglalkoztatásban résztvevőkkel díjazás ellenében tevékenységet végeztetni nem lehet, hiszen a 
különböző projektekben megfogalmazott célok megvalósításához az önkormányzat teljes 
bértámogatásban részesül. 

Véleménye szerint hasonló megoldást lehet alkalmazni, mint az ÉHG. Zrt.-nek végzett munka 
esetében, vagyis nem a munkavégzést kellene megfizetni, hanem az eszközök használatának díját, 
bérleti díj formában. Ő ezt mindenképpen szeretné megoldani, bár a jogszabályi lehetőségek ezt 
nem igazán támogatják, de az általa elmondott megoldás talán elfogadható. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy ha az elhangzott, tervezett tevékenység nem 
felel meg a jogszabály előírásoknak, akkor szabad-e azzal egyáltalán foglalkozni, kockáztatni. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy amennyiben az eszközöket, gépeket, járműveket 
adják bérbe az megfelelő megoldás, legalábbis a belső ellenőr erről tájékoztatta.  

Elmondta, hogy önkormányzatnak ebből a tevékenységből nem fog milliós nagyságrendű 
bevétele képződni. De abból a pár százezer forintból, ami keletkezik, el tudnák végezni ezeknek 
az eszközöknek a javítását, karbantartását. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy az sem biztos, hogy térítési díj ellenében a 
lakosság egyáltalán igénybe venné-e ezt a lehetőséget. Mindenki a lehető legolcsóbb megoldásra 
törekszik, és az, hogy miért mennyit kérne az önkormányzat, nem ismert. Ugyanakkor minden 
várható kiadást, költséget számba kell venni, egy-egy eszköz használatba adásánál. 
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Dávid István polgármester  elmondta, hogy ki kell dolgozni - a felmerülő költségek figyelembe 
vételével - minden eszköz használati formához kötődő bérleti díját; azok ismeretében dönti majd 
el a lakosság, hogy ezt a lehetőséget igénybe veszi-e vagy sem. 

Elmondta, hogy sok településen ez a dolog már működik. 

Mertusné Varga Katalin alpolgármester  elmondta, hogy olyan díjfeltételeket kell kidolgozni, 
amelyek eléggé kedvezőek ahhoz, hogy a lakosság ezt a lehetőséget igénybe vegye. A lényeg 
azonban az, hogy mindezt csak törvényesen csinálják, hogy utólag ne származzon belőle 
probléma. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elhangzottak kapcsán elmondta, hogy a polgármester többször 
felrótta neki, hogy amikor ezekről az elképzelésekről beszéltek, hogy ő azt a választ adta rá, hogy 
nem lehet. Azonban soha nem azt mondta, és most sem azt mondja, hogy nem lehet, hanem arra 
hívta fel a figyelmet, hogy mindezt csak a jogszabályi keretek között lehet végezni.  

Az önkormányzat elsődleges feladata az Mötv-ben meghatározott kötelező közfeladatok 
elvégzése, ezen túlmenően önként vállalt feladatokat, vállalkozási tevékenységet csak a kötelező 
feladatok ellátásának kockáztatása nélkül végezhet. Az önkormányzatok vállalkozási 
tevékenységének a szabályait az Mötv. és a nemzeti vagyonról szóló törvény határozza meg.  

Megítélése szerint a 100%-os állami támogatásban részesülő Start-munkaprogram keretén belül 
vállalkozási-, illetve jövedelem-, bevételszerző tevékenység nem végezhető. Az önkormányzat 
Start-munkaprogram projektjeiben meghatározott és a hatósági szerződésekben jóváhagyott, 
konkrétan megnevezett, mennyiségi számítással alátámasztott tevékenységekhez kap támogatást. 
Ezekben a projektekben, a pénzügyi felhasználás során – elviekben - más célú felhasználást 
lehetővé tevő maradvány nem képződhet. Ha képződik, akkor vagy a vállalt tevékenységek nem 
kerültek elvégzésre, vagy a költségek összeállítása nem felel meg a valóságnak. Ebben az esetben 
azonban a maradványt vissza kell fizetni.  

A vállalkozási tevékenység az elért jövedelemtől függetlenül vállalkozás, a bevétel értékhatártól 
függően legfeljebb a könyvviteli mód más. A közfoglalkoztatás során beszerzett eszközök, 
elhangzottak szerinti használhatóságának tervét a polgármester a mai nap reggelén közölte vele, 
arról tájékoztatva, hogy a kérdésben egyeztetett a KVTÖKT Belső Ellenőrzési Csoportjának a 
vezetőjével. A polgármester tájékoztatta továbbá arról is, hogy Kurityán községben már elkezdték 
ezt a fajta tevékenységet, ott arra megtalálták a megfelelő megoldást.  

Ezek után felvette a kapcsolatot a kurityáni jegyzővel illetve a belső ellenőrrel. A jegyző kolléga 
megküldte részére azt a képviselő-testületi előterjesztést és döntést, mellyel az önkormányzat 
törzskönyvi nyilvántartásában vállalkozási tevékenységként rögzítették a növénytermesztési 
szolgáltatást és a zöldterület-kezelést, illetve meghatározták az önkormányzat tulajdonában lévő 
eszközökkel történő munkavégzés díjtételeit. A kutrityáni jegyző is azt az álláspontot képviseli, 
hogy mindez egy kényszer szülte megoldás, mely vethet fel aggályokat. Ismertette a Kurityánban 
használatos díjtételeket. 

Elmondta, hogy a kurityáni vállalkozási tevékenység hátterét nem ismeri, de az biztos, hogy fenti 
tevékenységek kizárólagosan Start-munkaprogram támogatás terhére, Szuhakállóban és máshol 
sem végezhetők.  

A belső ellenőrrel a kérdésben az év folyamán több alakalommal írásban, e-mail-ekben egyeztetett 
a felmerült kérdésben, melyek során a belső ellenőr a vállalkozásnak ugyanazon jogszabályon 
alapuló kritériumokat ismertette, melyről ő is tudomással bírt. Ezt a levelezést minden esetben a 
polgármester rendelkezésére bocsátotta.  

A jelen ülés keretein belül elhangzott bérleti konstrukcióval kapcsolatban, arról tájékoztatta a mai 
nap folyamán, telefonon történt egyeztetések során a belső ellenőr, hogy amennyiben az eseti 
jellegű, akkor nem minősül vállalkozásnak, amennyiben azonban rendszeressé válik, akkor már 



 15

szolgáltatás nyújtásnak vagyis vállalkozásnak minősül. Amikor a képviselő-testület határozatában 
normatív módon megállapítja az egyes eszközök használatának bérleti díját, az már eleve 
rendszerességet feltételez. A belső ellenőr többször hangoztatott véleménye az volt, hogy ha az 
önkormányzat ebből a tevékenységből nem számít jelentősebb bevételre, akkor azért nem 
érdemes díjat kérni, vállalkozási tevékenységet folytatni. Kurityánban a jegyző tájékoztatása 
szerint, az önkormányzat tulajdonában lévő eszközökkel történő munkavégzéséből 2013-ban 3-4 
százezer forint bevétel várható. 

Elmondta, hogy nem tekinthető teljesen jó megoldásnak az, hogy az önkormányzat tulajdonában 
lévő gépekkel, eszközökkel, munkaidőben vagy munkaidőn kívül, közfoglalkoztatottak végezzék 
azt a tevékenységet, amely az eszközök használatához társul. Mindez ráadásul további kérdéseket 
vet fel, pl. mezőgazdasági vontatók üzemidő nyilvántartásának, kisteherautó menetlevelének 
vezetésének, meghibásodás vagy baleset során a felelősség kérdéseit, különös tekintettel a 
munkahelyi balesetekre, melyek az idén is már több alkalommal előfordultak. A hasznosításnak, a 
szolgáltatás nyújtásnak tervezett módja semmiképp nem megnyugtató, nem jó megoldás, további 
problémák lehetőségét hordozza  magában, melyek a napi gyakorlat, vagy egy-egy ellenőrzés 
során is felszínre kerülhetnek és felelősségi kérdéseket vetnek majd fel. 

Elmondta, hogy egy szociális alapon, rászorultságon - jövedelem, életkor, betegség, 
egyedülállóság, stb. - nyugvó, ingyenességet feltételtelező munkavégzéssel, a feltételek megfelelő 
kidolgozása és nyilvánosságra hozatala esetén ezek a problémák kiküszöbölhetőek lennének, bár 
így is előfordulhat, hogy a lakosságnál nem a kívánt eredményt, elégedettséget érné el az 
önkormányzat.  

Felvetette ugyanakkor, hogy valós az a probléma, hogy a Start-munkaprogramban a tervezett 
tevékenységeknek is csak egy része valósul meg, idő hiányában. Így kétséges, hogy lesz-e kapacitás 
pl. a nyári időszakban a saját zöldterületek rendben tartása mellett, díjazás ellenében vagy anélkül 
a lakosságnak is dolgozni. 

Felhívta a képviselő-testület figyelmét arra, az általuk is ismert tényre, hogy a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatal székhelyén 1 fő gazdálkodási ügyintéző látja el, teljekörűen a 
gazdálkodási- költségvetési – pénzügyi feladatokat, végzi az önkormányzat és a hivatal 
költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos teendőket. Az ügyintéző a vállalkozási 
tevékenységhez kapcsolódó, megváltozó, jelentős többletmunkát igénylő feladattal nem 
terhelhető, annak ellátásához a feltételeket biztosítani szükséges. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a Belügyminisztérium részéről azt a felvilágosítást 
kapta, hogy amennyiben erről a kérdésről a képviselő-testület határozatot hoz, megállapítja a 
díjakat, akkor az a Start-munkaprogramokba is be kell építeni. Az elvégzett munkáért 
ellentételezést nem kérhet az önkormányzat, csak a gépek használatáért, bérleti díj formájában. 
Erre van lehetőség a Start-munkaprogram keretein belül. Egyébként az ÉHG-nak már így 
dolgoznak, akkor azt a módszert lehetne követni. 

Meggyőződése, még ha másnak más is a véleménye, hogy az önkormányzatnak vállalkoznia kell 
ahhoz, hogy valamilyen bevételre szert tegyen; hogy fenn maradhasson ez az egyetlen lehetősége. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  az elhangzottak alapján javasolta, hogy a következő képviselő-
testületi ülésen konkrét tevékenységekhez, illetve használatba adásokhoz kapcsolódó, konkrét 
bérleti díj elképzelések alapján döntsön a kérdésben a képviselő-testület. Felhívta a polgármester 
figyelmét arra, hogy az ÉHG Zrt-vel létrejött 2012-ben és 2013-ban létrejött bérleti szerződések 
hátterével, indokával, tartalmával mindenki tisztában van, így az is egyértelmű, hogy azt a 
megoldást nem lehet alkalmazni jelen helyzetre, az nem lehet hivatkozás a probléma megoldására, 
a megoldás helytállóságára. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy a munkahelyi balestek körülményei 
megfelelően kivizsgálásra kerülnek-e az önkormányzatnál, a közfoglalkoztatásnál. Elmondta, hogy 
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meg kell arról is győződni, hogy a munkavállaló munkaképes állapotban, nem-e ittasan volt 
részese a balesetnek és hogy azt nem az ő hibája okozta-e, a munkavédelmi előírásokat betartotta-
e. Elmondta, hogy fokozottan kell ellenőrizni a közfoglalkoztatottakat munkavégzés közben is. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az önkormányzat a jogszabályi feltételeknek 
megfelelő, külsős munkavédelmi szakembert alkalmaz, megbízással. A munkavédelmi oktatások 
mindig megtartásra kerülnek, a munkahelyi balesetek körülményeit a munkavédelmis vizsgálja ki, 
jegyzőkönyvezi. Elmondta, hogy véleménye szerint, nem olyan egyszerű a helyzet, mint ahogyan 
azt a képviselő feltételezi. Ismertette a közelmúlt munkahelyi baleseteinek körülményeit. 
Elmondta, hogy arra is több esetben volt már példa, hogy csak a táppénzes papír alapján 
értesültek arról, hogy a háziorvos – többszöri kifejezett kérése ellenére – munkahelyi baleset miatt 
vett keresőállományba közfoglalkoztatottat, úgy hogy nekik nem is volt tudomásuk ilyen 
balesetről. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy mindez arra enged következtetni, hogy 
nincsenek megfelelően irányítva, ellenőrizve a közmunkában résztvevők. Elmondta, hogy 
tudomása szerint vannak kifejezetten irányítóként alkalmazott személyek, akik ezek szerint nem 
látják el megfelelően a munkájukat. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy 10 emberenként lehetne egy-egy irányítót 
alkalmazni, de Szuhakállóban csak projektenként van egy-egy fő ilyen céllal felvéve. Elmondta, 
hogy aki nem vett még részt közfoglalkoztatás irányításában, az nem tud arról valós véleményt 
mondani. Nem lehet összehasonlítani egy normál munkahelyet a közfoglalkoztatással, ahol olyan 
emberek dolgoznak, akik csak azért vállalják a munkát, hogy ne veszítsék el a 28.500 Ft-jukat, de 
nem akarnak dolgozni, nem lehet velük normális munkát végeztetni, eredményt elérni, nem értik 
vagy nem akarják megérteni a velük szemben megfogalmazott elvárásokat. Javasolta, hogy a 
képviselő győződjön meg személyesen arról, milyen a munkamorál a közfoglalkoztatottak 
körében. 

 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  kérdezte, hogy az Állomás út felújításával, a Bajcsy-
Zsilinszky úti járda és csapadékvíz-elvezető árok építésével kapcsolatos beruházással minden 
rendben van-e, megtörtént-e a műszaki átadás, a pályázati támogatás lehívása és elszámolása 
akadálytalan-e.  

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a beruházással minden rendben lesz. Az iskola 
előtti szakaszon kell még egy korlátot csinálni – ami nem volt része a beruházásnak – mert épp 
azt nézte a közelmúltban, hogy a gyerekek azzal szórakoznak, hogy a szegélyen járkálnak, ami 
balesetveszélyes. 

A műszaki átadás 2013. október 24-én elkezdődött, melynek alkalmával a Magyar Közút Kht. 
képviselője még hiányosságokat, hibákat fogalmazott meg, melyek kijavítására október 31-ei 
határidőt kapott a kivitelező. A javításokat elvégezték. 

A járda esetében több helyen találhatók hibák, melyeket többszöri visszabontás után sem 
építettek meg tökéletesen. Több helyen már most a szegély alatt van a burkolat. Igaz, hogy 1. 
osztályú munkát kellett volna a kivitelezőnek végeznie, de ha ahhoz ragaszkodna és nem fogadná 
el a teljesítést, akkor 1 év múlva sem lenne kész a munka, s a pályázati támogatást is elveszítenék. 
Úgy gondolja, hogy amit ésszerűen meg lehetett csináltatni, azt megtették. 

A Bányakapitányság felé a mai nap folyamán küldték el ezt a kérelmet, melyben a gázvezeték 
kivitelező alvállalkozója általi elszakítása miatt kiszabott 200.000 Ft büntetés elengedését, vagy 
csökkentését kérték. 
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Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy ezzel sem ért egyet, nem tudja elfogadni, 
hogy miért az önkormányzatot büntetik meg, egy kivitelezői hiba miatt. Kérdezte, hogy ki fogja 
ezt az összeget megfizetni. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy ő is felháborodott a bírságon, de a 
Bányakapitányság munkatársa arról tájékoztatta, hogy január 1-jétől az építtető irányába járnak el, 
jogszabályi változás miatt, nem a kivitelező felé. Elmondta, hogy a kivitelező megtéríti az 
önkormányzat felé a kifizetendő bírság összegét. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy a kivitelezés körülményei, az elvégzett 
munka minősége több kívánni valót hagynak maguk után. Lehet, hogy szükséges lett volna, az 
első észlelt hiba után felvenni a kapcsolatot a vállalkozóval, nem pedig az alvállalkozókkal. Úgy 
tűnik, hogy nem mindig a legolcsóbb a legjobb megoldás. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy ő is nagyot csalódott a KV Kft-ben. Nem ilyen 
munkát várt tőlük. Az első problémák után kereste a cég ügyvezetőjét, felhívta arra a figyelmét, 
hogy az önkormányzat nem az alvállalkozókkal, hanem a KV Kft-vel kötött szerződést, vele áll 
kapcsolatban. Ráadásul olyan alvállalkozót bíztak meg a munkával, akinek ez volt az első ilyen 
jellegű tevékenysége. 

Kiss András képviselő szerint, a képviselő-testületnek nem volt más lehetősége, csak a 
KV Kft. megbízása. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy három ajánlat közül választhattak, de a KV 
Kft-é volt a legolcsóbb. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy a kivitelezés megtörtént, annak a minőségbeli 
hiányosságain utólag érdemben már nem lehet javítani. Sajnálatosnak tartja, hogy a község lakosai 
által régóta várt beruházások kapcsán, ezek miatt nem tölti el maradéktalan elégedettség épp az 
önkormányzat választott vezetőit. Elmondta, hogy a pályázat kapcsán többször felhívta arra a 
figyelmet, hogy a kivitelezés mellett – amely vagy jól sikerül, vagy nem – ugyanolyan fontos, ha 
nem fontosabb a projekt, a támogatási szerződés előírásainak betartása, az annak való megfelelés, 
hogy ne legyenek gondok a támogatások lehívásával, az elszámolással vagy később az 
ellenőrzések, a monitoring során. Ezek még mind az önkormányzat előtt állnak. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a vízjogi létesítési engedély módosítása során, 
olyan problémával szembesültek, hogy az ÉKÖVÍZIG hibás határozatot adott ki. A beruházás 
olyan paramétereit, mennyiségi jellemzőit nevezték meg, mely nem felel meg a megvalósulási 
tervnek, a támogatási szerződésben foglaltaknak. Amíg ez az ellentmondás feloldásra nem kerül, a 
pályázati támogatás még fennmaradó része nem hívható le, ugyanis nem kérhető meg a 
használatbavételi-, forgalomba helyezési engedély. Ennek a következménye, hogy a műszaki 
eljárás megkezdődött ugyan október 24-én, de nem zárult le. Ha ugyanis az megtörtént volna, 
akkor az ÉKÖVZIG fennmaradási engedélyt adna csak ki, melyhez a beruházás összköltségének 
80%-áig terjedő bírság társulhat. 

Az ÉKÖVÍZIG-nél a helyesbítésre irányuló eljárás folyamatban van. 

 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a másik folyamatban lévő pályázat az ÉMOP-
2011-3.2.1/D kódszámú pályázati kiírás keretében megvalósuló „Helyi és térségi jelentőségű 
vízvédelmi rendszerek” fejlesztési célú, „Szuhakálló Község környezetbiztonságának növelése, az 
ár- belvíz és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a további káresemények megelőzése 
céljából” elnevezésű projekttel is gondok vannak. 

A vízjogi létesítési engedély ugyanis még mindig nem áll a rendelkezésre, annak hiányában a 
közbeszerzési eljárás, a kivitelező kiválasztása nem történhet meg. A NORDA munkatársainak 
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tájékoztatása szerint, ha a projektből nem kerül 2013-ban támogatás lehívásra, akkor valószínűleg 
az önkormányzat elveszti a teljes támogatást. 

A tervező KEVITERV Kft. májusban nyújtotta be a vízjogi létesítési engedély iránti kérelmet, 
melyre az ÉKÖVÍZIG hiánypótlást rendelt el, azonban még jelen időpontig sem adták ki az 
engedélyt. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy emlékei szerint, mintegy 90 millió 
forintos beruházásról van szó. A településen még soha nem volt arra példa, hogy egy megnyert 
pályázatot az önkormányzat ne tudott volna megvalósítani. Kérdezte, hogy az elmondottakon 
kívül mi ennek az oka, hiszen már 2010. év végén – de ezt követően is minden évben – 
foglalkoztak ezzel a pályázattal, meghozták a kért, szükséges döntéseket. 

Bukovenszki Józsefné képviselő kérdezte, hogy ha a pályázat nem valósul meg, akkor azért 
ki lesz a felelős. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a tervező nem tudta időben szolgáltatni azokat az 
adatokat, amelyeket kértek tőle, melyet ő sem ért. Egyrészt nagy szakmai tapasztalattal rendelkező 
cégről van szó, másrészt az ő érdekük is a megvalósítás, hiszen csak így tudnak a tervezői díjhoz 
hozzájutni. Igaz, azt is kikötötték, hogy akár nyer a pályázat, akár nem 500.000 Ft+áfa összegre 
igényt tartanak. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő elmondta, hogy egy megnyert pályázatról van szó, 
mellyel kapcsolatban a tervező szerződéses kötelezettséget vállalt. A beruházás meghiúsulása 
esetén, jelentős kár éri az egész községet, mely miatt a bírósági igényérvényesítést is fontolóra kell 
venni. Kérdezte, hogy a projekt előkészítése eddig milyen költségekkel járt, az önkormányzat 
részéről. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az első vízjogi létesítési engedélyezési eljárás 
hatósági díját – 380.000 Ft-ot – fizette ki az önkormányzat. Ezt az eljárást az ÉKÖVÍZIG több 
hónapos szüneteltetés után megszüntette, mivel a Mák-patakot érintő ingatlanok tulajdoni lapjait 
nem tudták becsatolni. Az újabb eljárás díját már a tervező cég fizette ki. 

Jelenleg a probléma, hogy nagyon előrehaladt az idő, melyben nemcsak a KEVITERV a hibás, 
hanem szerinte az ÉKÖVÍZIG is. Legutóbb amikor beszélt az osztályvezetővel, azt az ígéretet 
kapta, hogy 2 héten belül meg lesz az engedély, de már ez az idő is eltelt. A pályázatíró cég a 
NORDTender Kft. munkatársai szerint, erre a beruházásra, a már ismertetett okok miatt, a 
támogatás nem lesz igénybe vehető. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy ezt a pályázatot 2011-ben nyújtották be, 2013. 
január 6-án kapta az értesítést, hogy nyert a pályázat. A támogatási szerződést májusban írták alá, 
melyet nem akart, pontosan azért, mert nem volt vízjogi létesítési engedély és bizonytalannak tűnt 
akkor is, hogy meglesz-e időben. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  kérdezte, hogy van-e valamilyen hátrányos 
következménye annak az önkormányzatra nézve, ha nem tudják igénybe venni a támogatási 
szerződés szerint a megítélt támogatást. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy a már elmondottakon túlmenő, egyéb 
következménye nincs.  

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy ezek után, ha lesz egy a 2010. évihez hasonló árvízi 
esemény, lehetetlen lesz megmagyarázni a település lakóinak, hogy az önkormányzatnak volt egy 
pályázati támogatás felhasználásán alapuló lehetőségé a védelmi munkák elvégzésére és arra nem 
került sor. 

Kiss András képviselő szerint, ez nem az önkormányzat, nem a képviselő-testület hibája. 
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Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy hallotta, a médiában is több helyen 
megjelent, hogy az önkormányzatok szociális tűzifa támogatásra nyújthatnak be pályázatot. 
Kérdezte, hogy az önkormányzat él-e ezzel a lehetőséggel. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az önkormányzat nem él ezzel a lehetőséggel, több 
okból. Egyrészt csak a lakásfenntartási támogatásban részesülők kaphatnak ilyen juttatást, ez 
Szuhakállóban 70 fő. 2 m3 mennyiséget kaphatnának, így az önkormányzat kb.160 m3 után 
nyújthatna be igényt, melyhez 600 ezer forint önrészt kellene biztosítani. A fát ki kell szállítani a 
rászorultaknak. Másrészt a benyújtott igénynek csak a töredékét adják, tavaly pl. Sajóivánka 96 m3 
igénnyel szemben 19 m3 –t kapott. Tavaly is volt ilyen lehetőség, tavaly sem éltek vele, inkább 
megpróbáltak a tisztításokból származó fából juttatni a legrászorultabbaknak. Ha kapnának 50 m3 

fát, azzal nem tudnák az igényeket kielégíteni. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  ismertette a képviselő-testülettel a  helyi önkormányzatok szociális 
célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 57/2013. (X. 4.) BM rendelet 
alapján a támogatás igénylésének és felhasználásának feltételeit. 

Elmondta, hogy az önkormányzatok – képviselő-testületi határozattal alátámasztott döntése 
alapján – október 15-ig nyújthatták be támogatási igényüket. 

A társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot 
jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 
30.) Korm. rendelet melléklete alapján az országos átlagot jelentősen meghaladó 
munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, a támogatás mértéke 
kemény lombos fafajta esetében: 13 000 Ft/erdei m 3 +áfa. Szuhakálló szerepel a mellékletben. A 
támogatás felhasználásának feltétele a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1000 
Ft/erdei m 3 +áfa önrész vállalása volt. 

A 2013. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga 
alapján legfeljebb 2 m3/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhettek az önkormányzatok. Szuhakálló 
esetében ez: 106 m3 lett volna, mely mennyiség igénylése esetén az önkormányzatot terhelő 
önrész: 135.000 Ft. Az önrészt azonban a megítélt támogatásból beszerezhető mennyiséghez kell 
biztosítani. 

A támogatásban részesített települési önkormányzatok rendeletben kell, hogy szabályozzák a 
szociális rászorultság szabályait, az igénylés részletes feltételeit, amelyet az elszámolással 
egyidejűleg a kincstárnak benyújtanak.  

A rendeletben a szociális rászorultság szempontjait akként kell meghatározni, hogy a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak 
járadékára, lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen, valamint a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt és háztartásonként 
legfeljebb 5 m3 tűzifa biztosítására kerüljön sor.  

 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy a fűtési szezon beindítása akadálytalan volt-
e az intézményekben, a hivatalban, tekintettel a kazánprogramokra is. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az óvodában működik a kazán, még az automatika 
illetve a szállítószalag hiányzik. A hivatal, orvosi rendelő esetében a kazán elhelyezésre került, de 
még nincs összekötve a rendszerekkel. A sajóivánkai polgármester ajánlott neki egy gépész-
tervezőt, aki úgy néz ki, hogy szakmai presztízs-kérdést csinál abból, hogy azzal szemben aki 
építette a kazánt, olyan előírásokat, feltételeket támaszt, amelyen vita alakult ki közöttük, mely 
késlelteti a megvalósítást. 
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Az iskolai fűtésnél volt probléma, melyről a tagintézmény-vezető tájékoztatta, de nem tudja, hogy 
az megoldódott-e már. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  tagintézmény-vezető elmondta, hogy az iskolai 
fűtési-rendszernél jelentkező hibát jelezte az intézményvezetőnek, az pedig a tankerületnek. 
Onnan küldtek egy fűtéssel foglalkozó szakembert, aki azt mondta, hogy villamossági probléma 
lehet, melyhez nem ért. Polgármester úr ígérte, hogy felveszi a kapcsolatot egy szerelővel, de 
mivel a hiba elhárítására, október 20-ig sem került sor, nem volt más lehetősége, hogy a családján 
belül kért segítséget. A sógora villamos-műszerész technikus, aki a tornaterem fűtési rendszerének 
szivattyúit kimérte, és megállapította, hogy az egyik szivattyú a gyári határérték alatti értékre lett 
beállítva, azon módosított. Azóta nincs gond a fűtéssel. 

Mertusné Varga Katalin alpolgármester  tagóvoda-vezető elmondta, hogy az óvodai új 
kazánfűtés sem tökéletes. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy ha mindez heteket vett igénybe, ha ez télen, 
a nagy hidegben fog megtörténni mi lesz az iskolában. 

Kérdezte, hogy a hivatali fűtéshez kapcsolódó építmény-bővítésnél minden rendben lezárult-e, a 
terepet rendbe téve, a törmeléket, építési anyagokat elpakolva, feltakarítva hagyták-e ott. 
Közmunkások, ugyanis azt hangoztatták, hogy a jegyzőnek takarítottak. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy nem tudja, hogy ha télen hibásodik meg a rendszer 
mi lesz. Szakember kell a javításához, aki azt akkor végzi el, amikor van ideje. 

A kazánház építésénél ki kell menni, meg kell nézni, hogy fel van-e takarítva, rendbe van-e téve a 
terület. 

Az óvodai fűtés működik. 

Dr. Herczeg Tibor jegyző  elmondta, hogy az általa használt udvarrészt is igénybe véve 
valósult meg a garázs bővítésével a kazánház kialakítása. A június végén kezdődött munkálatok a 
mai napig nem fejeződtek be. Az udvart egész nyáron nem tudta használni a családjával, de nem 
tette szóvá, tudomásul vette, hogy a szomszédban építkezés folyik. Azt azonban már nem fogadja 
el, hogy az oda küldött dolgozók sem a tetőbontásnál, sem az építési munkák különböző 
szakaszaiban napról-napra úgy hagyták abba a munkát, hogy semmit fel nem takarítottak, el nem 
pakoltak maguk után. Ezért kérte a polgármestertől, hogy rakasson az alkalmazásában állókkal 
naponként rendet, takarítsanak össze valamilyen elvárható szinten maguk után. Ugyanígy kérnie 
kellett, hogy a garázs belső munkái után takarítsanak ki. Sajnálatosnak tartja, hogy ezt egyesek úgy 
gondolják, vagy úgy kommunikálják a községben, hogy neki dolgoznak. Nem neki dolgoztak, 
hanem azt végezték el, amit minden normális munkahelyen, kivitelezés során, külön kérés nélkül 
megcsinálnak, különösen, ha az más által használt ingatlant is érint. 

Elmondta, hogy 14 éve él a településen önkormányzati tulajdonú ingatlanban, de nem hiszi, hogy 
bárki tudna arra példát mondani, hogy úgymond neki csináltak önkormányzati dolgozók bármit 
is. Még amit az önkormányzatnak kellett volna elvégeztetnie, legtöbbször azt is inkább 
megcsinálta, vagy megcsináltatta mással. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy az Idősek Estéjén az azon résztvevő 
vendégek kifogásolták, hogy az elmúlt évekkel ellentétben a hivatali dolgozók azon nem vettek 
részt, ellenben közfoglalkoztatottak voltak bevonva segítségképp. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy már a múlt évben is próbálta mentesíteni a hivatali 
dolgozókat, hiszen van éppen elég munkájuk, nagyon sokszor munkaidőn túl is, nagyon 
leterheltek. Épp ezért úgy gondolta, hogy nem kell, hogy még a szombat délutánjukat, estéjüket is 
feláldozzák, ezért inkább a képviselők párjai segítettek, ahogyan azt tavaly megbeszélték. De ha ez 
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a megoldás nem megfelelő, vagy nem tetszik valakiknek, akkor jövőre csinálják a hivatali 
dolgozók, ha probléma az hogy a képviselők családtagjai segítenek. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy mindenképp méltányolandó, rendes 
gesztus a polgármester részéről, hogy mentesíteni akarja a hivatali dolgozókat, de véleménye 
szerint az Idősek Estje olyan önkormányzati rendezvény, ahol egy évben egyszer kötetlenebb 
formában találkozhat a község lakosságának egy része a hivatali ügyintézőkkel, melyre igényük is 
van. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a rendezvényen a képviselők családtagjai ne segítsenek. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  elmondta, hogy nem arról volt szó, hogy probléma a 
családtagok részt vétele, sőt azokat akár vendégként is, meg kell hívni. Nem hiszi, hogy kizáró ok 
lenne, hogyha a hivatali dolgozók is segítenek, akkor azt a képviselők családtagjai nem tehetik 
meg. 

Elmondta továbbá, hogy többen szóvá tették a faluban, illetve kérdezték, hogy hány fő irányító 
van a Start-munkaprogramban, mert az önkormányzati karbantartót is mindig közöttük látják, így 
mikor és hogyan tudja elvégezni azt a munkát, amire alkalmazva lett. Szóvá tették azt is, hogy 
munkaidőben többször látják napközben otthon. 

Kiss András képviselő karbantartó elmondta, hogy a közfoglalkoztatás irányítása mellett, 
aközben végzi el a karbantartói feladatait. Napközben csak akkor láthatják otthon, amikor 
hazamegy átöltözni, mert pl. pénzért kell bemennie az OTP-be. Ha ez valakinek nem teszik, majd 
megy munkásruhában. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy többen kérdezték tőle, hogy a Start-
munkaprogramban foglalkoztatottak miért nem dolgoznak úgy, hogy annak látszata is legyen. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy aki ezt mondja, az nem néz szét a faluban. Start-
munkában valósult meg a Simon-udvar rendbetétele, a kazánház, a járda és a vízelvezetés a 
Kossuth úton, az intézmények – még ha ezt egyesek nem is így látják – folyamatosan rendben 
vannak tartva. Ezért is kezdeményezte, hogy a képviselő-testületi üléseket követően nézzék meg, 
hogy mi az a munka, amit elvégeznek. Elmondta, hogy meg kellene próbálni dolgoztatni ezekkel 
az emberekkel, utána lehetne véleményt mondani. A megbízott irányítókkal sem lehet eredményt 
elérni, nem fognak összeveszni senkivel a falujukból. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy akkor ezek ismeretében, hogyan lehet 
ezeket az embereket télen havat lapátolni küldeni az idősekhez, mi lesz annak a következménye. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy tudomásul kellene venni, hogy milyen állományból 
lehet dolgoztatni. 

 

A döntéshozatali eljárásban 7 fő vett részt. 

A képviselő-testület az előterjesztés és az elhangzottak alapján egyhangú (5 igen) szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 

 
 

73/ 2 013 . ( XI . 0 4 . )  Hat á ro za t   A polgármesteri jelentésről 
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb 
eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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IV. N A P I R E N D 
 

Tárgy: Indítványok, javaslatok 

 
Suga László képviselő javasolta, hogy a volt tagóvoda-vezetőnek az intézményben, a 
településen végzett tevékenységéért, munkájáért a polgármester küldjön egy köszönőlevelet. 

 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő quad-ot a 
sajóivánkai önkormányzat meg kívánja vásárolni, de még írásban nem tettek ajánlatot. 

Bukovenszki Józsefné képviselő  kérdezte, hogy miért merült fel az eladás szándéka, nincs-e 
már a járműre szüksége az önkormányzatnak. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy amióta probléma volt a jármű használata körül, 
nem akarja senki vezetni, hogy ne kezdjék ki a faluban. 

A jármű több alkalommal volt javítva, legutóbb fék-gondjai voltak. Jelenleg Sajóivánkán van 
javítás alatt. Úgy véli, ha nem használják, akkor el kellene adni. 

Dr. Herczegné Ruszkai Edit képviselő  elmondta, hogy a beszerzést 2012-ben az indokolta, 
hogy külterületen olyan helyekre is el lehetett vele jutni, ahová más járművekkel nem, ez 
vélhetően most sem változott. 

Dávid István polgármester  elmondta, hogy jelentősek lennének a javítási költségei a 
járműnek. Jelenleg nem használható. 500 E Ft-ot a téli foglalkoztatásban erre nevesített, de ha a 
munkaügyi központ nem hagyja azt jóvá, akkor saját költségvetés terhére kell a javítást elvégezni. 
Úgy gondolja, hogy amikor ezt a járművet kapták, már akkor is lehettek problémái. 

 

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését 
bezárta. 

 

k. m. f. 

 
Dávid István                    Dr. Herczeg Tibor 
polgármester                    jegyző 
            címzetes főjegyző 
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Borsod-Abaúj-Zemplén megye      SZUHAKÁLLÓ  község 
 

Szuhakálló Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 

2013. november 4-én 
megtartott rendkívüli nyílt ülésének: 

 
a./ jegyzőkönyve,  
b./ tárgysorozata, 
c./ határozata: 70; 71; 72; 73 
d./ rendelete: 13 
e./ meghívója 

 
NAPIREND 
 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 
1.  Tájékoztatás az önkormányzat 2013. költségvetésének I-

III. negyedévi végrehajtásáról. Dávid István írásban 
polgármester 

2.  
Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetési 

koncepciójára.  
Dávid István írásban polgármester 

3.  
Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatás 
szabályainak megállapítására. Rendeletalkotás. 

Dávid István 
polgármester írásban 

4.  Indítványok, javaslatok Dávid István 
polgármester írásban 

 
 
Szuhakálló, 2013. november 15. 
 
 
 
 
         Dr. Herczeg Tibor 
          jegyző 
         címzetes főjegyző 
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EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  NNOOVVEEMMBBEERR  44--EEII  
RREENNDDKKÍÍVVÜÜLLII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

IKT. SZ:2900-2/2013/Sz.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 
I. NAPIREND 
 
1.1. 
 
Tárgy: Tájékoztatás az önkormányzat 2013. évi gazdálkodásának I-III. negyedévi helyzetéről. 
 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor Tóth Tamásné  
jegyző 

címzetes főjegyző 
főtanácsos  

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat Szavazás módja: 
 2. sz. Tájékoztató Egyszerű többség 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

Az államháztartásról szóló tv. 2011. évi CXCV.tv. 87.§ (1) bekezdése szerint: 

„A polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának……. háromnegyed éves helyzetéről a költségvetési 
koncepció ismertetésekor írásban tájékoztatja a képviselő-testületet. A tájékoztatás tartalmazza a helyi 
önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását.” 
Az önkormányzat gazdálkodásának I-III. negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatás, tendenciájában 
az első félévi gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztatáshoz képest jelentős eltéréseket nem 
tartalmaz. A tájékoztatást az alábbiak szerint terjesztem a képviselő-testület elé: 

A tervezés és a költségvetési rendeletek során figyelembe vételre és alkalmazásra került a Mötv. 
111.§ (4) bekezdése – vagyis a költségvetés nem tartalmaz működési hiányt - , tekintettel a 115.§ 
(1) bek-ben foglaltakra és a (2) bek-ben meghatározott következményekre („Ha a helyi 
önkormányzat a költségvetési évre vonatkozóan nem rendelkezik elfogadott költségvetéssel, ……..a nettó 
finanszírozás keretében finanszírozott támogatásainak folyósítása felfüggesztésre kerül.) 
A jogszabályi kötelezés betartása meghatározta a 2013. évi költségvetés I-III. negyedévi 
végrehajtását. 

A működési hiány elkerülése érdekében 
 költségvetés kiadási oldala rendkívül módon alultervezetten készült, az egyensúly 

biztosítása érdekében pedig a bevételek – főleg a saját bevételek – elvárt teljesülése 
esetenként irracionálisan magas összegben kerültek meghatározásra; 
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 a 2012. évi költségvetés pénzmaradványa – a kötelezettséggel terhelt maradványok 
kivételével, melyek vagy a közfoglalkoztatáshoz, vagy fejlesztési célú pályázati 
támogatások felhasználáshoz kapcsolódnak – a 2013. évi működési hiány fedezetére 
teljességgel felhasználásra került. 

 

A közös önkormányzati hivatal és az önkormányzati működés egyes területei a 2013. évi 
feladat-finanszírozási rendszerben alulfinanszírozottak. 

Az I-III. negyedévi költségvetési beszámoló bevételi és kiadási teljesülését mutató mellékletek 
szerint megállapítható, hogy az önkormányzat tervezett bevételei a költségvetési rendelet 
szerint teljesültek.  

A bevételeket és kiadásokat részletező mellékletek értelemszerűen, valamennyi esetben, 2013. 
szeptember 30-i állapotot tükröznek.  

Az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodása során, folyamatos likviditási 
problémákkal küzdött. 

Az önkormányzat az I-III. negyedév során is, határidőben eleget tett valamennyi foglalkoztatási 
jogviszonyból eredő fizetési kötelezettségének, működtette a szociális ellátórendszer 
különböző elemeit. Ezen jogosultságok, likviditási gondok miatt egyetlen esetben sem csorbultak, 
szenvedtek hátrányt. A működéshez szükséges kötelezettségek teljesítésre kerültek, az 
önkormányzat 30 napon túli tartozással, jellemzően nem rendelkezett. 

 

Bevételek: 
 

A félévi összes bevétel és kiadás számított különbözete az önkormányzat gazdálkodásában pozitív 
egyensúlyt feltételez. A bevételek között azonban szerepel, a Start-munkaprogramok, a kötött 
felhasználású, feladattal terhelt előleg-előirányzata, mely terhére egyéb más működési kiadás nem 
teljesíthető. 

Így egyértelműen megállapítható, hogy az önkormányzat I-III. negyedévi bevételei nem fedezték 
a költségvetésben tervezett kiadásokat. 

 

I-II. 

Az állami támogatás, és a fejezetektől átvett pénzeszközök a költségvetési rendeletben 
tervezett módon, időarányosan, jogszabályban meghatározott folyósítási rend szerint, megfelelően 
teljesültek.  

A szerkezetátalakítási tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 22/2013. (VI. 11.) 
BM rendelet alapján, az önkormányzat 1.531 E Ft támogatásban részesült – előleg formájában - 
június hónapban, a 2013. évi beszámítás összege (-2.041 E Ft) miatt kiesett helyi iparűzési adó 
bevétel pótlására. Az önkormányzat 2013. június 28-án további 1.881 E Ft szerkezetátalakítási 
támogatásban részesült – előleg formájában - az iskolai gyermekétkeztetési feladatok 
ellátására.  
A központosított pótelőirányzatok (óvodáztatási támogatás, SZJA kompenzáció, a rendszeres 
szociális ellátások 90%-a; közfoglalkoztatás támogatása stb.) a tényleges felhasználáshoz igazodó 
igénylések alapján teljesültek. 
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A működési célú, támogatási értékű bevételek között, a közös hivatal működtetésre a társult 
településektől átadott pénzeszközök mellett, a Kazincbarcika város által átutalt iskolai étkezési 
normatíva (4.988 E Ft), és a közös intézményfenntartás 2013. évi elszámolásából keletkező 
maradvány összeg (575 E Ft) is. 

III. 
A felhalmozási és tőke jellegű bevételek az Állomás út felújítása és a Bajcsy-Zsilinszky úti 
járdaépítéshez kapcsolódóan jelennek meg, pályázati támogatásként, illetve Közalapítványi 
támogatás formájában. 

IV. 
Az intézményi bevételek időarányosan megfelelően teljesültek.  

Az étkezési térítési díjak a szociális étkezésből, az alkalmazotti- és vendégétkezésből befolyó 
bevételeket tartalmazzák.  

V. 
A saját bevételek a költségvetési rendeletben tervezett módon, megfelelően realizálódtak az I-
III. negyedévben. A helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, gépjárműadó, vízdíj), 
különböző díjak teljesülése meghaladta a tervezett előirányzatot a lefolytatott és a folyamatban 
lévő, a fennálló tartozások beszedésére irányuló végrehajtási eljárásoknak köszönhetően. 

 

Kiadások: 
 

A kiadások összességében 101%-os teljesítése, a Start-munkaprogramok végrehajtásának és az 
Állomás út felújítása, Bajcsy-Zsilinszky úti járdaépítés pályázati támogatás és saját forrás 
felhasználásának köszönhető. Azokon a szakfeladatokon illetve szakfeladaton belüli 
kiadásnemeken, ahol időarányosan magasabb felhasználás látszik, vagy a teljesítés meghaladta az 
előirányzatot, a kiadások fedezete rendelkezésre állt, a bevételi előirányzatok megemelése a 
költségvetési rendelet módosításával biztosítható. 

Az önkormányzat I-III. negyedévi költségvetésének végrehajtásáról elmondható, hogy a 
képviselő-testület által meghatározott kiadások egy része teljesült, forrás hiányában. A kiadások 
szinte csak az önkormányzati működéshez társultak, számottevő új fejlesztési, felhalmozási 
feladat megvalósítására a Start-munkaprogram projektjei illetve az ÉMOP-os pályázat keretein 
belül került sor. 

Az önkormányzat I-III. negyedévi költségvetésének teljesülése alapján megállapítható, hogy a 
tervezett költségvetés végrehajtásához kiegészítő állami támogatás válik szükségessé. 

A költségvetés kiadási oldalának I-III. negyedévi teljesülését, az alábbiak jellemzik, 
kiadásnemenként: 

I.  
A személyi juttatás és az azokhoz kapcsolódó járulék kiadások teljesítése a Start-
munkaprogram projektjeinek a következménye. 

II. 
Több szakfeladat dologi kiadásait jelentősen befolyásolta, olyan egyszeri kiadások teljesülése az 
első félévben, melyek az év folyamán már nem várhatók, elsősorban a Start-munkaprogram 
projektjei kapcsán. 
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III. 
A pénzeszközátadások teljesülését a 2/a. sz. melléklet részletesen tartalmazza. Az időarányosan 
alacsonyabb teljesítés oka, hogy a tagóvoda finanszírozáshoz pénzmozgás nem realizálódott. 

IV. 
A támogatások és egyéb juttatások éves előirányzatának I-III. negyedévi felhasználását 
részletesen mutatja be a 2/a. sz. melléklet.  

V.  
A felhalmozási kiadások éves előirányzatának I-III. negyedévi felhasználását részletesen 
mutatja be a 2/a. sz, melléklet.  

 

 

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat 
jóváhagyását. 

 

Szuhakálló, 2013. október 22. 

 
                   Dávid István sk. 
            polgármester 
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Határozati javaslat: 
 

 

 

/ 2 0 1 3 . ( …. . )  H at á r o za t  a z ön k o r m án y z a t  2 0 1 3 .  é v i  
g a z d á lk od ás án ak  I - I I I .  n eg y e d év i  h e l y z et é r ő l  s z ó ló  
t á j ék o zt a t ás r ó l .  
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi 
gazdálkodásának I-III. negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatást jkv. melléklete szerint 
elfogadja. 

Felelős: polgármester, jegyző 
Határidő: értelemszerűen 
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Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

az önkormányzat 2013. I-III. negyedévi gazdálkodásának helyzetéről szóló 
tájékoztatást 

  
208.948 E Ft bevétellel 

ebből 
  

29.964 e Ft állami támogatás 

7.216 e Ft egyes jövedelempótló támogatások 
kiegészítése 

106.330 e Ft működési célú pénzeszköz átvétel működési 

26.406 e Ft Felhalmozási célú támogatás értékű bevétel 

8.044 e Ft intézményi bevétel 

13.218 e Ft saját bevétel 
17.770 e Ft előző évi számlamaradvány 

  

192.752 E Ft kiadással 

ebből 
  

56.703 e Ft személyi jellegű kiadás 

9.611 e Ft munkaadókat terhelő járulékok 

39.004 e Ft dologi jellegű kiadás 

29.497 e Ft pénzeszköz átadás (működési) 

49.622 e Ft felhalmozási célú kiadás 

8.315 e Ft Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 

  

 hagyja jóvá. 
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Bevételek 2013. I-III. negyedévben 
Megnevezés 

 
Módosított előirányzat 

E Ft 
Teljesítés 

E Ft 
I. Állami támogatás: 48.862 37.180 

1) Települési önkormányzatok működésének 
támogatása   19.220 14.224 

2) Egyes jövedelempótló támogatások 
kiegészítése 21.248 7.216 

3) Hozzájárulás a pénzbeli szociális 
ellátásokhoz 4.273 3.162 

4) Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok 
támogatása 388 287 

5)  Könyvtári, közművelődési feladatok 
támogatása 1.203 890 

6) Szerkezetátalakítási tartalék 1.614 2.640 
7) Egyéb működési célú központi támogatás 

(2013. évi bérkompenzáció tám.) 916 1.399 

8) Egyéb működési célú központi támogatás  795 
9) Ingyenes és kedvezményes intézményi 

étkezési támogatás  6.567 

   

II. Átvett pénzeszközök: 92.280 106.330 

1) TB finanszírozás 2.720 2.034 
2) Startmunka program 

- működési 
- felhalmozási 

 
39.949 
12.800 

 
58.252 
19.113 

3) Működési célú támogatás értékű bevétel 
központi költségvetési szervtől 358 358 

4) Működési célú támogatás értékű bevétel 
önkormányzati költségvetési szervtől 31.877 23.073 

5) Működési célú pénzeszköz átvétel ÁH-on 
kívülről 4.576 3.500 

   

III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek: 9.166 26.406 
1) önkormányzati bérlakások, ingatlanok 

értékesítése 100 - 

2) Felhalmozási célú támogatásértékű 
bevétel fejezeti kezelésű előirányzattól 
EU-s programokra  

7.261 26.406 

3) Iparűzési adó 1.805 - 

   

V. Intézményi bevételek: 9.764 8.044 

1) étkezési térítési díjak 2.283 883 

2) vízdíj, fűtés, telefon, áram 4.440 4.174 

3) bérleti díjak 1.812 261 

4) ÁFA 1.229 2.703 
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5) kamatbevételek - 23 

   

VI. Saját bevételek: 13.261 13.218 

1) magánszemélyek komm. adója 4.336 4.535 

2) gépjárműadó 1.589 2.325 

3) iparűzési adó 6.517 6.039 
4) szabálysértési bírságok, megkeresésére 

behajtott bírságok  95 

5)  pótlék bevétel 819 222 

6)  Vállalkozók kommunális adója  2 

   

VI. Számla maradvány igénybevétele 17.769 17.770 

1) Működési célú igénybevétel 5.422 5.422 

2) Felhalmozási célú igénybevétel 12.347 12.348 

   

Bevételek összesen: 191.102 208.948 
 

Bevételek teljesülése        109% 
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 2/a. sz. melléklet 
 
 
 
 
 
 

Bevételek 2013. I-III. negyedévben 

Térítési díj bevételek 
Megnevezés 

 
Módosított előirányzat 

E Ft 
Teljesítés 

E Ft 
I. Intézményi térítési díjak:   

1) vendégebéd, alkalmazott térítési díj 73 260 

2) szoc. étk., gyermekétkezés térítési díja 2.210 622 

Bevétel összesen: 2.283 882 

ÁFA 616 238 
 

                                                                                                                                    39 % 
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Az önkormányzat költségvetése I-III. negyedévi kiadásainak teljesülése 
 kiadásai előirányzat-csoportok,  

kiemelt előirányzatok és szakfeladatok  
és kiadásnemek szerint 

 

Szakfeladat megnevezése %

Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód Telj. Mód. Telj Mód. Telj.

Város-és község gazd.szolg. 3002 2548 811 565 5597 9235 6754 502 3711 1929 19875 14779 74%

Civil szerv. Műk. támogat. 414 218 414 218 53%

Család- nővédelmi eü. gond. 3128 2106 845 614 2898 2038 106 0 6977 4758 68%

Munkahelyi étk. 2335 1140 630 446 4861 1170 7826 2756 35%

Egyéb étkeztetés 469 469 127 127 3335 1873 3931 2469 63%

Szociális étkeztetés 1441 1564 389 240 778 427 2608 2231 86%

Önk.rend.pénzb.ell. 11731 7762 11731 7762 66%

Önk. eseti pénzb. ell. 538 553 538 553 102%

Közvilágítás 2400 804 2400 804 33%

Telep. hullad. begyűj. szállít. átrak 7022 4996 7022 4996 71%

Kiemelt állami önk. rend. 381 250 381 250 66%

Támogatási célú finanszírozási műveletek 41802 28777 41802 28777 69%

Önkormányzati jogalkotás 5907 4356 1555 1125 1458 925 8920 6406 72%

Hosszabb időtartamú közfogl. 33294 41342 5711 5603 10552 12205 12800 19113 62357 78263 125%

Önk-ok és táruslások által végreható ig.tev. 1987 569 24 0 2580

Gyermek étkeztetés 1192 1191 322 322 4214 5057 5728 6570 115%

Központi költségv. befiz. 0 0

Közut, hidak, alagutak üzemelt. 8592 28580 8592 28580 333%

0 0

Kiadás összesen: 50768 56703 10390 9611 43496 39004 49076 29497 12269 8315 25103 49622 0 0 0 0 191102 192752 101%

% 112% 93% 90% 60% 68% 198% 101%

Összes kiadásSzemélyi juttatás Munkaadókat terh. Jár. Tám.és egyéb jutt. Felhalmozási kiadásDologi kiadás Pénzeszköz átadás Központi irányító szerv műk. Tám.
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Kiadások 2013. I-III negyedévben 

Megnevezés 
 

Módosított előirányzat 
E Ft 

Teljesítés 
E Ft 

I. Pénzeszköz átadás: 49.076 29.497 

1) TÖOSZ tagdíj 21 21 

2) Kistérségi Társulás tagdíj 150 - 

3) SZBTÖOSZ tagdíj 32 32 
4) Tagintézmény finanszírozása 
        - iskola 
        - óvoda 

 
502 

6.252 

 
502 

- 
5) Magyaro. Bányásztel. Orsz. Szöv. 11 12 

6)  Falukollégium 200 100 

7) Iskola eü. Támogatás 106 - 

8) Sajó-Bódva Völgye és körny. hull.kez.  53 

9) Intézményfinanszírozás Közös Hivatal 41.802 28.777 
   
II. Támogatás és egyéb juttatás: 12.269 8.315 

1) ápolási díj  
                         - méltányossági 

 
307 

 
169 

2) köztemetés 50 - 

3) közgyógyellátás 50 - 

4) beiskolázási támogatás 228 707 

5) Bursa ösztöndíj 120 120 

6) átmeneti segély  30 21 

7) temetési segély 60 65 
8) aktív korú nem foglalkoztatottak 

rendszeres szociális segélye 3.076 1.001 

9) foglalkoztatást helyettesítő támogatás 4.733 3.599 

10) lakásfenntartási támogatás                                   3.615 2.523 

11) óvodáztatási támogatás - 110 
   
III. Felhalmozási kiadások: 25.103 49.622 

1) Bajcsy-Zs. úti járdaépítés, Állomás út 
felújítása 8.592 28.580 

2) Startmunka program jármű, gép vás.                        6.061 6.061 

3) Startmunka program épület felújítás 6.739 13.052 
4) Önkormányzati felzárkóztató támogatás 

felhasználása (Kossuth u.5.) 3.711 1.849 

5) Ügyviteli számítástechnikai eszköz  80 



 

1.2.  
 

Tárgy: Tájékoztatás a Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének I-III. 
negyedévi végrehajtásáról. 

 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor 
jegyző Tóth Tamásné Szavazás módja: 

címzetes főjegyző főtanácsos egyszerű többség 

Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat   
  2. sz. Tájékoztató 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal évközi költségvetési beszámolóinak tárgyalása, a 
Hivatal létrehozására irányuló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) 7.5 pontja 
értelmében történik: 

„7.5. Társuló Önkormányzatok képviselő-testületei az irányítási jogosultság keretében közösen, együttes 
ülésükön gyakorolják az alább felsorolt jogosítványokat: 

7.5.a. A közös önkormányzati hivatal költségvetésének meghatározása, éves és évközi költségvetési 
beszámolóinak elfogadása.” 

Tekintettel a jogszabályi változáson alapuló határidő módosításra, a tájékoztatót valamennyi 
képviselő-testület a saját ülésén tárgyalja meg. 

 

A Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodásának I-III. negyedévi helyzetéről szóló 
tájékoztatást az alábbiak szerint terjesztem a képviselő-testület elé: 
 
A Közös Hivatal költségvetése végrehajtásának I-III. negyedévi helyzetéről szóló tájékoztatás, 
tendenciájában az első félévi gazdálkodás helyzetéről szóló tájékoztatáshoz képest jelentős 
eltéréseket nem tartalmaz. 
A Közös Hivatal költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról elmondható, hogy a szűk 
keretek között meghatározott kiadások egy része teljesülhetett, tekintet nélkül indokoltságukra. 

A kiadások a szeptember 30-ai időponttal megvalósult teljesítéseket foglalják magukban, mely 
tartalmazza a szeptember havi béreket és azok járulékait is.  Megállapítható, hogy a Közös Hivatal 
bevételei ténylegesen nem fedezték a kiadásait. A kiadások teljesítéséhez szükséges bevételi 
előirányzat biztosításáról a tárult önkormányzatok képviselő-testületei a 2013. augusztus 28-ai 
ülésükön döntöttek, mely összegekkel az előirányzatok megemelésére a későbbiekben kerül sor. A 
szeptember havi önkormányzati finanszírozás azonban már a megemelt összegű önkormányzati 
hozzájárulások alapján valósult meg. 

A Közös Hivatal 2013. évi működésének biztosításához a költségvetési szerv költségvetésének 
módosítása válik szükségessé a személyi jellegű- és a dologi kiadások terén. 

Fentiek értelmében indítványozom a határozati javaslatok – képviselő-testületenkénti - 
jóváhagyását. 

Szuhakálló, 2013. október 21. 

         Dávid István sk. 
  polgármester 
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Hat áro za t i  j avas l a t :  

 
 
 
/ 201 3 . ( … . . )  Hat á ro za t   A Szuhakállói Közös Önkormányzati 
Hivatal 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról 

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi 
végrehajtásáról szóló tájékoztatást a jegyzőkönyv melléklete szerint jóváhagyja. 
Felelős: jegyző, polgármesterek 
Határidő: értelemszerűen 
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A Közös Önkormányzati Hivatal 2013. I-III. negyedévi költségvetése 

  

28.923.- E Ft bevétellel 
ebből 

124 E Ft működési célú, támogatás értékű bevétel 
önkormányzati költségvetési szervtől (Vadnai 
körjegyzőség pénzkészlet) 

17 E Ft egyéb közhatalmi bevétel (igazgatási szolgáltatási díj) 

5 E Ft rövid lejáratú betét utáni kamat 

28.777 E Ft működési költségvetési támogatás 

29.246.- E Ft kiadással 
ebből 

  

17.996 E Ft személyi jellegű kiadás 

4.315 E Ft munkaadókat terhelő járulékok 

6.343 E Ft dologi jellegű kiadás 
592 E Ft felhalmozási kiadás 

 teljesült. 
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A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése I-III. negyedévi bevételi főösszegének,  

bevételi forrásonkénti előirányzat megoszlása 
 
  

Megnevezés Módosított előirányzat 
E Ft 

Teljesítés 
E Ft 

Átvett pénzeszköz 41.926 28.901  

Önkormányzati intézményi finanszírozás   

 átvett állami támogatás Vadna 6.510 4.317 

 átvett állami támogatás Sajóivánka 6.114 4.568 

 átvett állami támogatás Sajógalgóc 5.010 3.326 

 állami támogatás Szuhakálló 13.063 10.250 

 önkormányzati hozzájárulás Szuhakálló 4.080 2.425 

 önkormányzati hozzájárulás Vadna 2.725 1.444 

 önkormányzati hozzájárulás Sajóivánka 2.718 1.619 

 önkormányzati hozzájárulás Sajógalgóc 1.582 828 

 működési célú, támogatás értékű 
bevétel önkormányzati költségvetési 
szervtől (Vadnai körjegyzőség 
pénzkészlet) 

124 124 

Egyéb közhatalmi bevétel 11 17 

Kamat 4 5 

Bevétel összesen: 41.941 28.923  
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A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése I-III. negyedévi kiadásainak teljesülése 

 kiadásai előirányzat-csoportok,  
kiemelt előirányzatok és szakfeladatok  

és kiadásnemek szerint 
 
 
 

Szakfeladat megnevezése %

Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód. Telj. Mód Telj. Mód. Telj Mód. Telj.
Önkormányzatok 
ig,tev. 25808 17996 6394 4315 9145 6343 594 592 41941 29246 70%

Kiadás összesen: 25808 17996 6394 4315 9145 6343 594 592 41941 29246 70%

% 70% 67% 69% 100% 70%

Összes kiadásSzemélyi juttatás Munkaadókat terh. Jár. Tám.és egyéb jutt. Felhalmozási kiadásDologi kiadás Pénzeszköz átadás Működési hitel Felhalmozási

 
 

 

 
 



  40

 

EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  NNOOVVEEMMBBEERR  44--EEii    
RREENNDDKKÍÍVVÜÜLLII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

IKT. SZ: 2900-3/2013/Sz.      MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 
I I .  NAP IR E N D 

Tárgy: Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára. 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor   
jegyző 

címzetes főjegyző 
 

Szavazás módja: 
Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat egyszerű többség 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) módosított 24. § (l) 
bekezdése értelmében a jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési 
koncepciót a polgármester – az előző szabályozásban foglalt április 30-ai időpont helyett - 
október 31-éig nyújtja be a képviselő-testületnek. 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Ávr.) 26. § (l) bekezdése értelmében a jegyző a helyi önkormányzat költségvetési 
koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások és más fizetési 
kötelezettségek, és a Kormány Áht. 13. § (1) bekezdése szerinti döntései figyelembevételével 
állítja össze. 

(Áht. 13. § (1) Az államháztartásért felelős miniszter javaslatára a Kormány március 31-ig meghatározza a 
gazdaság- és pénzügypolitika fő irányait, így különösen az adópolitika és a költségvetési politika céljait, rögzíti az 
államadósság csökkentésével összhangban álló költségvetési egyenleg célt.) 
A koncepció a Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló T/12415. számú 
törvényjavaslat figyelembe vételével készült. 
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A KORMÁNYZAT GAZDASÁGPOLITIKÁJÁNAK FŐ VONÁSAI, AZ 
ÁLLAMHÁZTARTÁS ALAKULÁSA A 2014. ÉVBEN1 

 

1. A KORMÁNYZAT GAZDASÁGPOLITIKÁJA 
A kormányváltás óta a gazdaságpolitika célja továbbra is az államadósság csökkentése, a 
költségvetési hiány 3% alatt tartása, a foglalkoztatás bővítése, a versenyképesség javítása 
és a kiegyensúlyozott gazdasági növekedés biztosítása. 

A Munkahelyvédelmi Akcióterv, a közfoglalkoztatási programok kiterjesztésének 
eredményeképpen pozitív tendencia figyelhető meg a munkaerőpiacon is: a foglalkoztatottak és 
az aktívak száma jelentősen meghaladja a válság előtti szintet. 

Ezzel párhuzamosan a munkanélküliségi ráta is folyamatosan csökken, közel négy éves 
mélypontjára süllyedt. A kedvező folyamathoz hozzájárult továbbá a munkavállalást ösztönző 
eszközrendszer átalakítása. 

A pedagógusbér-emelés, a rezsicsökkentés, a foglalkoztatottság bővülése, ezáltal pedig a 
reáljövedelmek emelkedése következtében a háztartások fogyasztási kiadása várhatóan 1,9%-kal 
növekszik jövőre. A belső kereslet így 2014-ben egyre nagyobb mértékben járul hozzá a gazdaság 
növekedéséhez. A közösségi fogyasztás az idei évhez képest változatlan marad. Az alacsony 
kamatkörnyezet, a kedvezményes vállalati hitelek és az uniós források hatékonyabb felhasználása 
következtében a beruházási aktivitás tovább élénkülhet. 

A törvényjavaslat a következő főbb szempontokra épül: 
- a Népesedéspolitikai program kapcsán egyrészt a családtámogatások rugalmasabbá tételével 
összefüggésben többletforrásokat tartalmaz a költségvetés, másrészt a családi adókedvezmény 
igénybevételének kiterjesztésével számottevő járulékbevétel-csökkenéssel is számol a tervezet. 
Tartalmazza továbbá a diákhiteltartozások részleges elengedésének pénzügyi hatásait is; 

- a nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások továbbra is megőrzik reálértéküket, a várható infláció 
mértékével emelkednek, a nyugdíjkiadások emellett figyelembe veszik a létszámváltozásból fakadó 
többleteket is; 

- a közoktatásban a köznevelési törvényben elfogadott szempontok alapján és módon 
illetményalap-növelésre kerül sor 2014-ben; 

- a közfoglalkoztatás terén a Start-munkaprogram lehetőségei bővülnek, az előző évhez 
képest többletforrás kerül biztosításra a költségvetésben a foglalkoztatás növelése érdekében, 
mindezek mellett új programok is indulnak; 

- a Munkahelyvédelmi Akcióterv keretében bevezetett foglalkoztatást segítő kedvezmények 
továbbra is biztosítottak maradnak; az egészségügy területén a gyógyító-megelőző ellátásnál több 
mint 50 milliárd forintos többletforrás áll rendelkezésre a 2013. évhez képest; 

- az uniós források maximális felhasználását segítik egyrészt a 2014-2020 programidőszakban 
rendelkezésre álló új pénzeszközök, valamint az előző programidőszak által biztosított források, 
részben az önerő biztosításán keresztül; 

- a kamatkiadások csökkennek az előző évhez képest, amely elsősorban a piaci hozamcsökkenés 
következménye; 

- a lakásépítési támogatások növekednek az Otthonteremtési program bővülésével és az 
árfolyamgát iránti érdeklődés növekedésével egyidejűleg; 

 
                                                        
1 Az előterjesztés címe szó szerinti idézeteket tartalmaz a T/12415. számú törvényjavaslatból. 
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- végezetül a költségvetés – a hiány tartását biztosító garanciális elemként –100,0 milliárd forintos 
extra tartalékot (Országvédelmi Alapot) tartalmaz. 

 

2. A KORMÁNY ÁLTAL PRIORITÁSKÉNT KEZELT FŐBB TERÜLETEK 
2.1. A foglalkoztatás élénkítése, közfoglalkoztatás 
A Kormány a közfoglalkoztatás rendszerének kiterjesztésével megteremtette a lehetőséget az 
elsődleges munkaerőpiacról kiszorultak számára. A 2014. évnek az elmúlt évekhez hasonlóan 
kiemelt pontja a Start-munkaprogram folytatása. A 2014. évi célkitűzés, hogy e program 
keretében mintegy 250-300 ezer ember elhelyezkedjen a munka világában. 

További cél, hogy a segély és a munkaerő-piaci minimálbér között megállapított bérezési 
rendszerrel fokozza az álláskeresési aktivitást. A program átfogó célja, hogy elősegítse a 
versenyszférába, az elsődleges munkaerőpiacra történő visszatérést. 
A Kormány szándéka, hogy a foglalkoztatási szempontból kritikus téli időszakban is 
biztosíthatóvá váljon az álláskeresők munkához, jövedelemhez juttatása. Így téli 
közfoglalkoztatási program kerül kialakításra 2013. november 1. és 2014. április 30. között, 
valamint 2014. év végén. Ezt szolgálja a 2014. évben az előző évi előirányzatot 30,0 milliárd 
forinttal meghaladó forrás. 

2.2. Népesedéspolitikai program elemei 

A Kormány kiemelt célkitűzései közé tartozik a családok támogatása és a gyermekvállalás 
elősegítése. 
2.3. Devizahitelesek megsegítése 
2.4. Köznevelés, pedagógus-életpályamodell 

Az Országgyűlés még 2013-ban vállalt garanciát a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény módosításával a pedagógusok új illetmény-előmeneteli rendszerének – a pedagógus-
életpálya – teljes körű, ütemezett bevezetésére. 

2.5. Kultúra 

A Kormány kiemelten kezeli a kultúra támogatását. 

2.6. Sport támogatása 
A Kormány – gazdaságpolitikájának megfelelően – kiemelt ágazatként tekint az ifjúság és a sport 
támogatására. 

2.7. A Beruházási Alap 
A Kormány kiemelt prioritásként kezeli 2014-ben is (akárcsak tette azt 2013-ban) olyan 
beruházások megvalósítását, amelyek által gyarapodik a nemzeti vagyon, gazdagodnak az ország 
kulturális javai, javulnak a művelődéssel és sportolással kapcsolatos lehetőségek, hatékonyabbá 
tehető a közfeladatok ellátása, ezáltal az állampolgárok számára könnyebben elérhetővé válnak 
egyes közszolgáltatások. 

3. ADÓ- ÉS JÁRULÉKPOLITIKAI CÉLKITŰZÉSEK 
Az elmúlt években végrehajtott adószerkezeti átalakítások lezárultak. 2014-ben csak kisebb 
adóintézkedésekkel kell számolni, melyek a munkát terhelő adók további csökkentésére, a 
vállalkozói környezet javítására, valamint a gazdaság fehérítésére irányulnak. 

A költségvetési hatásokat illetően a legjelentősebb változások az alábbiak: 
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A személyi jövedelemadó esetében a családi kedvezmény kiterjesztésével a Kormány lehetővé 
teszi, hogy a családosok a személyi jövedelemadóból igénybe nem vett kedvezményt az egyéni 
egészségbiztosítási járulékból és a nyugdíjjárulékból érvényesítsék. A személyi jövedelemadóból az 
adóalaphiány miatt nem érvényesített családi kedvezményt a magánszemélyek a 7%-os egyéni 
egészségbiztosítási járulékból és a 10%-os nyugdíjjárulékból családi járulékkedvezményként 
érvényesíthetik.  

Az általános forgalmi adó esetében az egyes mezőgazdasági termékekre alkalmazott fordított 
adózás eredetileg 2014. június 30-án lejáró rendelkezései 2018. december 31-ig meghosszabbításra 
kerülnek. A tárgyévi bevételeket jelentősen befolyásolják az on-line pénztárgépek adóhatósághoz 
történő bázisév végi bekötésének, továbbá - a már korábbi években hozott - a gazdaság 
fehéredését célzó egyéb intézkedések hatásai. 

4. MAGYARORSZÁG ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ KÖLTSÉGVETÉSI KAPCSOLATAI 
Magyarország uniós csatlakozását követő első, teljes hétéves programozási időszak 2013-ban 
zárul, azonban a kötelezettségvállalási keret előirányzatokat 2015 végéig kell kifizetni. A 
2012. és 2013. évi kötelezettségvállalási keretekre meghirdetett pályázatok, megkötött támogatási 
szerződések sikere jelentősen befolyásolja a 2014. évi kifizetéseket. Az elmúlt évek kormányzati 
döntései az uniós források mind hatékonyabb, és mind gyorsabb felhasználását támogatták 
úgy, hogy az egyszerűsítés kritériuma mellett az ágazati célkitűzések növekvő hangsúlyt kaptak, 
például az operatív programok módosításában. 

 

Központi kiadási előirányzatok 
 

1. A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK TÁMOGATÁSA 
A helyi önkormányzatok 2014-ben hitelforrások nélkül mintegy 2355,8 milliárd forinttal 
gazdálkodhatnak, melyhez a központi költségvetés 703,6 milliárd forintot biztosít. 

A 2014. évben az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől bevezetett - megváltozott 
önkormányzati feladatellátáshoz igazodó - feladatalapú támogatási rendszerben történik. A 
finanszírozási struktúra alapjaiban nem tér el a 2013-ban kialakított és alkalmazott feladatalapú 
forrásallokációtól. Fontos ugyanakkor kiemelni, hogy az új támogatási rendszerrel kapcsolatosan a 
települések vezetői, az érdekszövetségek és egyéb fórumok folyamatos visszajelzéseket küldtek az 
érintett szaktárcáknak. Mint minden új rendszer, így az önkormányzatok átalakult finanszírozási 
struktúrája is finomhangolásra, igazításra szorult, ennek érdekében már a 2013. év közben 
történtek intézkedések a IX. fejezet szerkezetátalakítási tartalékának felhasználásával. Ezen – 
az önkormányzatok igényein és visszajelzésein alapuló – strukturális kiegyenlítést szolgáló 
kiegészítő támogatások a 2014. évben beépülnek az alapfinanszírozásba. 

A feladatátrendeződést követő „finomhangolás” megjelenik mind a köznevelésben, mind a 
szociális, a kulturális és az igazgatási ágazat támogatásaiban is. 

A köznevelési ágazatban az önkormányzatok fő feladata továbbra is az óvodai ellátás, 
amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá: 

- a jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét – igazodva 
az Országgyűlés által elfogadott, 2013. év szeptemberétől bevezetésre került pedagógusi életpálya 
előmeneteli rendszer többletköltségeihez. 

Figyelembe veszi továbbá a köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit 
(csoport átlaglétszám, foglalkozási időkeret, gyerekekkel töltendő kötött idő stb.), valamint a 
kereseteket meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit; 
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- emellett a 2014. évben is kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó 
önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, a 
feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működtetéséhez, valamint a társulás által 
fenntartott óvodákba bejárók utaztatásához is. 
Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés, amelynek támogatásánál ugyanakkor 
– a 2013. évben a szerkezetátalakítási tartalékból biztosított kiegészítő támogatás elveire építve – a 
valós kiadásokhoz és az igényekhez jobban igazodó finanszírozás fog érvényesülni. Fontos 
módosulás, hogy a feladat támogatása a köznevelési ágazat helyett a jövőben a szociális 
ágazatnál jelenik meg – igazodva ahhoz, hogy az ehhez kapcsolódó szabályozást és 
felelősségeket a gyermekvédelmi törvény határozza meg. 

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetően 
továbbra is a pénzbeli ellátások, illetve az alapellátások biztosítása. A 2013. évben a 
szerkezetátalakítási tartalékból biztosított kiegészítő támogatások e területen is beépülnek a 2014. 
évi alapfinanszírozásba. Emellett új jogcímen a kistelepülések kiegészítő támogatást 
kaphatnak különböző szociális feladataik ellátásához, annak érdekében, hogy ellátási 
kötelezettségüknek megfelelően tudjanak eleget tenni. 

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a kulturális javak védelme, a muzeális 
intézmények, a közművelődés és a nyilvános könyvtári ellátás – biztosításához a központi 
költségvetés a 2014. évben is önálló előirányzaton biztosít támogatást. Ennek célja, hogy a 
rendelkezésre álló, megnövelt források célzottan jussanak el e területhez. Emellett a 
központosított előirányzatok között továbbra is lehetőség lesz az önkormányzati fenntartású 
könyvtárak állománygyarapítására, a közművelődési tevékenység érdekeltségnövelő 
támogatására, az „art” mozik fejlesztésére, valamint a múzeumok szakmai támogatására is. 

Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét továbbra is a klasszikus értelemben 
vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi 
adóztatás stb.) teszik ki. E helyi közügyek ellátását a költségvetés a 2014. évben is az általános 
működési támogatások címen támogatja, melynek keretében az önkormányzati hivatal 
fenntartásához és a településüzemeltetés költségeihez járul hozzá a központi költségvetés. 

Az önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatásokat csökkenti az ún. 
„beszámítás”, ugyanakkor az idei évinél differenciáltabb módon. Az első év tapasztalatai 
alapján az alacsony helyi adóbevételi potenciállal rendelkező településeket ilyen módon a 
csökkentés egyáltalán nem érinti; e felett pedig sávosan növekvő mértékben terheli beszámítás az 
önkormányzatokat. 

A helyi adókból származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját 
bevétele marad, és helyben járul hozzá a feladatokhoz.  

Mindezek mellett az esetleges egyedi működési problémák kezelésére a IX. fejezet nagy 
összegű tartalékot tartalmaz, amelyből – az önkormányzati törvény előírásainak megfelelően – 
kiegészítő támogatást kaphatnak az érintett települések. 

 

Az önkormányzat 2014. évi költségvetésének tervezésére, az önkormányzati működés 
finanszírozására vonatkozó szabályokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. tv. az alábbiak szerint határozza meg: 

„111.§ (2) A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből 
finanszírozza és látja el törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai 
ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.  
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(4) A költségvetési rendeletben működési hiány nem tervezhető.  

112. § (1) A helyi önkormányzat feladataihoz igazodóan választja meg a gazdálkodás formáit, 
és pénzügyi előírások keretei között önállóan alakítja ki az érdekeltségi szabályokat. A helyi 
önkormányzat a feladatai ellátásának feltételeit saját bevételeiből, más gazdálkodó 
szervektől átvett bevételekből, valamint központi költségvetési támogatásból teremti meg.  

(2) A helyi önkormányzat veszteséges gazdálkodásának következményei a helyi 
önkormányzatot terhelik, kötelezettségeiért a központi költségvetés nem tartozik 
felelősséggel.  

115. § (1) A helyi önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő-testület, a 
gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester felelős.  

117. § (1) A feladatfinanszírozási rendszer keretében az Országgyűlés a központi 
költségvetésről szóló törvényben meghatározott módon a helyi önkormányzatok   

a) kötelezően ellátandó, törvényben előírt egyes feladatainak – felhasználási 
kötöttséggel – a feladatot meghatározó jogszabályban megjelölt közszolgáltatási szintnek 
megfelelő ellátását feladatalapú támogatással biztosítja, vagy azok ellátásához a feladat, a 
helyi szükségletek alapján jellemző mutatószámok, illetve a lakosságszám alapján támogatást 
biztosít,  

b) az a) pontba nem tartozó feladatainak ellátásához felhasználási kötöttséggel járó, vagy 
felhasználási kötöttség nélküli támogatást nyújthat.  

(2) Az (1) bekezdés szerinti támogatás biztosítása a következő szempontok 
figyelembevételével történik:  

a) takarékos gazdálkodás,  
b) a helyi önkormányzat jogszabályon alapuló, elvárható saját bevétele,  
c) a helyi önkormányzat tényleges saját bevétele.  

(3) A figyelembe veendő bevételek körét és mértékét törvény határozza meg.  

(4) A feladatfinanszírozási rendszernek biztosítania kell a helyi önkormányzatok 
bevételi érdekeltségének fenntartását.  

118. § (1) A 117. § (1) bekezdés a) pontja szerinti támogatást a helyi önkormányzat éves 
szinten kizárólag az ellátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja. Az ettől eltérő 
felhasználás esetén a helyi önkormányzat köteles a támogatás összegét - az államháztartásról 
szóló törvényben meghatározott kamatokkal terhelve – a központi költségvetésbe 
visszafizetni.   

 

A koncepció elfogadásához megfelelő támpontot adhatnak az alábbiak szerint bemutatott várható 
bevételek, kiadások tartalma: 

                                                        
 
 



 
 

BEVÉTELEK 
 
I. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSBÓL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK 
 
1. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOKAT MEGILLETŐ ÁTENGEDETT BEVÉTELEK 

A települési önkormányzatot illeti meg 

a) a gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési 
önkormányzat által beszedett adó 40%-a, és 

b) a gépjárműadóhoz kapcsolódó bírságból, pótlékból és végrehajtási költségből származó 
bevétel 100%-a. 

A termőföld bérbeadásából származó jövedelem utáni – a települési önkormányzat által 
beszedett – személyi jövedelemadó 100%-a a földterület fekvése szerinti települési 
önkormányzatot illeti meg. 

2. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOKAT MEGILLETŐ EGYÉB BEVÉTELEK 

A települési önkormányzatot illeti meg 

a) a települési önkormányzat jegyzője által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság 100%-
a, 

b) a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség által a települési 
önkormányzat területén – a veszélyhelyzet kihirdetését megalapozó eseménnyel összefüggésben 
jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírságok kivételével – kiszabott, és abból befolyt 
környezetvédelmi bírságok összegének 30%-a, 

c) a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény 252. § (1) bekezdése alapján kiszabott és végrehajtott szabálysértési 
pénz- és helyszíni bírságból származó, a települési önkormányzat fizetési számlájára vagy 
annak valamely alszámlájára érkezett bevétel 100%-a, 

d) – a bírságot kiszabó szervre tekintet nélkül – a közúti közlekedésről szóló törvény 
felhatalmazása alapján kiadott kormányrendeletben meghatározott jogsértésre (a továbbiakban: 
közlekedési szabályszegés) tekintettel kiszabott közigazgatási bírság behajtásából, illetve 
végrehajtásából származó bevétel 40%-a, ha a behajtást, illetve a végrehajtást a települési 
önkormányzat jegyzője önkormányzati adóhatósági jogkörében eljárva foganatosította, és 

 

A költségvetési törvény által meghatározott feladat-finanszírozáshoz kapcsolódó bevételekből 
az alábbi jogcímeken és tartalommal részesül az önkormányzat: 

3. A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA 

a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása 

A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások 
elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. Az elismert hivatali létszám a számított 
alaplétszám korrekciós tényezőkkel korrigált összege. Közös önkormányzati hivatal esetében a 
támogatásra a székhely önkormányzat jogosult. 

A támogatás nagyságrendje nem változik 2013. évhez képest. 
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b) Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása 
A települési önkormányzatok település-üzemeltetési feladataik ellátásához az alábbi jogcímek 
alapján részesülnek támogatásban. 

ba) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása 
A támogatás a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó 
építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg.  

FAJLAGOS ÖSSZEG: 22 300 forint/hektár. 

bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása 
A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához 
kapcsolódóan illeti meg, a 2012. évi beszámoló alapján számított, átlagos egy kilométerre jutó 
nettó kiadások figyelembevételével. 

Községek támogatása: 283 110 Ft/km 

bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása 
A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz 
kapcsolódóan illeti meg, a 2012. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő 
településkategóriánként számított egy négyzetméterre eső nettó működési kiadásai 
figyelembevételével. 

Községek 33 Ft/m2. 

bd) Közutak fenntartásának támogatása 
A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz 
kapcsolódóan illeti meg, a 2012. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő 
szakfeladatok alapján településkategóriánként számított nettó működési kiadások 
figyelembevételével. 

Községek 150 000 Ft/km 

c) Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 2 700 forint/fő, 

de 

a) a 2 000 fő lakosságszám alatti azon települések esetében, ahol az egy lakosra jutó adóerő-
képesség nem éri el a 20 000 forintot, településenként legalább 4 000 000 forint 

b) egyéb településenként legalább 3 000 000 forint. 

A központi költségvetés támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára az Mötv. 13. §-
ában meghatározott egyes - az 1. a)-b) alpontokban nem nevesített - feladatok ellátására. 

4. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI FELADATAINAK 
TÁMOGATÁSA 

a. Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése 
A támogatás 
aa) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: 
Szoctv.) 37. § (1) bekezdés a)-d) pontjaiban szabályozott rendszeres szociális segélyre, a Szoctv. 
38. § (2) és (5) bekezdése alapján járó lakásfenntartási támogatásra kifizetett összegek 90%-ának, 
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ab) a Szoctv. 35. § (1) bekezdése alapján folyósított foglalkoztatást helyettesítő támogatásra 
kifizetett összegek 80%-ának, 
ac) a 2012. december 31-én hatályos Szoctv. 32/B. §-a alapján 2012. december hónapra járó, 
2013. januárban fizetendő időskorúak járadéka 90%-ának, 
ad) a 2012. december 31-én hatályos Szoctv. 41. § (1) bekezdésében és a 43/A. § (1) bekezdése 
alapján 2012.december hónapra járó, 2013. januárban fizetendő ápolási díj 75%-ának, 
af) A Gyvt. 20/C. §-a szerinti óvodáztatási támogatás 100%-ának központi költségvetésből való 
igénylésére szolgál. 

b. Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz 
Az előirányzat az 1. pont szerinti ellátások önrészéhez, az önkormányzati helyi hatáskörű pénzbeli 
és természetbeni segélyezéshez, a gyermekétkezés térítési díjának szociális alapon történő egyedi 
mérsékléséhez vagy elengedéséhez, a közfoglalkoztatási feladatokhoz, valamint az állampolgárok 
lakáshoz jutásának települési önkormányzatok általi támogatásához járul hozzá. 
A hozzájárulás 
- 80%-a a 2013. február, június és szeptember hónapokban az 1. a) és b) alpontokban szereplő 
segélyekhez biztosított önrész arányában, 
- 20%-a a lakosságszám arányában 
illeti meg a települési önkormányzatokat, azzal, hogy az egy lakosra jutó fajlagos összeg nem lehet 
kevesebb 1 000 forintnál, és nem haladhatja meg a 25 000 forintot. 

c. Szociális étkeztetés 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 55 360 forint/fő 

A támogatás a települési önkormányzatoknak a Szoctv. 62. §-a alapján és a külön jogszabályban 
foglalt szakmai szabályoknak megfelelően nyújtott szociális étkeztetés feladataihoz kapcsolódik. A 
támogatás a települési önkormányzatot a szociális étkeztetésben ellátottak száma szerint illeti 
meg.  Az ellátottak számának meghatározása: tervezéskor az ellátottak éves becsült száma, 
elszámoláskor az étkeztetésben részesülők étkeztetésre vonatkozó igénybevételi naplója alapján 
naponta összesített ellátottak száma osztva 251-gyel. Egy ellátott naponta csak egyszeresen 
vehető figyelembe. 
Amennyiben a szociális étkeztetés feladatának ellátásáról - a Kiegészítő szabályoknak megfelelő - 
társulás gondoskodik, úgy az ellátottak után a fajlagos összeg 110%-a igényelhető. 

d.) Kistelepülések szociális feladatainak támogatása 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 1 000 forint/fő, de településenként legalább 600 000 forint. 

A támogatás azon települési önkormányzatok törvény szerinti feladatainak ellátásához járul hozzá, 
amelyek 
- lakosságszáma a 2 000 főt nem haladja meg és 
- az egy lakosra jutó adóerő-képessége nem éri el a 20 000 forintot. 
 

e. Gyermekétkeztetés támogatása 
A települési önkormányzatokat kötött felhasználású támogatás illeti meg az általuk biztosított, 
óvodai, iskolai gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz. 

ea) Ingyenes és kedvezményes gyermekétkeztetés támogatása 
FAJLAGOS ÖSSZEG: 102 000 forint/fő/év. 

eb) Gyermekétkeztetés kiegészítő támogatása 
A támogatás azon települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak ellátásához járul 
hozzá, amelyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem éri el a 20 000 forintot. 
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5. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK KULTURÁLIS FELADATAINAK TÁMOGATÁSA 

a. Települési önkormányzatok támogatása a nyilvános könyvtári ellátási és a 
közművelődési feladatokhoz 
 
A települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a támogatás az Mötv.-ben, valamint 
a Kult. tv.-ben meghatározott könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. 

FAJLAGOS ÖSSZEG: 1.140 forint/fő 
 

6. BESZÁMÍTÁS 

A települési önkormányzatot az önkormányzat elvárt bevételével összefüggő 
támogatáscsökkentés a következő sorrend szerint a hozzájárulás pénzbeli szociális ellátás 
feladatihoz, egyéb önkormányzati feladtok támogatás, zöldterület gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok, közvilágítás feladatainak támogatása, köztemető fenntartással 
kapcsolatos feladtok támogatása, közutak fenntartásának támogatása, önkormányzati 
hivatal működésének támogatása jogcímeken megillető támogatás összegéig terheli. A 
támogatáscsökkentés a nettó finanszírozás során kerül érvényesítésre. Az elvárt bevétel legfeljebb 
a 2012. évi iparűzési adóalap 0,5%-át jelenti, az alábbi differenciálás szerint: 
 

Kategóriák Támogatáscsökkentés az elvárt bevétel 
százalékában 

a települési önkormányzat egy lakosra jutó 
adóerőképessége nem haladja meg az 5000 
forintot 

0% 

a települési önkormányzat egy lakosra jutó 
adóerőképessége 5001 és 10 000 forint közötti 25% 

ha a települési önkormányzat egy lakosra jutó 
adóerőképessége 10 001 és 12 000 forint 
közötti 

50% 

ha a települési önkormányzat egy lakosra jutó 
adóerőképessége 12 001 és 15 000 forint 
közötti 

75 % 

ha a települési önkormányzat egy lakosra jutó 
adóerőképessége 15 000 forint feletti 100% 

 

Amennyiben a település közös hivatal székhelye, a rá irányadó %-os beszámítás 5 százalékponttal 
csökken. 

Az önkormányzat 2013. június 30-ai állapot szerinti iparűzési adóerőképessége: 4.776.342 Ft 

Egy lakosra jutó adóerőképesség: 4.532 Ft. 
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II. INTÉZMÉNYI MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK 

A működési bevételek között az étkezési térítési díj, a bérleti díj, a továbbszámlázott 
közműdíjak, és az azokhoz kapcsolódó áfa bevételek szerepelnek.  

III. SAJÁT BEVÉTELEK 

A helyi adókból származó bevételek. 

2013. évtől a beszedett gépjárműadó összegének csak a 40%-a illeti meg az önkormányzatot. 

A bevételi források között tervezésre kerül a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj, 
lakosság által megfizetendő, 2013. december havi összege. 

Az iparűzési adóból származó bevételek ugyan teljességükben az önkormányzatot illetik meg, de 
az állami támogatás összege csökkentésre kerül a már ismertetett beszámítási összeggel. 

A képviselő-testületi 2013. évre adóemelésről nem döntött, ennek megfelelően a következő 
évre vonatkozó adómértékek ismeretében, viszonylag pontosan tervezhető az adóbevételek 
mértéke.  
Az adóbevételek növekedése szempontjából ismételten vizsgálni kell a hátralékok mértékét, és a 
hátralékok behajtására tett intézkedések lehetőségeit.  

Amennyiben a képviselő-testület a helyi adók mértékét növelni kívánja, vagy új adónemet kíván 
bevezetni, az erről szóló rendeletét 2013. december 2-áig ki kell hirdetni, az alábbiak figyelembe 
vételével: 

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (Stab. Tv.) 32. §-a szerint 
adókötelezettséget megállapító, az adóalanyok körét bővítő, az adó mértékét növelő, illetve 
kedvezményt, mentességet megszüntető jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 
30 napnak el kell telnie. Ezen rendelkezés az önkormányzati adórendeletekre is vonatkozik. Így 
ha az önkormányzat 2014. január 1-jén kíván hatályba léptetni új adórendeletet vagy 
valamely módosító adórendeleti rendelkezést, akkor azt legkésőbb 2013. december 2-ig ki 
kell hirdetni.  
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 6. § a) pont utolsó fordulata (adóéven belül az 
adónemhez kapcsolódó adóteher rendeletmódosítással nem súlyosbítható) és a Stab. tv. említett 
szabályának értelmében, ha az adórendelet 2014. január 1-jétől az adómérték növelésére, az 
adókedvezmény/adómentesség korlátozására vonatkozó módosító szabályát - új adónemet a 
településen először bevezető rendelet kivételével - 2013. december 2-áig nem hirdetik ki, akkor 
annak -a „súlyosbítás tilalmára" tekintettel - 2014. évközi hatályba léptetésére nincs lehetőség 

IV. ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK 

A bevételi előirányzatok között a TB finanszírozás, valamint óvodai gyermek- és felnőtt 
étkeztetés kiszámlázandó költsége szerepel.  

A bevételi előirányzatok között került megtervezésre a közös önkormányzati hivatal 
működésére biztosított állami támogatás és az önkormányzatok hozzájárulása Vadna, Sajógalgóc 
és Sajóivánka részéről. 

A közös intézményfenntartás 2013. évi elszámolásának eredményeképp (amennyiben a 
szerződésese kötelezettségben vállalt pénzeszköz átadására 2013. év folyamán nem kerül sor) a 
Zöld Titkok Kastély tagóvoda működése során mintegy 5 M Ft hiány várható, mely Szuhakálló 
önkormányzatát terhelő finanszírozási igény. 
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A Szuhakálló Községért Közalapítvány részéről a működési kiadások (településüzemeltetés, 
szépítés) fedezetéthez tervezett támogatás szerepelhet előirányzatként a bevételek között. A 
támogatás csökkenése 2014. évre nagyságrendekkel prognosztizálható. 

V. FELHALMOZÁSI CÉLÚ BEVÉTELEK 

A 2014. évben megvalósuló fejlesztésekhez, beruházásokhoz társuló bevételi források, 
melyek elsősorban pályázati támogatásokból realizálódhatnak. 

Ingatlanok értékesítéséből származó érdemi bevétel nem tervezhető 2014. év folyamán sem. 

VI. PÉNZMARADVÁNY 

A 2014. évi költségvetés tervezése során nem lehet számítani jelentősebb – szabad felhasználású 
– pénzmaradvánnyal, ellentétben a 2013. évi költségvetéssel. Pénzmaradvány hiányában az 
önkormányzati költségvetés működési hiány nélkül – vélhetően – nem lesz tervezhető. 

Az önkormányzat 2014. évi költségvetési bevételeinek eredeti előirányzatai nem tartalmaznak 
európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek 
bevételeit. A pályázati támogatásból megvalósuló beruházások teljesülése esetén, év közben az 
előirányzat módosítása válik szükségessé. 

VII. ÁTHÚZÓDÓ KÖTELEZETTSÉGEK 

Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének végrehajtását alapul véve, jelentős nagyságrendű 
áthúzódó kötelezettség nem kerül tervezésre. Áthúzódó kötelezettséget a működési jellegű 
szállítói tartozások, illetve a beruházásokhoz kapcsolódó támogatások lehívása, 
folyósításának elmaradása keletkeztethet. 

 
 

KIADÁSOK 

A kiadások tervezésénél és a gazdálkodás folyamatában kiemelt szempont továbbra is a 
takarékosság és a hatékonyság érvényesítése. Alapvető követelmény, hogy az Önkormányzat és 
költségvetési szerveinek zavartalan működését, a takarékosság figyelembe vételével biztosítsa a 
2014. évi költségvetés. 
 

I. SZEMÉLYI JUTTATÁSOK ÉS JÁRULÉKOK 

A tervezés a jogszabályi előírások és a hatályos önkormányzati szabályozás szerint történik. 2014 
évben a kötelezően jogszabályból eredő kifizetésekkel – kötelező béremelés, minimálbér 
összegének változása, jubileumi jutalom, jogviszonyok esetleges megszűnésének következményei 
- nőhet az előirányzat. 
A szociális hozzájárulási adó összege a személyi juttatás előirányzathoz igazodik. 

II. DOLOGI ÉS EGYÉB FOLYÓ KIADÁSOK 

A dologi kiadásoknál legalább a 2013. évi költségvetési szinten javasolt a tervezés. A közmű 
költségek esetében a 2013. évi tényleges adatokat, az infláció hatásait figyelembe véve javasoljuk 
érvényesíteni. A dologi kiadások mértékének növekedésére a központi költségvetés forrást nem 
biztosít. A dologi kiadások növekedése valamennyi szakfeladaton várható. A kiszámítható 
üzemeltetés, fenntartás biztosítása bizonytalan.  
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III. PÉNZESZKÖZ-ÁTADÁS  

A Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez az állami támogatást és az önkormányzati 
hozzájárulás a székhely önkormányzat adja át a Hivatalnak. 

A tagóvoda 2014. évi működése önkormányzati finanszírozását szükségességét feltételezi. 

Egyéb pénzeszköz átadás csak jogszabályi- vagy szerződéses kötelezettségen alapuljon. 

IV. TÁMOGATÁSOK ÉS EGYÉB JUTTATÁSOK  

A kiadások nagyságrendjét elsősorban az aktív korúak ellátásához kapcsolódó juttatási forma 
befolyásolja.  

V. FELHALMOZÁSI CÉLÚ KIADÁSOK 

2014-ben számottevő felhalmozási feladat megvalósítása lehet – amennyiben 2013-ban nem 
zárul le - a Szuha-patak meder rekultivációja.  

FORRÁSHIÁNY 

A 2014. évi költségvetés működési célú forráshiánnyal nem tervezhető.  
 

 
A 2014. évi létszám-előirányzat 

 
Az Óvodai Konyha engedélyezett létszáma 4 fő, betöltött létszáma: 4 fő. 

A Védőnői Szolgálat engedélyezett létszáma 2 fő, betöltött létszáma 2 fő. 

Községgazdálkodás engedélyezett létszáma 1 fő betöltött létszáma 1 fő. 
 
Óvodai Konyha: 

1 fő élelmezésvezető 
2 fő főzőnő 
1 fő menzai kisegítő 
 

Védőnői Szolgálat: 
1 fő védőnő 
1 fő kisegítő 
 

Községgazdálkodás: 
1 fő karbantartó 

 
 

A 2014. évi önkormányzati költségvetés tervezése és végrehajtása során, az alábbi prioritásokat 
kell szem előtt tartani: 
 
 Az önkormányzat által fenntartott intézmények, a község üzemeltetése, a község lakosai, a 

szociális ellátásban részesülők – megváltozó feltételek között - nem szenvedhetnek 
hátrányt.  

 A működtetés szilárd, megszorításokon nyugvó, naprakész gazdálkodási feltételekkel kell 
biztosítani. 
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 2014-ben is, kihasználva a foglalkoztatáspolitika által nyújtott lehetőségeket, elsősorban az 

aktív korúak ellátására jogosult munkanélküliek részére, a Start-munkaprogram keretien 
belül biztosítani kell a közfoglalkoztatást. 

 A térítésmentes, ingyenes vagyonátadásnak minden esetben közfeladat ellátáshoz kell 
kapcsolódnia. 

 A meglévő önkormányzati vagyon folyamatos karbantartásáról, felújításáról gondoskodni 
szükséges. Az önkormányzati vagyon megőrzése biztosítani kell. 

 Új fejlesztési, felhalmozási feladat megvalósítására pályázati támogatásból kerüljön sor. 

 

Szuhakálló, Vadna, Sajóivánka és Sajógalgóc községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 
határozatai alapján, döntésének megfelelően 2013. január 1-jével létrejött a Szuhakállói Közös 
Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal). 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet (a 
továbbiakban: Ávr.) 24.§-ában foglaltak szerint: 

„(2) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek közül az önkormányzati hivatal bevételi és 
kiadási előirányzatai között az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel kapcsolatos költségvetési 
bevételeket és költségvetési kiadásokat kell megtervezni.” 

A Hivatal irányító szerve – jogszabály erejénél fogva – a székhely önkormányzat képviselő-
testülete – így költségvetése Szuhakálló községi Önkormányzat költségvetésébe épül be. 

A költségvetési koncepció tekintetében ugyan az Áht. nem rendelkezik a közös 
önkormányzati hivatalokat – mint költségvetési szerveket – érintő kötelezettségről, de a 
társulási megállapodás értelmében, a társuló önkormányzatok közötti jó 
együttműködésnek, szándékának megfelelően, elvárható, hogy a hivatali szervezet 2014. évi 
költségvetés tervezésének elveit, valamennyi képviselő-testület megismerje, megtárgyalja, 
jóváhagyja, mely döntéseknek megfelelően épülnek be, a székhely önkormányzat 2014. évi 
költségvetési koncepciójába. 

AK Hivatal 2014. évi költségvetése tervezésének irányait, elveit az alábbi indoklással 
terjesztem a képviselő-testület elé: 

A 2014. évi létszám-előirányzat 
A Hivatal Megállapodásban rögzített álláshelyeinek száma (szakmai létszáma) 12 fő, melyből 
1 fő jegyző, 1 fő aljegyző 9 fő ügyintéző, 1 fő ügykezelő.  

A Hivatalban foglalkoztatottak a Kttv. hatálya alá tartozó köztisztviselők. 

Az álláshelyeken foglalkoztatott köztisztviselők létszáma az alábbi 2013-ban és 2014-ben: 

Munkakör Összes létszám Összes létszám 

Gazdálkodási, költségvetési ügyintéző 3 3 
Adóügyi ügyintéző 1 1 
Igazgatási ügyintéző 3 3 
Ügykezelő 1 0 
Aljegyző 1 0* 
Jegyző 1 1 
Összesen 10 9 

* A munkakör megszüntetésére 2014. kezdetén kerülhet sor. 
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A finanszírozás miatt kialakult fenti létszámmal a hivatali feladatellátás csak egyéb foglalkoztatási 
jogviszony (közfoglalkoztatás) keretei között alkalmazott „segítők” (3-4 fő) bevonásával vált 
lehetővé. 
Az aljegyzői státusz  – a finanszírozási elégtelenség miatt – 2014. évben megszűnik. 
 

BEVÉTELEK 

A Hivatal 2014. évi bevételi előirányzatát, az állami költségvetési támogatás és a fenntartó 
önkormányzatok hozzájárulása jelenti. 

I. ÁLLAMI TÁMOGATÁS 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 84.§ (4) bekezdése szerint: 

„A hivatal működési költségét az állam – az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott 
mértékben, és a hivatal által ellátott arányban – finanszírozza, amelyet a székhely település … e célra 
elkülönített számlájára folyósít.” 
 
A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások 
elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. Az elismert hivatali létszám a számított 
alaplétszám korrekciós tényezőkkel korrigált összege. 

A támogatás nagyságrendje nem változik 2013. évhez képest. 

Az elismert hivatali létszám nem alkalmazási korlátot, vagy szabályt jelent. A Hivatal 
engedélyezett létszámát a Hivatalhoz tartozó települések önkormányzatainak Képviselő-testületi 
szabadon határozzák meg, a jogszabályi előírások, az elvégzendő feladatok függvényében, az 
állami finanszírozás mértékétől és az Önkormányzatok költségvetési teherbírásától függően. 

II. ÖNKORMÁNYZATOK HOZZÁJÁRULÁSA: 

A Megállapodás 9.2. pontja szerint: 

„A közös önkormányzati hivatal állami finanszírozással le nem fedett működési költségeit, a Társuló 
Önkormányzatok lakosságarányosan biztosítják, éves költségvetésük terhére. A Társuló Önkormányzatok a 
finanszírozást havi egyenlő részletekben utalják, tárgyhó 1. napjáig a közös önkormányzati hivatal számlájára.” 

A Hivatal 2014. évi működéséhez – változatlan szervezeti- és személyi feltételek mellett, hasonló 
állami finanszírozás mellett - önkormányzati kiegészítés válik szükségessé. 

KIADÁSOK 

1. A kiadási oldalon a legtekintélyesebb tétel, a személyi juttatások összege és azok 
járulékai. 2014. évben bérpolitikai intézkedésre nem kerül sor. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. § szerinti 
illetményalap a 2014. évben 38 650 forint. 

A költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafetéria-juttatásának kerete, az 
egyes juttatásokhoz kapcsolódó, a juttatást teljesítő munkáltatót terhelő közterheket is 
magában foglaló együttes összege a 2014. évben nem haladhatja meg a bruttó 200 000 
forintot. 

Az előirányzat a Hivatal köztisztviselőinek személyi jellegű kiadásait tartalmazza. 

Jubileumi jutalomra (40 éves) 2014. évben egy fő köztisztviselő válik jogosulttá. 
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2. A szociális hozzájárulási adó összege a személyi juttatás előirányzathoz igazodik. 

3. A dologi kiadások előirányzatának megtervezésére, a Hivatal 2013-ban teljesített 
kiadásai alapul vételével kerül sor. 

2013-ban az egységes hivatali szervezet létrejöttével, működésével a mindkét jogelőd 
szervnél jelentkező, indokolatlanná váló költségek megszüntetésre, illetve csökkentésre 
sor került. 

A Hivatal dologi, működési kiadásai a Megállapodás vonatkozó pontjai értelmében - az 
állami finanszírozás 2013. évi szinten maradása esetén - csak azokat az előirányzatokat 
fogják tartalmazni, amelyek a közös feladat-ellátást szolgálják. Az egy-egy 
önkormányzathoz társítható kiadások (pl. honlapok üzemeltetése, közmű díjak, pénzügyi 
szolgáltatások díja, stb.) az adott önkormányzat kiadási előirányzatai között kerülnek 
tervezésre. 

A Hivatal működési célú előirányzatainak a meghatározásánál a biztonságos 
üzemeltetéshez, fenntartáshoz a szükséges elégséges előirányzatokat kerülnek tervezésre. 

4. Felhalmozási kiadásként elsősorban irodatechnikai és informatikai berendezések, 
eszközök, alkalmazások beszerzése, felújítása, cseréje válhat szükségessé. 

 

A Közös Önkormányzati Hivatal 2014. évi költségvetésének meghatározását és végrehajtását - a 
működési feltételek biztosításához társuló állami finanszírozás 2013. évi szinten maradása esetén -
a fenntartó önkormányzatok részéről a saját költségvetési forrásaik terhére megvalósuló, 
számottevő támogatás hiánya fogja jellemezni. 

A Hivatali feladatellátás zökkenőmentességéhez elengedhetetlen lesz a társult önkormányzatok 
szoros, határidőket és finanszírozási szabályokat betartó együttműködése. 
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2014. évi költségvetési koncepció 
megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 
 
Szuhakálló, 2013. október 17. 
         Dávid István sk. 
           polgármester. 
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Hat á ro za t i  j avas l a t :  
 
 
 

 
/ 201 3 . ( … .)  H A T Á R O Z A T :  Az önkormányzat 2014. évi költségvetési 
koncepciójáról 
1. Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi 
koncepcióját a jkv. melléklete szerint elfogadja. 

2. Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 
25/2013.(IV.18.) határozatát. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen. 

 
 

      . 
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EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  NNOOVVEEMMBBEERR  44--EEii    
RREENNDDKKÍÍVVÜÜLLII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

IKT. SZ:2900-4/2013.           MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 
I I I .  N API R E N D 

Tárgy: Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
helyi közszolgáltatás szabályainak megállapítására. Rendeletalkotás. 

 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  rendelet 

Előterjesztést 
készítette: 

Dr. Herczeg Tibor   
jegyző 

címzetes főjegyző 
 

Szavazás módja: 
Melléklet: 1. sz. Rendelet-tervezet Minősített többség 

 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényből (a továbbiakban: Ht.) eredően az 
önkormányzat rendelet-felülvizsgálati kötelezettséggel rendelkezik, a települési folyékony hulladék 
közszolgáltatásra vonatkozó önkormányzati rendeletek törvényi előírásokkal történő összhangba 
hozatala végett. 
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Területi Közigazgatásért és Választásokért Felelős 
Államtitkár XXII-6/1871/3/2012. számú utasítása szerint a kormányhivatal a helyi 
önkormányzatok törvényességi felügyeletével kapcsolatos 2013. évi ellenőrzési munkaterve 
alapján vizsgálja, hogy az önkormányzatok ezen kötelezettségüknek eleget tettek-e. 
Szuhakálló község képviselő-testülete az 1/2001. (I.18.) önkormányzati rendeletével állapította 
meg a települési folyékony hulladék gyűjtésével és elszállításával összefüggő tevékenység 
szabályait. 
 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (folyékony hulladék) begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás önkormányzati rendeletben történő szabályozására a vízgazdálkodásról szóló 
1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 45. § (6)bekezdése ad felhatalmazást. Az 
önkormányzati rendelet tartalmi követelményeit a Vgtv. 44/C.§ (2) bekezdése, a díj 
megállapítására vonatkozó előírásokat a 44/D. §-a határozza meg. 
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatásra irányadó általános szabályokat a Ht. V. Fejezete rögzíti. 
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A Vgtv 44/C. §-a szerint:  
(1)A települési önkormányzat vagy azok társulása kötelezően ellátandó közszolgáltatásként a közüzemi 
csatornahálózatba vagy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló kormányrendeletben 
meghatározott módon engedélyezett egyedi szennyvízkezelés után befogadóba nem vezetett háztartási szennyvíz 
begyűjtésére közszolgáltatást (a továbbiakban: közszolgáltatás) szervez és tart fenn. A nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz átvételére köteles szennyvíztisztító telepet, szennyvízelvezető mű erre kijelölt 
elemét, a tavas vagy egyéb szennyvíztisztító művet (a továbbiakban együtt: átadási hely) a vízügyi hatóság – 
az átadás helye szerint illetékes települési önkormányzat jegyzője véleményének kikérésével – jelöli ki.   
(2)  A települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg:  
a)  a közszolgáltatás tartalmát, a közszolgáltatással ellátott terület határait;  
b)  a közszolgáltató megnevezését, valamint annak a működési területnek a határait, amelyen belül a 
közszolgáltató a közszolgáltatást rendszeresen ellátni köteles és az ártalmatlanítás céljából történő átadási 
helyet;  
c) a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját és időtartamát, a közszolgáltató és az ingatlantulajdonos 
ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit, valamint a közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi 
elemeit;  
d) a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettséget, a közszolgáltatás igénybevételének módját és 
feltételeit;  
e) az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az alkalmazható díj legmagasabb mértékét, 
megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények és a szolgáltatás ingyenességének eseteit;  
f)  az üdülőingatlanokra, az időlegesen használt és a nem használt ingatlanokra vonatkozó sajátos 
szabályokat;  
g) a közszolgáltatással összefüggő személyes adatok (a természetes személyazonosító adatok, valamint a 
lakcím) kezelésére vonatkozó rendelkezéseket.  
44/D. §   
(1)A közszolgáltatás igénybevételéért a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével 
arányos díjat kell fizetni.   
(2) A közszolgáltatás díjának meghatározása során a következőket kell figyelembe venni:  
a)  a háztartási szennyvíz mennyisége,  
b) a közszolgáltatást működtető szolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordítások, ezen 
belül a begyűjtés költségei,  
c) a közszolgáltatás fejleszthető fenntartásához szükséges költségek,  
d) a közszolgáltatás megkezdését megelőzően felmerülő, a közszolgáltatás ellátásához szükséges beruházások 
költségei.  
(3) Az (1) és (2) bekezdés alapján meghatározott díjat csökkenteni kell a közszolgáltatás ellátásához 
biztosított költségvetési támogatással.  
(4)  A közszolgáltatás díja egytényezős vagy kéttényezős lehet. A közszolgáltatási díjat legalább egyéves 
díjfizetési időszakra, általános forgalmi adó nélkül számított egységnyi díjtételek szerint kell meghatározni.  
(5) Kötelező kéttényezős díjmegállapítást alkalmazni a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és -tisztítási 
Programban részt vevő önkormányzatok esetében.  
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(6) A kéttényezős díj alapdíjból és ürítési díjból áll. Az alapdíj a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz mennyiségétől függetlenül felmerülő üzemeltetési költségek, a számlázás és díjbeszedés, a 
környezetvédelmi kiadások és ráfordítások, az amortizáció és a szükséges felújítás fedezetére, az ürítési díj az 
ártalmatlanítás céljából átadott nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségétől, valamint a 
terület felhasználási egységtől függő költségek fedezetére szolgál.  
(7) A közszolgáltatás díját meghatározó önkormányzati rendelet elfogadását megelőzően a közszolgáltató 
költségelemzés alapján az (1)-(6) bekezdésben foglaltaknak megfelelő díjkalkulációt készít. A díjkalkulációt 
a közszolgáltató javaslata alapján a jegyző, Budapesten a főjegyző terjeszti elő.  

 
Szuhakálló Község Önkormányzata a települési folyékony hulladék összegyűjtésével, 
elszállításával és ártalommentes elhelyezésével összefüggő tevékenységet Ráki Dezsőné 
(székhelye: 3630 Putnok, Héti út 12.) vállalkozó végzi. 
Az összegyűjtött folyékony hulladék az ÉRV. Zrt. (Barcika Vízmű Kft.) telephelyén, 
Kazincbarcikán kerül elhelyezésre. 
Szuhakálló nem minősül a Nemzeti Települési Szennyvízelvezetési és Tisztítási Programban 
résztvevőnek. 
 
Fentiekre tekintettel indítványozom a rendelet-tervezet előterjesztés melléklete szerint 
elfogadását. 
 
Szuhakálló, 2013. október 21. 
 
          Dávid István sk. 
            polgármester 
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Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
....../2013 (.....) önkormányzati rendelete  

 
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi  

közszolgáltatásról  
 
 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény 45.§ (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény 4.§ (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,  
a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48.§ (3) bekezdésében 
meghatározott véleményezési jogkörében eljáró Észak-magyarországi Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 
 

I. Fejezet  
Általános rendelkezések  

 
1. A rendelet hatálya  

 
1. § (1) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szuhakálló község közigazgatási területén valamennyi 
közcsatornával el nem látott ingatlan tulajdonosárára, vagyonkezelőjére vagy egyéb jogcímen 
használójára (a továbbiakban együtt: ingatlantulajdonos).  

(2) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed az (1) bekezdés szerinti ingatlan tulajdonosnál keletkező nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvizek begyűjtésére, kezelésére, valamint az erre 
vonatkozó közszolgáltatás ellátására.  

(3) A rendelet hatálya nem terjed ki az ipari szennyvízre és a veszélyes hulladékokra, valamint az 
ezekkel összefüggő tevékenységekre.  

2. Értelmező rendelkezések  
 

2. § E rendelet alkalmazásában:  
1. közműpótló létesítmény: közcsatornával el nem látott területen keletkező szennyvíz gyűjtésére, 
tárolására, kismértékű kezelésére szolgáló, az ingatlanon elhelyezett műtárgy vagy akna.  

2. közszolgáltató: Szuhakálló község területére a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére irányuló kötelező közszolgáltatás ellátására kiválasztott és Szuhakálló 
Községi Önkormányzattal közszolgáltatás végzésére közszolgáltatási szerződést kötött 
gazdálkodó szervezet.  

3. közszolgáltatási díj: e rendelet hatálya alá tartozó nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonos által a 
közszolgáltatónak fizetendő, e rendeletben meghatározott díj.  

3. A közszolgáltatás tartalma 
 

3. § A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás (a továbbiakban: közszolgáltatás) az alábbi tevékenységekre terjed ki:  

a)  az ingatlanon keletkező, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz (a 
továbbiakban: háztartási szennyvíz) ideiglenes tárolásra szolgáló gyűjtőhelyről történő 
begyűjtésre, továbbá az elszállítást végző közszolgáltató részére átadott háztartási 
szennyvíznek az ártalmatlanítás céljából történő elszállítására, 
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b)  az a) pontban foglaltak szerint gyűjtött, begyűjtött és elszállított szennyvíz 
ártalmatlanítása céljából, az arra kijelölt szennyvíztisztító telepen történő elhelyezésére.  
 

4. A közszolgáltató és az ártalmatlanító hely megnevezése,  
a közszolgáltatási szerződés tartalma 

 
4. § (1) Szuhakálló község közigazgatási területén a háztartási szennyvíz begyűjtésére irányuló 
közszolgáltatást Ráki Dezsőné - székhelye: 3630 Putnok, Héti út 12. – egyéni vállalkozó 
(továbbiakban: közszolgáltató) látja el. 

(2) Szuhakálló Község közigazgatási területén lévő ingatlanokon keletkező háztartási 
szennyvizet az ÉRV. Zrt. (Barcika Vízmű Kft.) telephelyén kell elhelyezni.  

(3) A közszolgáltatóval nyilvános pályázaton alapján köt a képviselő-testület szerződést. 

(4) A szerződés 10 évre szól. A szerződés az aláírás napján jön létre. 

(5) A szerződésben rögzíteni kell: 
a.) a háztartási szennyvíz elszállításának a bejelentéstől számított maximális határidejét, 
b.) a háztartási szennyvíz gyűjtésének módját, 
c.) az ártalmatlanító  hely megnevezését, 
d.) a közszolgáltatás díjának fizetési módját és feltételeit, 
e.) közszolgáltató lakosság felé irányuló tájékoztatási kötelezettségét, 
f.) a szerződés módosításának lehetséges okait és eljárási rendjét. 

(6) Ha a közszolgáltatási szerződés határozott ideje lejár és a (3) bekezdés alapján kiírt pályázat 
eredménytelenül zárult, vagy a szolgáltató más okból nem képes a közszolgáltatás ellátására, a 
képviselő-testület legfeljebb 6 hónapi időtartamra megbízást adhat – pályázat nélkül – a 
közszolgáltatás ellátására, amíg új szolgáltató pályázaton történő kiválasztására nem kerül sor.  

(7) A szerződést mindkét fél 6 hónapos felmondási idővel írásban kártérítési kötelezettség 
nélkül (rendes felmondás) felmondhatja. A felmondási idő alatt a szolgáltatást változatlan 
feltételekkel kell teljesíteni. Súlyos szerződésszegés esetén azonnali hatályú felmondásnak is 
helye van. 

(8) A szerződés lejártát megelőzően legalább 6 hónappal, vagy a felmondás kézhezvételét 
követő 3 hónapon belül az Önkormányzat újabb nyilvános pályázatot ír ki a közszolgáltatás 
ellátására. 
 

II. Fejezet  
A közszolgáltatás ellátása 

5. A közszolgáltatás ellátásnak rendje és módja  
 

5. § (1) Valamennyi ingatlantulajdonos köteles gondoskodni az ingatlanán keletkező háztartási 
szennyvíz szakszerű gyűjtéséről.  

(2) A háztartási szennyvíz megfelelő gyűjtését, rendszeres elszállítását annak begyűjtésére 
feljogosított közszolgáltatónak történő átadással az ingatlantulajdonosnak kell biztosítani.  

(3) A (2) bekezdés hatálya alá tartozó ingatlantulajdonos az ingatlanán keletkező háztartási 
szennyvíz elhelyezéséről az e rendeletben meghatározott módon, a közszolgáltatás 
igénybevétel útján köteles gondoskodni.  
 

6. Az Önkormányzat közszolgáltatással kapcsolatos feladatai  
 

6. § A közszolgáltatás tekintetében az Önkormányzat feladata  
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      a)  a közszolgáltatás körébe tartozó háztartási szennyvíz rendszeres átvételének, 
elszállításának és ártalmatlanításának megszervezése és ellenőrzése,  

 b)  a közszolgáltatás ellátására közszolgáltató kiválasztása, a közszolgáltatóval 
közszolgáltatási szerződés megkötése.  

 
7. A közszolgáltató és az ingatlantulajdonos jogai és kötelezettségei  

 
7. § (1) A közszolgáltató a közszolgáltatást a települési szilárd és folyékony hulladékkal 
kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet 6. §-ban 
foglalt eszközökkel és az ott meghatározott feltételek szerint köteles ellátni.  

(2) A közszolgáltató a háztartási szennyvizet köteles az ingatlantulajdonos megrendelésétől 
számított 72 órán belül begyűjteni és végleges ártalommentes elhelyezés végett  4. § (2) 
bekezdésében megjelölt szennyvíztelepre szállítani.  

8. § A közszolgáltató köteles nyilvántartást vezetni a közszolgáltatás ellátása során elszállított 
háztartási szennyvíz mennyiségéről, eredetéről (utca, intézmény, cég megnevezése, cím).    

9. § (1) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállítását az 
ingatlantulajdonosnak kell megrendelni a közszolgáltatótól.  

(2)  Az ingatlantulajdonos a háztartási szennyvizet a 4. § (1) bekezdésében megjelölt 
közszolgáltatóval köteles elszállítatni.  

(4) Az ingatlantulajdonos köteles megfelelő rendszerességgel és időben elvégeztetni a 
közszolgáltatást, és elvégzéséhez a szükséges feltételeket biztosítani, így különösen a gyűjtőhely 
megközelíthetőségét a szállítójármű számára oly módon, hogy az feladatát elláthassa.  

(5) Az időlegesen használt ingatlanok tulajdonosai a közszolgáltatást évente legalább egy 
alkalommal kötelesek igénybe venni.  

(6) Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatásáért az 1. mellékletben meghatározott mértékű díjat 
köteles fizetni a közszolgáltatónak.  
 

8. A közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemei  
 

10.§ A közszolgáltató jogosult a személyes adatok kezelésére a közszolgáltatás teljesítése 
érdekében, különösen az igénybevett szolgáltatás ellenszolgáltatásának teljesítésével 
összefüggésben. A személyes adatok kezelése során a közszolgáltató az információs 
önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően köteles eljárni.   
 

9. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésével  
és elszállításával kapcsolatos kötelezettségek,  

a közszolgáltatás igénybevételének módja és feltételei  
 

11. § (1) Az ingatlantulajdonos köteles a háztartási szennyvizet az ingatlana területén belül zárt, 
vízzáró kivitelű közműpótló létesítményben összegyűjteni.  

(2) A közműpótló létesítménybe csak háztartási szennyvíz vezethető. Tilos a közműpótló 
létesítménybe mérgező-, tűz-, és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet vagy egyéb olyan 
anyagot elhelyezni, amely veszélyezteti a begyűjtést végző vagy más személyek élet-és testi 
épségét, egészségét, valamint a szennyvíztisztító telep rendeltetésszerű működését és 
műtárgyainak állagát.  
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(3) Ismeretlen összetételű szennyvizet veszélytelenségének vagy veszélyességének 
megállapításáig veszélyes hulladéknak kell tekinteni, amely esetekben a közszolgáltató - a 
jogszabályi előírások figyelembevételével megfelelő intézkedések mellett - megtagadhatja 
annak elszállítását.  

(4) A közszolgáltató a háztartási szennyvíz elszállítását nem tagadhatja meg, kivéve a (3) 
bekezdésben foglaltakat és azt az esetet, ha a szennyvíz az arra kijelölt átadási helyen 
szennyvízelvezető törzshálózatba vagy szennyvízelvezető műbe jogszabály alapján nem 
helyezhető el.  

III. Fejezet  
A közszolgáltatás díja  

10. A fizetendő díj megállapítása  
 

12. § A képviselő-testület a közszolgáltatás díját a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény  44/D. §-ban foglaltak figyelembevételével határozza meg. Az érvényes díjtételeket a 
rendelet 1. melléklete tartalmazza.  

13. § (1) A közszolgáltató a díjat a közszolgáltatás elvégzését követően azonnal jogosult 
beszedni a közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonostól. 

(2) A közszolgáltató minden év október 31. napjáig köteles eljuttatni Szuhakálló Községi 
Önkormányzathoz a következő évre vonatkozó díjkalkulációját. 

(3) A közszolgáltatási díj fizetendő összegét a közszolgáltató állapítja meg az egységnyi díjtétel 
és az elszállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségének a szorzata 
alapján.  
 

IV. Záró rendelkezések  
 

14. § (1) A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti a települési folyékony hulladék gyűjtésével és elszállításával összefüggő 
tevékenységről szóló 1/2001. (I.18.) önkormányzati rendelet. 

 
 
Dávid István            Dr. Herczeg Tibor 
  polgármester          jegyző 
             címzetes főjegyző  
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A 13/2013.(XI.5.) önkormányzati rendelet melléklete  

 
 

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz  
begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatás díja  

 
 
1. a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének alapdíja:  
 
680Ft/m3 + Áfa  
 
 
2. a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének ürítési díja:   
 
1.400 Ft/m3 + Áfa  
 
 
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének díját a költségvetési 
törvényben ilyen jogcímen meghatározott normatív állami támogatás összege csökkenti.  
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EELLŐŐTTEERRJJEESSZZTTÉÉSS  
SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT  KKÉÉPPVVIISSEELLŐŐ--TTEESSTTÜÜLLEETTÉÉNNEEKK    

22001133..  NNOOVVEEMMBBEERR  44--EEII  
RREENNDDKKÍÍVVÜÜLLII  NNYYÍÍLLTT  ÜÜLLÉÉSSÉÉRREE.. 

IKT. SZ:2900-5/2013.Sz.                MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB 
 

POLGÁRMESTERI JELENTÉS 

Előterjesztő: 
Dávid István  A döntés formája: 
polgármester  határozat 

Előterjesztést 
készítette: 

 Dr. Herczeg Tibor  
 jegyző 

címzetes főjegyző Szavazás módja: 
Melléklet: 1. sz. Határozati javaslat egyszerű többség 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2013. október 3-ai munkaterv szerinti ülésen született határozatok végrehajtásáról, és az ülések 
után történt főbb eseményekről az alábbi tájékoztatást adom: 
 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása  

 
Készítette: Dr. Herczeg Tibor jegyző, címzetes főjegyző 
 
 

62/ 2 013 . ( X. 0 3 . )  Hat á ro za t   Óvodai köznevelési feladat ellátására vonatkozó 
feladat-ellátási szerződés megkötéséről. 
1. Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete - az óvodai nevelés kötelező köznevelési 
feladat ellátását, a Kazincbarcika és Szuhakálló önkormányzatok közötti feladat-ellátási szerződés 
keretein belül jóváhagyta, a képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellátási 
szerződés aláírására. Az aláírt szerződés Kazincbarcika város polgármestere részére megküldésre 
került, melynek mindkét fél által aláírt példánya – az előterjesztés készítésének időpontjáig – nem 
áll az önkormányzat rendelkezésére. 

2. Szuhakálló községi Önkormányzat képviselő-testülete a Kazincbarcika-Szuhakálló Óvodai 
Intézményi Társulás közös megegyezéssel történő megszüntetését 2013. július 10. napjával 
jóváhagyta. A társulás megszűnéséhez kapcsolódó - a társulási megállapodás 7-8. pontja szerinti – 
elszámolásból eredő feladatok elvégzése még nem kezdődött meg. 

A képviselő-testület döntéséről Kazincbarcika város önkormányzata értesítésre került. 
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6 3 / 2 0 1 3 . ( X . 0 3 . )  H at á ro z a t  a  S a jó - B ód v a  V ö lg y e  é s  K ör n y ék e  
H u l lad é k k e z e l é s i  Ö n k or m án y z a t i  Tá r su l ás  t á rsu l ás i  m eg á l l ap od ás a  
m ó d os í t ás án ak  jó v áh ag y ás á r ó l .  
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását, a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás elfogadásával, jóváhagyta. A 
képviselő-testület döntéséről a Társulás munkaszervezete értesítésre került. 

64/2013.(X.03.)  HAT ÁROZ AT   A Kazincbarcika és Vonzáskörzete Többcélú 
Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási megállapodása módosításának 
jóváhagyásáról. 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kazincbarcika és Vonzáskörzete 
Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítását jóváhagyta. 
A képviselő-testület döntéséről a Társulás munkaszervezete értesítésre került. 

6 5 / 2 0 1 3 . ( X . 0 3 . )  h a t á r o z a t   A  B u r s a  H u n g a r i c a  F e l s ő o k t a t á s i  
Ö n k o r m á n y z a t i  Ö s z t ö n d í j p á l y á z a t  2 0 1 4 .  é v i  f o r d u l ó j á h o z  v a l ó  
c s a t l a k o z á s r ó l .  
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozott a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához. A pályázatkezelő az 
önkormányzati csatlakozást visszaigazolta, a pályázatok kiírására sor került. 

66/2013.(X.03.)  HAT ÁROZ AT   A Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatalt 
létrehozó társulási Megállapodás módosításról. 
Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szuhakállói Közös Önkormányzati 
Hivatalt létrehozó társulási Megállapodás módosítását jóváhagyta. A Közös Önkormányzati 
Hivatal létrehozó önkormányzatok képviselő-testületei – valamennyien – jóváhagyták a 
megállapodás módosítását. 

6 7 / 2 0 1 3 . ( X . 0 3 . )  H A T Á R O Z A T   Az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervének módosításáról 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási tervét az alábbiak szerint módosította. 

6 8 / 2 0 1 3 . ( X . 0 3 . )  H A T Á R O Z A T   Közművelődési együttműködési megállapodás 
megkötéséről 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődési együttműködési 
megállapodásokat nem kívánta megkötni a Barcika Art Kommunikációs, Kulturális és Sport 
Szolgáltató Kft.-vel. A képviselő-testület döntéséről a Kft. értesítésre került. 

69/ 2 013 . ( X. 0 3 . )  Hat á ro za t :  A polgármesteri jelentésről 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a 
tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta. 
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Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2013. (X.10.) önkormányzati 
rendelete a közkifolyók használatának rendjéről szóló 11/2013. (IX.10.) önkormányzati 
rendelet módosításáról kihirdetésre és a Kormányhivatal részére a jogszabály által szabályozott, 
kihirdetést követő 2 napon belüli határidőben megküldésre került. 

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyvek a Kormányhivatal részére, a jogszabályban 
előírt 15 napos felterjesztési határidőn belül megküldésre kerültek. 
A képviselő-testület határozatai, rendeletei, az ülések jegyzőkönyvei a jogszabályi 
kötelezettségnek megfelelve az önkormányzat hivatalos honlapjára feltöltésre kerültek. 
 

Kérem a polgármesteri jelentés megvitatását és a határozati javaslat szerinti elfogadását. 

 

Szuhakálló, 2013. október 22. 
 

Dávid István sk. 
  polgármester 
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H a t á r o z a t i  j a va s la t :  
 
 

/2013.(….. . )  HAT ÁROZ AT   A polgármesteri jelentésről 

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb 
eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta. 

Felelős: polgármester 
Határidő: értelemszerűen 
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Starmunka tervezett tevékenységek 2013-ban (benyújtott pályázatokból)2 
1. Belvíz: 

2012-ben elkezdett munkák folytatása; a Szuha-patak rendszeres tisztítása, új részként Mák 
patak tisztítása. A Szuha-patak (142. hrsz.) és Mák-patak (108. hrsz.) medrének kézi erővel 
történő megtisztítása a hordaléktól, illetve a szeméttől, valamint a mederben lévő fáktól, 
cserjéktől, és bozóttól, valamint a patak meder kiásása.  

Így a Felsőnyárád, Kurityán, valamint a külterületekről beáramló víz akadálytalan lefolyni a 
településünk belterületéről megoldottá válik. Elkerülhető, hogy akár kisebb esőzések 
alkalmával is a Május 1 úti és Izsó Miklós úti lakóházakhoz tartozó művelt területek víz alá 
kerüljenek.  

A tervezett munkálata1ok kb. 5.600 m2 nagyságú területet érintenek. A Szuha-patak tisztításra 
sor került a 2012. évi Startmunka során, azonban a teljes kül- ésbelterületi szakaszán a bozót 
és fakinövések folyamatos eltávolítása szükséges. Az érintett patakmedrek tisztítása során a 
bozót-és fa benövések eltávolítására csak kézi munkaerővel kerülhet sor.  

Az érintett vízfolyásokat feltüntető térképmásolatok, jelen pályázat mellékletét képezik. 

Az Ady Endre út, Nyárfa út végén régi már betemetett csapadékvíz-gyűjtő árok 
helyreállítása. Nem biztosított azonban a település fenti utak által határolt belterületéről a 
csapadék- és belvízelvezetés megoldása. A meglévő régi árkok feltárása, újraásása indokolt. A 
projekt keretei között sor kerülhet ezen árkok kitisztítására, az átereszek tisztítása, mely során 
190 fm nyílt árok helyreállítása válik szükségessé, 90-100 m3 föld illetve lerakott hulladék 
kitermelésével. 

A község belterületén 7.200 fm árok található, melyek egy része 2012-ben felújításra került, 
karbantartásuk megvalósult. Az elmaradt részek kitisztítására, az átereszek tisztítása 
kerülhet sor 2013-ban, a 2012. évi felújított árokszakaszok folyamatos karbantartása mellett. 

A meglévő, 2.100 fm burkolt csapadékvíz-elvezető árkok egy része rossz műszaki színvonalú, 
állapotú. Az Iskola út mindkét oldalán, mintegy 510 fm felújítása, újraburkolása válik 
szükségessé, melyhez a burkolólapok (40x40x6 cm) helyben készülnek el. A szükséges 
burkolólap mennyisége, kb. 7.700 db. A burkolt árkok kiépítése során a lakások bejárata előtti 
átereszek szintezésre, szükség esetén cserélésre kerülnek 

A végrehajtáshoz szükséges létszám, anyag, eszköz, infrastruktúra (részletesen) 

Az érintett patakmedrek tisztítására, nagyrészt kézi munkaerővel kerülhet sor. A Szuha-
patak és Mák-patak medrének kitisztítását követően, meder kialakítására, ahol a talaj- és 
terepviszonyok lehetővé teszik gépi földmunka részbeni elvégzése lehetséges. 
(Mezőgazdasági földutak projekt: árokásó gép). 

A mederből kiásott, illetve kitermelt hordalék – összetétel miatt (számos szennyező anyagot, 
hulladékot tartalmaz) – elhelyezéséről, hulladék-lerakóhelyen kell gondoskodni. Az ÉHG 
Zrt. Sajókazai Hulladékkezelő Centruma a legközelebbi, célnak megfelelő hulladék-lerakó 
hely. 

A Szuha-patak medrében a fel- és benövések, cserjék, bozótok, fák kivágása, irtása csak kézi 
munkaerővel lehetséges, csakúgy mint a felhalmozódott hulladék eltávolítása, összegyűjtése és 
elszállítása.  

Belterületi csapadékvíz-elvezető árkok tisztítása, felújítása:  

                                                        
2 A megvalósult tevékenységek szövegközben vastag dőlt betűvel, behúzással kerültek feltüntetésre. 
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A munkák során 90-100 m3 kitermelt föld keletkezik, melyet a saját mezőgazdasági 
vontatóval, illetve az IVECO kisteherautóval szándékozik elszállítani, az ehhez szükséges 
üzemanyag pályázat szerinti felhasználásával. 

Az Iskola út meglévő 510 fm burkolt árok részben javítása, részben újra burkolása saját 
gyártású mederlappal, melyhez kb.7.700 db 40x40x6-os mederlap helybeni előállítása 
szükséges. 

Az elvégzendő tevékenység nagyságrendje, az érintett vízfolyások, árkok mederhossza és 
területe, a legyártandó mederlapok mennyisége miatt, 8 fő segédmunkás és 2 fő irányító 
(szakmunkás) alkalmazása indokolt, az ehhez szükséges bér- és járulék, valamint eszköz- és 
anyagigény pályázat szerinti részletezettségében 

Megvalósítás: 
A belvíz program megvalósítása a Szuha-patak tisztítása kaszálással megtörtént. 
A további program terhére valósítottuk meg a 2012 november 1-én elnyert Hivatal 
és Egészségház kazánprogram (kazánház-tároló) épületét a hivatal udvarán lévő 
garázsnál, továbbá 40fm távhő vezeték csatornájának megépítését a Hivatal 
valamint az Egészségház udvarán.  
A 2012 december 01-én elnyert Óvoda kazánprogram kazánház átalakítását az 
Óvoda pincéjében, a Kossuth út 5sz alatt a programhoz tartozó tároló építését 
alapozás aljzat betonozással együtt. 
56 ha parajjal felnőtt árpát kaptunk felajánlás ként Hercsik István 
mezőgazdasággal foglalkozó nagyvállalkozótól. 
Ennek a területnek megtörtént a kaszálása, rendsodrása, a levágott és megszáradt 
növény bálázása és beszállítása Szuhakálló Kossuth út 5sz alatt található és az idei 
évben nem felújított régi csűr épületének helyére. 
A betonüzemben folyamatosan történik az elemek előre gyártása az 
elkövetkezendő 2014 évi startmunka programhoz. 
 
Jelenleg elkészült: 

 646db 20x40x6-os járdalap  

 100db 40x40x6-os járdalap 

 192db 40x20x25-ös kefni 

 42db kerítés oszlop 

 49fm vízelvezető meder elem  
Az elemek előregyártása a nagy hideg beálltáig folytatódik. 

 

2. Értékteremtő 
Téli időszakban (nov.-dec.): Az év során folyamatosan használt gépek, eszközök 
karbantartása, javítása, felújítása.  

Az önkormányzat rendelkezésére álló munkagépek, járművek, kisgépek, kéziszerszámok 
felújítása, karbantartása, téliesítése, illetve felkészítése a téli munkavégzésre.  
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Mindezeken túlmenően a folyamatos hó eltakarítás, csúszásmentesítés, szükség szerint 
érdesítés elvégzése, közterületeken, intézményi közterületeken, kb. 1800 m2-nyi 
járdaszakaszon. 

2013. július-augusztus hónapokban önkormányzati intézmények (iskola, óvoda, 
egészségház, községháza) belső festése, nyílászáróinak mázolása. 

Megtörtént. 
Intézmények (iskola, óvoda, egészségház, községháza), közterek (Millenniumi emlékpark), 
közparkok (játszótér, kastélykert) kerítéseinek pótlása, javítása, festése. 

Kastélykert 1 ha-os ingatlanán sportudvar kialakítása. 2 db kisméretű labdarúgópálya, 1 db 
salakos futópálya, 1 db salakos teniszpálya. Kiszolgáló létesítmények (WC, tároló-helyiségek) 
felújítása, festése, az ingatlan lekerítése. 

Ez a programrész folyamatban van a 60m-es futópálya már csak salak terítésre vár, 
a teniszpálya kerítésének elemei gyártás alatt vannak, az iskola kerítése szintén 
építés alatt van a vasszerkezet felhegesztésre került, illetve festésre, a kerítés lécek 
vastagolva gyalulva vannak, marásra várnak illetve festésre. 

A fából készült buszváró építmények (8 db), játszótéri játékok (20 db), köztéri padok (20 db) 
és egyéb eszközök javítása, pótlása.  

A 2013. májusán kihelyezésre kerülő tárgyak (fa virágtartók , hulladékgyűjtő edények, kerti 
padok) elkészítése.  

A közcélú foglalkoztatás szervezése 2012. évben a településen kiemelt hangsúlyt kapott, a 
Startmunka Programban tervezett projektek megvalósítása. A projektek során megvalósuló 
tevékenységek, a beszerzésekhez kapcsolódó tárolási feladatok, a 80-90 fő (2013-ban tervezett 
70 fő) napi munkaszervezési tevékenysége, indokolták a Szuhakálló 150 hrsz. alatt 
található, (természetben Kossuth u. 5. sz. alatti) 1985 m2 területű lakóház, udvar 
gazdasági épület adásvétel útján történő tulajdonjogának megszerzését, melyet a jelentős 
forráshiánnyal bíró önkormányzat saját forrásból teljesített,  2012. februárjában. 

Az ingatlan - tekintettel életkorára, illetve az előző tulajdonos nem megfelelő hasznosítására – 
leromlott állagú. A külső- és belső felújításához szükséges anyagok beszerzésére az 
önkormányzat a 5/2012. (III. 1.) BM rendelet alapján, a rendeletben meghatározott II. 
célterületre, a közfoglalkoztatás keretében nem tervezett beltéri és kültéri építőanyag-
szükségletek biztosítására, 5.496 E Ft felzárkóztatási támogatásban részesült.  

A támogatás a pályázatban részletes költségvetéssel alátámasztott bel- és kültéri építőanyagok 
beszerzését teszi lehetővé, de valamennyi, a felújításhoz kapcsolódó munkálat elvégzését, 
a Startmunka Program keretében tervezte és vállalta az önkormányzat. 

A Startmunka program projektcéljainak sikeres megvalósítása érdekében az Önkormányzat 
tulajdonában lévő lakóépületet teljesen fel kell újítani. Az épület lelakott, leromlott műszaki 
állapotú, komfort nélküli. 

A felzárkóztatási támogatás felhasználásával, az alábbi tevékenységek elvégzéséhez 
biztosított az anyagigény:  

Az ingatlanra az elektromos energia ( 230 V ) és az ivóvíz van bevezetve. Az épületben csak 
az elektromos rendszer van kiépítve, de az is az 1950-es évek színvonalának megfelelően. Az 
épület több helyen beázik, a nyílászárók deformálódtak, a belső burkolatok elhasználódtak. 

A felújítás során a tetőszerkezet fedését a lécezéssel ki kell cserélni és a fedés alá, alátétfóliát 
kell beépíteni. Az ereszcsatornát fel kell szerelni. Az eresz és homlokdeszka cserére szorul, 
melyet beépítés után le kell festeni. 
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Az összes nyílászárót ki kell cserélni , a homlokzati nyílászárókat hőszigetelő üvegezéssel 
kell ellátni. 

A villamos rendszert a kor színvonalának megfelelően át kell építeni 400 V-os 
feszültségszinten (új védőcsövezés, vezetékelés, szerelvényezés, kapcsolók és új 
mérőóraszekrény ) 

Épületen belül női és férfi WC kerül kialakításra. A helyiségekben új aljzatburkolat kerül 
lerakásra, a vizesblokkok oldalfala csempeburkolattal lesz ellátva. A belső falfelületek a 
vakolat javítás után festésre kerülnek. 

A külső homlokzat felújítására, a lábazat javítására sor kerül. 

Elvégzendő munkák részletesen:  

- Tetőfedés és lécezés bontása, új lécezés, fólia és tetőfedés felrakása, terasz és 
homlokdeszka felszerelése; 
- Ajzat bontása ,szennyvíz és ivóvíz alapvezeték elhelyezése az aljzatban, a falakban a 
szükséges felállások szerelése; 
- Külső közmű alapvezetékek elhelyezése ( árokásás, vezetékek elhelyezése és föld 
visszatöltése); 
- Villamos rendszer kiépítése ( védőcsövezés , vezetékelés , dobozok beszerelése új 
mérőóra szekrény 
beépítése); 
- Nyílászárók cseréje; 
- Belső vakolat javítása, glettelés; 
- Vizes blokk oldalfal burkolása; 
- Belső aljzatok elkészítése , burkolás; 
- Festés- mázolás a belső térben; 
- Villamos és gépész szerelvényezés; 
- Homlokzati vakolat javítása , csatorna felrakása; 
- Homlokzati faszerkezetek festése; 
- Lábazati vakolat javítása. 
- Homlokzat festése 

Az ingatlanon található továbbá, egy mezőgazdasági tároló építmény maradványai 
(tartópillérek). Az építmény faszerkezetének és tetőfedésének megépítésével 
megoldhatóvá válik, a Startmunka Program támogatásával az önkormányzat tulajdonába 
került, kerülő gépek (mezőgazdasági vontató és adapterei, IVECO kisteherautó, árokásó gép, 
stb.) és egyéb nagytömegű áruk (pl. cement) biztonságos tárulása. 

Az épület teljes felújítása az udvaron 16m3-es szennyvíz akna megépítésével 
együtt megtörtént, az udvaron álló kis nyárikonyha is teljes átépítésre került. 
 A (tároló) faszerkezetének és tetőfedésének elkészítése elmaradt, hiszen a 
programon túli 3200 db kisbála elhelyezése ezen a területen történt meg. 

A mezőgazdasági tároló felújítása a felzárkóztatási támogatás anyagigényében nem szerepel, 
annak tervezett költségei jelen projekt beruházási, dologi költségei között kerülnek 
feltüntetésre. 

Az értékteremtő projekt létszámában szerepel 2 fő adminisztrációs tevékenységet végző 
foglalkoztatott alkalmazása, tekintettel az összességében 70 fő foglalkoztatni tervezett létszámra. 

A végrehajtáshoz szükséges létszám, anyag, eszköz, infrastruktúra (részletesen) 
Téli foglalkoztatás: Az önkormányzat tulajdonában lévő traktorral az önkormányzati 
tulajdonú közutak (3.400 fm) téli hó mentesítése biztosított, a megfelelő kezelő személyzet 
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alkalmazása esetén. A mintegy 1.800 fm hosszúságú járdaszakaszokon a hóeltakarítás és 
csúszásmentesítés, illetve az önkormányzati tulajdonban lévő intézményi területeken a 
hóeltakarítás csak kézi munkavégzéssel biztosítható.  

A téli időszakban valósulhatnak meg a kültéri építmények, berendezések javítási munkálatai, 
pótlásai, illetve új köztéri bútorok készítése, felkészülés a további időszak jelentős beruházási 
tevékenységeinek elvégzésére. 

Értékteremtő tevékenység: A tervezett munkák jellege, nagyságrendje, az elvégzendő 
szakipari munkák teszik indokolttá 8 fő segédmunkás mellett 5 fő szakmunkás (kőműves, 
villanyszerelő, festő, burkoló, lakatos, ács) alkalmazását. 

Kossuth u.5. sz. alatti ingatlan felújítása: 

Az ingatlan felújítása lehetővé teszi – hosszú távra - az önkormányzat által szervezett 
közfoglalkoztatási feladatok biztonságos ellátását, a közfoglalkoztatottak számára megfelelő 
munkahelyi körülmények biztosítását. 

A fejlesztési cél támogatásával jelentős költségmegtakarítást jelentenek az önkormányzat 
számára, egyrészt rövid távon, hiszen olyan jellegű, értékteremtő tevékenységek valósulhatnak 
meg, melyeket jelen alkalmazás hiányában külső vállalkozóval kellene elvégeztetnie a 
településnek (jelen költségek akár többszöröséért). 

Önkormányzati intézmények, ingatlanokon végzett beruházás, felújítás: 

A tervezett munkálatok hozzájárulnak a rendezett településkép kialakításához és 
fenntartásához, a kötelező önkormányzati feladatellátás költséghatékony teljesítéséhez. 

Adminisztrációs létszám: 
A 2013-ban foglalkoztatni tervezett 70 fő alkalmazásával kapcsolatos adminisztrációs 
tevékenysége segítésére, elvégzésére 2 személy szakképzettséget igénylő munkakörben történő 
alkalmazása került tervezésre. Feladatuk a közfoglalkoztatásban részt vevők alkalmazásával 
összefüggő teendők lehető legteljesebb körű elvégzése, az alkalmazási iratok kezelésétől, a 
jelenléti ívek, tevékenységi naplók vezetésén át, a heti bérszámfejtésig, kifizetésig és a havi 
elszámolások elkészítéséig. 

 

3. Közút 
A projekt leírása (részletesen): 

Szuhakálló község belterületén,a Mucsony-Aggtelek irányú 2605. sz. országos közút részét 
képező gyalogos járda Kossuth-úti szakaszának felújítása, az úttest két oldalán. A járda 
nyomvonalán el kell végezni a meglévő betonozott járdaszakasz felbontását, padkakövezését, 
melyet követően, sóderágyra burkolókövek lerakásával valósulhat meg a közlekedési műtárgy 
felújítása.  

A felújítás részeként megvalósul a járda és az úttest közötti csapadékvíz-elvezető rendszer 
felújítása, a foglalkoztatás keretei között, helyben gyártott kész mederelemek beépítésével, az 
úttest mindkét oldalán 360 fm hosszúságban. 

A felújítandó járdaszakasz hossza: 360 fm, területe 500 m2. A szegélykőelemek helyben 
kerülnek előállításra. Szuhakálló és Szuhakálló-Bányatelep között a 2605. sz. közút részét 
képező csapadékvíz-elvezető rendszer folyamatos karbantartása; belterületi utak (hossza 3,3 
km) teljes szakaszán a csapadékvíz- elvezető árkok tisztítása, kaszálása, fűgyűjtés, elszállítás, 
padkázás. A közúthálózat (országos illetve önkormányzati utak) mentén található, 
önkormányzati tulajdonban lévő autóbuszváró helyiségek, felújítása, javítása, festése 
szükséges. Önkormányzati utakon aszfaltburkolat javítása. 
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A Szuhakálló község belterületén halad át, Mucsony-Aggtelek irányban a 2605. sz. 
országos közút. Az út részét képező gyalogos járda állapota rendkívül elhanyagolt, több 
helyen balesetveszélyes. A belterületi részen a rendkívül szűk keresztmetszetű úton jelentős a 
személy- és áruforgalom. A gépjárművezetők többsége, az egyébként is veszélyes, nehezen 
belátható kanyarokkal tűzdelt útszakaszon nem tartja be a területre vonatkozó sebességhatárt. 
A járda felújítására évtizedek óta nem került sor, jelen állapotában szinte lehetetlen azon a 
gyalogos közlekedés. Babakocsival, kerekesszékkel pedig egyáltalán nem vehető a járda 
igénybe, így a gyalogos közlekedés zöme a potenciális veszélyforrást jelentő úttesten zajlik.  

2013.november06.-ig megvalósult 255fm járda a hozzátartozó vízelvezető árokkal.  
Folyamatosan kerül gyártásra a vízelvezető mederelem 49fm elem már elkészült. 
150fm járdához a szegélykő is készen van. 
Az óvoda udvaron belüli részén 86fm díszburkolt járdát építettünk meg. 
A Kossuth út 5sz alatt az épület előtt a kiskapuig 32fm díszburkolt járda készült el. 
Így összesen 373fm díszburkolt járda épült meg az idén a tervezett 360fm-el 
szemben. 
A program további részében vállaltak folyamatosan megvalósításra kerültek a 
buszmegállók festését kivéve. 

A járda felújítása során, szükséges a meglévő betonozott járdaszakaszok felbontása. A 
keletkező kb. 105 m3 betontörmelék, hulladék lerakó helyre történő szállítása, melyre az 
ÉHG Zrt. Sajókazai Hulladékkezelő Centrumban kerülhet sor.  

A járda meglévő nyomvonalán, több helyen el kell végezni annak padkakövezését, melyet 
követően, sóderágyra burkolókövek lerakásával valósulhat meg a közlekedési műtárgy 
felújítása. A felújítandó járdaszakasz hossza: 360 fm, területe 500 m2. 
A szegélykőnek alkalmas járdalapokat az önkormányzat tulajdonában lévő rázóasztal 
segítségével helyben kívánjuk előállítani, melyhez az alapanyagon biztosítása szükséges. 

Szuhakálló és Szuhakálló-Bányatelep között a 2605. sz. közút részét képező 2012-ben 
felújított csapadékvíz-elvezető rendszer nyári folyamatos karbantartása, kaszálása, az út 
mentén található cserjék, bozótok irtása szükséges. 

Szuhakálló-Bányatelep településrészen a 2605. sz. közút részét képező, az úttesthez 
kapcsolódó csapadékvíz-elvezetés megvalósult 2012-ben. A nagy vízgyűjtő területtel 
rendelkező külterületről a csapadékvizet begyűjtő szakasz folyamatos karbantartása, a 
meglévő átereszek tisztítása szükség szerinti pótlása elvégzendő feladat.  

Az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi utak hossza 3,3 km, melyek teljes szakaszám 
szükséges a csapadékvíz- elvezető árkok tisztítása, kaszálása, fűgyűjtés, elszállítás, padkázás. 

A közúthálózat (országos illetve önkormányzati utak) mentén található, önkormányzati 
tulajdonban lévő autóbuszváró helyiségek, a Szuhakálló-Sajókaza út mentén található 
játszótér felújítása, javítása, festése szükséges. Az önkormányzati tulajdonú belterületi 
utakon hiányzó útburkolati jelek, illetve a padkaszél felfestése szükséges. 

A 2605-ös országos közutat érintő munkálatok viszonylatában a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. BAZ-2777/2/2011. számon előzetes kezelői hozzájárulást adott, melyet jelen 
pályázathoz mellékelünk. A pályázat támogatottsága esetén, a munkálatok megkezdéséig a 
végleges kezelői hozzájárulást beszerezzük. 

A végrehajtáshoz szükséges létszám, anyag, eszköz, infrastruktúra (részletesen) 
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Az érintett közút szakaszok, járdák, padkák fenntartási munkálatainak elvégzésére, a javítása, 
felújítási feladatok megvalósítására, jelentős részben kézi munkaerővel kerülhet sor. Az 
elvégzendő munkák jellege és a terep adottságok miatt gépi munkavégzéssel nem lehetséges. 

A felújítandó járda hossza: 360 fm, szélessége 1,3m, területe(kapubejárókkal): 500m2. 

A jelenleg meglévő nagyon rossz minőségű, főút melletti járda felvésése, a törmelék 
elszállítása kézi munkaerővel. Ez 15t betontörmeléket jelent, melyet saját traktorral illetve 
kisteherautóval tudunk elszállítani a lerakóhelyre. 

A padkakövek, valamint mederelemek helyi előállítása, illetve a járdaszakasz felújítása 4 fő 
kőműves szakmunkás, 1 fő irányító és 9 fő segédmunkás 8 hónapon keresztüli 
foglalkoztatását teszi szükségessé. 

2.300 db szegélykő helyi előállítása valósulhat meg, az önkormányzat tulajdonában már 
meglévő tömörítő asztalon. 

Szuhakálló-Szuhakálló, Bányatelep falu vége tábláig a 2605. sz. közút részét képező 620 fm 
árok és az átereszek takarítása rendbetétele 2012-ben megtörtént. A projekt 
eredményeinek fenntartása indokolja az érintett szakaszon a folyamatos fenntartást, hordalék- 
és iszap lerakódás eltávolítását, a be- és felnövések kiirtását. Az út melletti partszakaszon 
bozótirtás gaztalanítás, 2560 m2 területen ismételten elvégzendő feladat, tekintettel arra, 
hogy a területen akácos található. 

A közúthoz tartozó csapadékvíz-elvezető árkok, útpadka rendbetétele hónapokra 
munkalehetőséget biztosít nagyszámú képzetlen munkaerőnek.  

Az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi utak hossza 3,3 km, mely teljes szakaszon 
aszfaltozott, a belterületi utak mentén ároktisztítás, kaszálás, fűgyűjtés, elszállítás, 
padkázás munkálatok elvégzése az év során folyamatosan szükséges. 
Az elvégzendő tevékenység nagyságrendje, az érintett útszakaszok hossza és területe miatt, 
összességében 9 fő segédmunkás, 1 fő irányító és 4 fő szakmunkás alkalmazását 
indokolja, az ehhez szükséges bér- és járulék, valamint eszköz- és anyagigény pályázat szerinti 
részletezettségében. A foglalkoztatási forma lehetővé teszi nagyszámú, képzetlen vagy 
alacsony iskolai végzettséggel rendelkező munkaerő folyamatos, nagyszámú alkalmazását. 

A 2012. évi Startmunka programban megvalósított Dózsa György úti járdaszakasz felújítása, a 
foglalkoztatás egyik legsikeresebb, leglátványosabb, legindokoltabb és a település lakosságának 
leginkább elégedettségét kiváltó része volt. 

 

4. Mezőgazdasági földút 
A projekt leírása: 

Szuhakálló község külterületén jelentős nagyságrendű, mintegy 19 km hosszúságú, illetve 4.3 
ha összterületű, az önkormányzat tulajdonában lévő földút található.  

Amellet, hogy az utak fenntartásáról való gondoskodás kötelező önkormányzati feladat, 
közfeladat, a mezőgazdasági termelés és áruszállítás közlekedési feltételeinek javítása 
érdekében is fontos, hogy megfelelő felületű, rendezettségű és vízelvezetésű mezőgazdasági 
utakkal rendelkezzen a település. E cél elérésével csökken a település burkolt útjaira jutó 
terhelés, kisebb lesz a zaj- és levegőszennyezés.  

Minderre tekintettel fontos a 2012-ben elvégzett munka folytatása, az utak 
egyenetlenségeinek eltüntetése, útpadkák gyalulása az esővizek elvezetése miatt. 
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Ezek a földutak egyrészt mezőgazdasági célú, másrészt vadászati célú termőföldeken 
vezetnek. Az utak állapota a 2012. évi felújítást követően is az időjárási körülmények, a nagy 
igénybevétel folyamatos karbantartást igényel, szükséges ezen utak kátyúzása, padkázása, 
a bozót be és felnövések eltávolítása szükség szerint az úttest megerősítése. 

2013 évben folytatódott a Mezőgazdasági utak rendbetétele kátyúk javítása. 
Az utak mellől kb:50m3 apríték legyártása megtörtént, illetve folyamatosan 
történik 
A bozótok irtásából kikerülő fűtésre alkalmas nyesedék a Simon udvarban kerül 
elhelyezésre, ebből a nagy hidegben a rászoruló lakosoknak a tavai évhez 
hasonlóan tudunk egy kis tűzifát juttatni. 
A program 2013 december31-íg tart ez alatt még jelentős mennyiségű aprítékot 
valamint nyesedéket tudunk összeszedni. 

A belterületi csapadék- és belvíz rendezés elengedhetetlen része, a külterületi mezőgazdasági 
utak mellett található, azokhoz kapcsolódó árokrendszerek rendbetétele, kialakítása.  

Szuhakálló község elhelyezkedésénél fogva (a Szuha-patak természetes völgyében fekvő 
település) a község vízgyűjtő területe a külterületen található. A község közigazgatási határa 
a Sajó folyó bal partján a 86,000 - 90,000 fkm szelvény között fekszik magasparti jellegű 
területen. Minderre tekintettel szükséges a település külterületi csapadékvíz elvezető 
hálózatának felülvizsgálata és a csapadékvíz elvezetés egységes szemlélet szerinti 
megoldása, a befogadóig, ami a község esetében a Szuha patak lehet. A vízfolyásba csak 
szennyezés-mentes csapadékvíz vezethető.  

A kézi munkaerővel történő munkavégzés nem jelent elegendő és megfelelő hatékonyságú 
megoldást minden esetben az elvégzendő munkálatokhoz, különös tekintettel az utak 
hosszára, területére és a domborzati viszonyokra. Az elvégzendő munka nagyságrendje 
indokolttá teszi egy tolólap adapterrel felszerelt, árokásó munkagép beszerzését, mely 
jelen projekt mellett, valamennyi Startmunka projektben használható, hasznosítható.  

A végrehajtáshoz szükséges létszám, anyag, eszköz, infrastruktúra (részletesen) 
Az érintett mezőgazdasági földutak fenntartási munkálatainak elvégzésére, a javítására, egy 
részt kézi munkaerővel kerülhet sor, másrészt gépi munkavégzéssel. 

A földutak, rendbetétele hónapokra munkalehetőséget biztosít nagyszámú képzetlen 
munkaerőnek. A tisztításból származó gallyak aprítékolással a kazánprogramban kerülnek 
hasznosításra. 

A tolólap adapterrel felszerelt, árokásó munkagéppel a földutak gyalulása, 
egyenetlenségeinek eltüntetése, az utak részét képező csapadékvíz elvezető árkok kitisztítása, 
újraásása valósulhat meg. A munkagép több projektben hasznosítható, így a belvíz 
programban a település lefolyás nélküli belterületéről a vízelvezető árok kiásásánál, a Szuha-
patak tisztításánál, a közút projektben az utak melletti árkok profilozásánál, az értékteremtő 
munkánál a Kossuth u.5.sz. alatti ingatlan szennyvíztározójának kiásásánál, a téli projektben a 
belterületi utakon a hó eltakarítása során. 

Az elvégzendő tevékenység nagyságrendje, az érintett útszakaszok hossza és területe miatt, 
összességében 9 fő segédmunkás és 1 fő irányító (szakmunkás) alkalmazását indokolja, az 
ehhez szükséges bér- és járulék, valamint eszköz- és anyagigény pályázat szerinti 
részletezettségében. 

5. Mezőgazdasági 
1. A megvalósítani kívánt program szakmai tartalma  
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A 2012-ben elvégzett munka, megkezdett tevékenységek folytatása, kiegészítve új 
tevékenységekkel, mint pl. fóliasátorban palántanevelés, primőr-zöldség termesztés. 

A 2012-ben 2 ha-on telepített fehárakác-ültetvény gondozása, további 1.5 ha művelésbe 
vonása, fehérakáccal történő telepítése. A fehérakác telepítéséhez a technológiai leírás, 
engedély rendelkezésre áll. 

A művelés alá vont terület mintegy 4,7 ha, melynek egy része a község belterületén, más része 
a belterülettel közvetlenül határos külterületen található. Egyrészt a Polgármester Hivatal 
közvetlen szomszédságában egy 400 m2-es beépítetlen terület, melynek művelése már 2011-
ben megkezdődött, 2012-ben folytatódott, másrészt az óvodai konyha közvetlen 
szomszédságában lévő mintegy 2.800 m2 – nyi terület, melynek tulajdonosa a görög katolikus 
egyházközség.  

Az egyházközséggel kötött megállapodás alapján, a területet mezőgazdasági – konyhakerti – 
művelési célra, határozatlan időre, térítésmentesen biztosítják az önkormányzat számára. 
További 1 ha-nyi terület önkormányzati tulajdonú szántó művelési ingatlan művelésbe 
vonásával kerül hasznosításra. 

A megtermelt konyhakerti növényeket az óvodában lévő konyhán fogjuk felhasználni, óvodai, 
iskolai és szociális étkeztetés céljára, valamint a szomszéd település. A tervezett foglalkoztatás 
hozzájárul ahhoz, hogy a munkaerőpiacról hosszabb ideje távollevők ne segélyt, hanem 
munkát kapjanak. 

A mezőgazdasági program részletezése, már az előző testületi ülésen bemutatásra 
került, most külön csatolom az anyag mellé. 

A tervezett foglalkoztatás nagyban hozzájárul az önkormányzat szociális célú kiadásainak 
csökkentéséhez, a szociálisan (jövedelmi- és vagyoni helyzetüknél fogva) rászorultak 
életszínvonalának növeléséhez. 

Az évek óta erőfeszítéséket tesz a kulturált településkép kialakítása, virágos közterek létesítése 
érdekében. A mezőgazdasági projekt kereti között, nemcsak konyhakerti növények, hanem 
egyéb kultúrnövények különböző virágfajták ültetését, palántázást, folyamatos gondozását is 
tervezzük a rendelkezésre álló köz- és beépítetlen területeken. 

A virágosítással szükséges ellensúlyozni a település közvetlen környezetében található, olyan 
potenciális veszélyforrások káros hatásait, mint a Borsodchem Zrt, a Sajókazai 
Hulladékkezelő Centrum. Ezek az ipari-, illetve hulladéklerakó és feldolgozó létesítmények 
egyértelműen olyan káros szennyező anyagokat bocsátanak ki, melyek negatívan befolyásolják 
a kultúrnövények termesztését és hozamát. A virágosítással – a települési összkép pozitív 
változtatása mellett – kettős hatást kívánunk elérni: egyrészt a beporzás időszakában elő 
kívánjuk segíteni a minél nagyobb számú beporzást végző rovarok, méhek jelenlétét; másrészt 
egyes kártékony rovarfajtákat távoltartását kívánjuk elérni a zöldségféléktől, konyhakert 
növényektől, a lehető legszükségesebb mértékre csökkentve a különböző növényvédőszerek 
alkalmazását. A növényvédőszerek mellőzését indokolja, hogy a megtermelt zöldségfélék 
többsége, az óvodai- és iskolai gyermekétkeztetést biztosító óvodai konyhán kerül 
felhasználásra, helyben. 

Önkormányzati tulajdonú ingatlanokon mintegy 2 ha területet fehérakáccal történő 
betelepítésére került sor 2012-ben, fás szárú energia-ültetvényt kialakítva. Az ültetvény 
folyamatos gondozása a csemeték megerősödéséig folyamatos tevékenységet igényel. 2013-
ban következő évben további 1.5 ha művelésbe vonása valósulhat meg, mely ingatlanok 
művelés alá készítése (bozótirtás, talaj előkészítés) megvalósult 2012-ben. 

2. A program költségvetésének részletes számszaki és szakmai indoklása 
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A projekt végrehajtásához szükséges 1 db 15-20 Le mezőgazdasági vontató beszerzése. A 
traktor felszerelése a meglévő és beszerzendő különböző kiegészítőkkel lehetővé teszi a 
legtöbb talaj előkészítési és művelési tevékenység elvégzését. 

A traktort ugyanakkor a 20123. évi egyéb Startmunka projektekben (közút, belvíz, földút) is 
messzemenőkig ki lehet használni, áruszállításra, alapanyagok munkavégzési helyre történő 
szállításához, kitermelt fölt, egyéb hulladék elszállítására. 

Az eszköz beszerzését indokolja, hogy a művelés alá vonandó területek többsége évek óta 
parlagon hever. A művelésbe vonásuk, a mezőgazdasági termeléshez való előkészítésük, 
illetve a termelés során a különböző technológiai folyamatok időbeni és hatékony elvégzése 
indokolttá teszi a mezőgazdasági vontató beszerzését. 

Emellett lehetőséget látunk arra is, hogy az esetlegesen fennmaradó szabad kapacitás terhére 
– erre irányuló igény esetén - a szomszédos önkormányzatok (Kurityán, Izsófalva. 
Rudolftelep, Múcsony, Sajóivánka, Vadna, Sajógalgóc) hasonló projektjeinek eredményes 
végrehajtásához az eszközöket, térítésmentesen rendelkezésre bocsássuk. 

Elvégzendő feladatok: A területek megtisztítása, mezőgazdasági művelésre való alkalmassá 
tétele; gyors és szükség szerinti gyomtalanítás; műtrágyázás; tavaszi szántás. 

Talaj-előkészítés, tárcsázás, kerti kapálógéppel, valamint kézi erővel történő átkapálás, 
boronálás, vetőmagok elültetése, (burgonya, dughagyma, sárgarépa, gyökér, uborka, cékla, tök, 
csemege kukorica, borsó. Palántázás: (paprika, paradicsom, káposzta, karalábé, karfiol, stb)  

Folyamatos kapálás, locsolás, ill. a megtermelt zöldség félék folyamatos szedése a konyhára 
történő beszállítása, a konyhai dolgozók a beszállított növényeket folyamatosan felhasználják 
ill. a télire történő tartósítás, befőzést oldják meg és téli tárolásra történő feldolgozás.  

Számításaink szerint a területen megtermelt zöldségfélék a konyha teljes nyersanyag 
mennyiségét ki tudják elégíteni. 18 fő segédmunkás munkakörben foglalkoztatott személy, 2 
fő szakmunkás irányításával, elsősorban a felsorolt kéziszerszámokkal. 

Az energia-akác ültetvény telepítése (1,5 ha-on, 28.000 tő) és a 2012. évben telepített 
ültetvény gondozása folyamatos tevékenységet igényel az év folyamán. Az önkormányzat 
elbírálás alatt lévő, energia-racionalizálási pályázatának sikere esetén, 2-3 év múlva, a saját 
maga által megtermelt fűtőanyaggal tudja intézményei fűtését biztosítani. A fehérakác 
ültetvény telepítése, gondozása és kitermelése során, a pályázat mellékletét képező technológia 
leírás szerint kívánunk eljárni. 
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Konyhai felhasználásra átadott növények 

Bevételezés 
dátuma Megnevezés Mennyiségi 

egység Mennyiség Beszerzési 
ár Nettó érték 

2013.04.30 Retek-csomó cs 14 50 700    
2013.05.01 Fejessaláta db 50 50 2 500    
2013.05.06 Retek-csomó cs 12 58,33 700    
2013.05.08 Retek-csomó cs 50 30 1 500    
2013.05.08 Fejessaláta db 15 50 750    
2013.05.09 Fejessaláta db 150 30 4 500    
2013.05.17 Fejessaláta db 50 15 750    
2013.05.23 Fejessaláta db 50 15 750    
2013.05.27 Újhagyma cs 6 10 60    
2013.06.05 Cseresznye kg 10 100 1 000    
2013.06.25 Zöldborsó kg 15,5 190 2 945    
2013.07.02 Zöldborsó kg 39,55 190,01 7 515    
2013.07.04 Zöldborsó kg 36 190 6 840    
2013.07.09 Zöldborsó kg 27,9 190 5 301    
2013.07.12 Zöldbab kg 34 7,65 260    
2013.07.12 Zöldborsó kg 37,8 190 7 182    
2013.07.16 Zöldborsó kg 17 190 3230 
2013.07.16 Csemege uborka kg 1,9 450 855 
2013.07.17 Zöldbab kg 14 260 3640 
2013.07.17 Zöldborsó kg 50,6 190 9614 
2013.07.17 Csemege uborka kg 3,4 450 1530 
2013.07.17 Vöröshagyma kg 4 100 400 
2013.07.18 Zöldbab kg 53 260 13780 
2013.07.19 Zöldlborsó kg 14 190 2660 
2013.07.19 Csemege uborka kg 11 450 4950 
2013.07.22 Csemege uborka kg 20 450 9000 
2013.07.24 Csemege uborka kg 20 450 9000 
2013.07.24 Zöldbab kg 65 260 16900 
2013.07.24 Tök, főző kg 46,5 110 5115 
2013.07.26 Csemege uborka kg 15 450 6750 
2013.07.26 Zöldbab kg 23 260 5980 
2013.07.29 Csemege uborka kg 68 450 30600 
2013.07.29 Zöldbab kg 54 260 14040 
2013.07.31 Csemege uborka kg 18,5 450 8325 
2013.07.31 Paradicsom kg 11 200 2200 
2013.07.31 Paprika TV kg 4 230 920 
2013.07.31 Tök, főző kg 14,5 110 1595 
2013.08.02 Paprika TV kg 3,8 230 874 
2013.08.02 Paradicsom kg 14 200 2800 
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2013.08.02 Csemege uborka kg 18 450 8100 
2013.08.05 Paradicsom kg 9 200 1800 
2013.08.05 Paprika TV kg 3,5 230 805 
2013.08.05 Csemege uborka kg 31 450 13950 
2013.08.07 Csemege uborka kg 14 450 6300 
2013.08.12 Csemege uborka kg 24 450 10800 
2013.08.12 Paprika TV kg 6,5 230 1495 
2013.08.12 Paradicsom kg 16 200 3200 

2013.08.12 
Bab 
/Tarka,száraz,szemes/ kg 55,5 420 23310 

2013.08.14 Csemege uborka kg 12,5 450 5625 
2013.08.14 Paradicsom kg 20 150 3000 
2013.08.16 Csemege uborka kg 10 450 4500 
2013.08.16 Bab /fehér/ kg 36,5 380 13870 
2013.08.21 Zöldbab kg -34 7,65 -260 
2013.08.21 Zöldbab kg 34 260 8840 
2013.08.21 Kralábé kg 0,8 125 100 
2013.08.21 Gyökér kg 1 600 600 
2013.08.21 Sárgarépa kg 1 200 200 
2013.08.21 Uborka friss kg 3 120 360 
2013.08.21 Vöröshagyma kg 3 100 300 
2013.08.21 Csemege uborka kg 17 450 7650 
2013.08.22 Paprika TV kg 8,5 180 1530 
2013.08.22 Paradicsom kg 17 150 2550 
2013.08.26 Fejtett bab kg 16,5 250 4125 
2013.08.26 Paprika TV kg 2 180 360 
2013.08.26 Paradicsom kg 22,8 150 3420 
2013.08.26 Sárgarépa kg 3,5 200 700 
2013.08.26 Gyökér kg 3,5 600 2100 
2013.08.26 Kelkáposzta kg 7,7 210 1617 
2013.08.26 Karalábé kg 1,5 125 187,5 
2013.08.27 Fejtett bab kg 9,8 250 2450 
2013.08.27 Bab fehér kg 33,9 380 12882 
2013.08.28 Paradicsom kg 4 150 600 
2013.08.28 Uborka friss kg 6 120 720 

2013.08.30 
Bab 
/Tarka,száraz,szemes/ kg 6,8 420 2856 

2013.08.30 Sárgarépa kg 8,2 200 1640 
2013.08.30 Gyökér kg 4,3 450 1935 
2013.08.30 Kelkáposzta kg 1,2 210 252 
2013.08.30 Karalábé kg 2,8 125 350 
2013.09.02 Uborka friss kg 14,5 120 1740 
2013.09.02 Paprika TV kg 4 150 600 
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2013.09.02 Paradicsom kg 7,5 150 1125 
2013.09.02 Vöröshagyma kg 26 100 2600 

2013.09.05 
Bab 
/Tarka,száraz,szemes/ kg 9 420 3780 

2013.09.05 Sárgarépa kg 6,5 200 1300 
2013.09.05 Gyökér kg 6,5 450 2925 
2013.09.05 Kelkáposzta kg 3 210 630 
2013.09.05 Karalábé kg 3 125 375 
2013.09.11 Uborka friss kg 8 120 960 
2013.09.11 Paprika TV kg 3 150 450 
2013.09.11 Fejeskáposzta kg 19,8 110 2178 
2013.09.12 Sárgarépa kg 4,5 200 900 
2013.09.12 Gyökér kg 3,5 450 1575 
2013.09.12 Kelkáposzta kg 1,2 210 252 
2013.09.12 Karalábé kg 2,104 125 263 
2013.09.13 Vöröshagyma kg 6 100 600 
2013.09.18 Uborka friss kg 14 120 1680 
2013.09.24 Paprika TV kg 4 150 600 
2013.09.24 Uborka friss kg 8,5 120 1020 
2013.09.24 Burgonya kg 280 100 28000 
2013.09.25 Kelkáposzta kg 19 200 3800 
2013.09.25 Vöröshagyma kg 16,5 100 1650 
2013.09.26 Sárgarépa kg 8 200 1600 
2013.09.26 Gyökér kg 6 450 2700 
2013.09.26 Kelkáposzta kg 1 200 200 
2013.09.26 Karalábé kg 3 125 375 
2013.10.03 Sárgarépa kg 7 200 1400 
2013.10.03 Gyökér kg 2 900 1800 
2013.10.03 Karalábé kg 2,4 125 300 
2013.10.03 Vöröshagyma kg 17 100 1700 
2013.10.11 Gyökér kg 6 450 2700 
2013.10.11 Sárgarépa kg 6 200 1200 
2013.10.11 Vöröshagyma kg 232 100 23200 
2013.10.11 Karalábé kg 94 125 11750 
2013.10.16 Fejeskáposzta kg 32,5 100 3250 
2013.10.16 Sárgarépa kg 314 180 56520 
2013.10.16 Sütőtök kg 312 100 31200 
2013.10.24 Gyökér kg 130 350 45500 
2013.11.04 Zellergumó kg 3 200 600 

  Összesen:       597 828    
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2013-2014 átmeneti közfoglalkoztatás tervezett tevékenységei (pályázatból) 
 
1. A közfoglalkoztatás leírása 

 
a) A közfoglalkoztatás célja, szükségessége, indokoltsága 
        A településünkön élő aktív korú, regisztrált munkanélküliek számára értelmes 
munkalehetőség biztosítása. 
 
b) Az elvégzett munka előnyei a település, illetve a környezet számára. 
        Településünk szebbé, élhetőbbé tétele. Környezetünk szépítése. Hosszabb ideje munka 
nélkül levők visszaszoktatása a munka világába. 
 
Munkaterv 
 
Síkosság mentesítés, hólapátolás 
Felkészülés a 2014. évi munkákra 
Fóliasátor területelőkészítés, 
Palánták magjainak elültetése 
Betonelem gyártó üzem korszerűsítése 
Kazánok üzemeltetése 
Kerítéselemek gyártása 
Műhelyudvar épületeinek javítása 
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Óvodai konyha működésének önkormányzati bevételei és kiadásai 
 
I. 2012. tény (költségvetési beszámoló alapján) 
 
1. Bevételek           E Ft 

1. Szociális étkeztetés  388 
2. Térítési díjak  1.327 
3. Élelmezési szolgáltatás - óvoda 2.808 
4. Élelmezési szolgáltatás - iskola  6.899 

Bevétel összesen:              11.389 E Ft 
 
2. Kiadások:             E Ft 
 
Munkahelyi étkeztetés:           7.537 
Egyéb étkeztetés:          12.198 
Szociális étkeztetés:           2.935 

Kiadás összesen:            22.670 E Ft 
Önkormányzati finanszírozás:          11.281 E Ft 
 
========================================================== 
 
2013. (költségvetési rendelet alapján; a teljesítés mind a bevételi, mind a kiadási oldalon 
módosulhat) 
 
1. Bevételek           E Ft 

1. Szociális étkeztetés 387 
2. Iskolai étkeztetés támogatása 11.714 
3. Térítési díjak (iskolai-, munkahelyi-vendég étkezés)  2.283 
4. Élelmezési szolgáltatás (óvoda) 3.335 

Bevétel összesen:             17.719 E Ft 
 
 
2. Kiadások:             E Ft 
 
Munkahelyi étkeztetés:              604 
Egyéb étkeztetés:            5.224 
Szociális étkeztetés:           1.005 
Gyermekétkeztetés         13.260 
Kiadás összesen:             20.093 E Ft 
 
Önkormányzati finanszírozás:             2.374 E Ft 
 
Megtakarítás 2012. évhez képest:             8.907 E Ft 
 
Önkormányzati kiadáscsökkenés (2.577 E Ft)figyelembe vételével:        6.330 E Ft 
 
Szuhakálló, 2013. november 7. 
         Tóth Tamásné 
            főtanácsos 
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SSZZUUHHAAKKÁÁLLLLÓÓ  KKÖÖZZSSÉÉGGII  ÖÖNNKKOORRMMÁÁNNYYZZAATT    
PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERREE  

 

Ikt. sz.: 2900/2013/Sz. 

 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete  
2013. november 4-én (hétfőn) 14 :00 órától 

rendkívüli nyílt ülést tart, amelyre ezúton meghívom.  

Az ülés helye: Szuhakállói Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme 

Napirendi javaslat 

 
 

Napirend 
sorszáma Napirend tárgya Előterjesztő Előterjesztés 

módja 
1.  Tájékoztatás az önkormányzat 2013. költségvetésének I-

III. negyedévi végrehajtásáról. Dávid István írásban 
polgármester 

2.  
Javaslat az önkormányzat 2014. évi költségvetési 

koncepciójára.  
Dávid István írásban polgármester 

3.  
Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatás 
szabályainak megállapítására. Rendeletalkotás. 

Dávid István 
polgármester írásban 

4.  Indítványok, javaslatok Dávid István 
polgármester írásban 

 
 
Szuhakálló, 2013. október 21. 
 
 
 Dávid István 

polgármester 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

____________________________________________________________________________________________________________  
3731 SZUHAKÁLLÓ KOSSUTH U.7. / : 48/352-081; 

e-mail: polgarmester@szuhakallo.hu 
www.szuhakallo.hu 
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